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HaEEHE

(TH) DOFAIE A THEH ool @]
AL & ol &t X2 o & of & & A
> 2 (A 9,739,484 & & H (A" 786,578 & & A (A') 10,526,062
9 o 4 9 706,095 9 o 2 o 706,095
o o9 & 9 9,033,389 o o 9 % o 9,033,389
s g o 9 s &2 o o 0
( o = 32 )
S X S U X 0
DER A2 4 DE A2 2 0
iR DY 0
Xt = 2 Xt = 2 0
HeEdossy 786,578 A=Y 02+ 786,578
(&= MHLHB) 786,578| (=M L oi 2) 786,578
(o = 2 ) of (o & 2 ) 0
JE R EE 2 JIEH R E A &Y 0
Xz A (B) 10,265,182 X & H (B') 260.880] X = A (B'') 10,526,062
g o H = 10,097,219 9 o 4 = 10,097,219
o oo Hl 8 1,973 9 o 9 H 8 1,973
s g & & £ g & & 0
g o M S g o HN =S 0
E X X s X [ 0
® 8 X 101,190 & & X & 101,190
2 3 X o 159,600 @ @ X & 159,690
SseHas2 RseHas 0
=L B PYE= eI P = 0
JEBRERNE JIEX 2 RIS 0
o ul ol 165,990|  Of bl bl of ol bl bl 165,990
o (A-B) A525,698| X @ (A'-B') 525,698 & o (A''-8'') 0
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A 9l o () Hl 8 2o $£(B)
HE L= ol &b A H E = of &b oH

g g = 9 Al 706,095 & & H =2 Al 10,097,219
A HACAESE = 622,814 ol ral all 4,022,635
JIEE Y =+ < 17,519 4 u]l 1,524,743
o o = < 65,762 o ot = 198,696
Al A ]l 4,351,145
g g 2 = ¢ Al 9,033,389 &€ & 2 H =2 Al 1,973
o X = 9 1,973 JIEtE S 2l =2 1,973

2 x 32 = ¢ 2,667,788

ENEHS=A 6,361,302

JIEHE & 2l =< 2,326
£ g 0 ¢ Al o § 8 & 4 Al 0
Ol ]l ]l Al 165,990
oll all all 165,990
= Al 9,739,484 e Al 10,265, 182

X oM (A-B) = A525,698
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A=ddHaz L Al 786,578 = & A & Al 101,190
g o 3 786,578 21 = 54,000
0l E=| =] 0 JI Bt = & A+ & 47,190
2 8 X A o 159,690
2 8 I & 159,690
S’ 786,578 g 2 260,880

Xt (A-B) = 525,698
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A==23E

202138 11X =& 2021 20l & 52 (A-8)
= 10,526,062 10,252,820 273,242
g g4 = 9 706,095 841,686 A 135,591
= 2 622,814 733,498 A110,684
= 9 17,519 19,720 N2,201
e 65,762 88,468 N22,706
g g 9 = < 9,033,389 8,904,075 129,314
= 1,973 1,973 0
= 2,667,788 2,540,800 126,988
=+ 6,361,302 6,361,302 0
JIEtE g el =9 2,326 2,326
=d0z=+Y 786,578 507,059 279,519
= 786,578 507,059 279,519
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A==23E

(TH) DA AHTHE

OXN&EaX 3 [chel: &S]
7 2 202149 1X+ =& 20213 =0l & 52 (A-8)

A& X 3(A) 10,526,062 10,252,820 273,242
g 9 dH = Al 10,097,219 10,009,937 87,282
el ral a] 4,022,635 4,022,635 0
& Bl 1,524,743 1,501,214 23,529
o ot = 198,696 198,696 0
At & a] 4,351,145 4,287,392 63,753
Gl a] Bl Al 165,990 0 165,990
Ol bl a] 165,990 0 165,990
g 8 2 H B Al 1,973 1,973 0
JIetE g2l & 1,973 1,973 0
s & X ¢ Al 101,190 81,220 19,970
ral = 54,000 52,000 2,000
JIEb = & Xt & 47,190 29,220 17,970
f g I & Al 159,690 159,690 0
£ &g I ¢ 159,690 159,690 0
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of &t v =2

(M) DSAFLEYS [SHel: J ]
7= 0l AF o J| B o H o= 2
2AH| 24 =AE
= p| 10,526,062  100.0% 10,252,820  100.0% 273,242 2.7%
o o % o 706,095 6.7% 841,686 8. 2% A135,591]  A16.1%
& ¢
o9 %o 9,033,389|  85.8% 8,904,075|  86.8% 129,314 1.5%
H=ado24¢ 786,578 7.5% 507,059|  4.9% 279,519  55.1%
= p| 10,526,062  100.0% 10,252,820  100.0% 273,242 2.7%
2 8,137,576|  77.3% 8,042,498  78.4% 95,079 1.2%
JBRAENH2 5,586,496  68.7% 5,586,496  69.5% 0 0.0%
Al ]
Mg E o2 774,806 9.5% 774,806 9.6% 0 0.0%
ANH e =2 1,776,274|  21.8% 1,681,196  20.9% 95,079|  5.7%
2 884,334|  8.4% 859,605 8. 4% 24,730 2.9%
X =
2cy = = 3 884,334  100.0% 859,605  100.0% 24,730 2.9%
o (AIHIDHE!) ’ P ’ - ’ P
2 x 2 . .
(NHITE @) 0 0.0% 0 0.0% 0
g X 2 7,180 0.1% 0 0.0% 7,180
O o 710,394|  6.7% 843,659 8.2% A133,265| A 15.8%
of  Hl bl 165,990 1.6% 0 0.0% 165,990
o9 o =2 620,588 5.9% 507,059|  4.9% 113,520  22.4%
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(TH) DA Z A ETHE

=ZHE ofldtyz

w
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of & o NEY s sz
2 =
L2 sz | 222 | AHAY | Yo g3 | 2eE | 2x2 | RAAY| i | A | = BE2 | AH4Y | YoiF g | 92 | 232 | AMLY | oS
& A [10526,062|6,361,302|2,667,788| 710,394| 786,578| 10,252,820 |6,361,302|2,540,800| 843,659| 507,058| 278,242 126,988|A133,265|  279,519| 2.7% | 0.0% | 5.0% | A15.8% | 55.1%
ANR= 5,081,910 4,496,651 23,620 900| 560,739 4,877,300 (4,496,651 900| 379,749| 204,610 23,620 0 180,990 4.2% 0.0% 0.0% 47.7%
i*AE%am 877,781| 415,106 280,030| 114,664 67,981 851,643| 415,106 271,192| 134,745 30,600 26,138 8,838 20,081 37,381 3.1% 0.0% 3.3% A14.9% | 122.2%
N 35—31 o 928,611| 368,057 157,208| 323,618 79,728 972,274| 368,057 136,615| 405,602 62,000| A43,663 20,593 81,984 17.728| £4.5% 0.0% 15.1% A20.2% 28.6%
- %‘L&f;‘m 881,989| 360.605| 292,670| 186,474 42,240 914,941| 360,605 318,272| 214,674 21,390| 432,952 25,602 28,200 20,850| A3.6% 0.0% \8.0% \13.1% 97.5%
i%AL:O;,A%g\ . 424,333| 122,283 292,630 1,100 8,320 417,995| 122,283 286,292 1,100 8,320 6,338 6,338 0 0 1.5% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0%
i%AaE;,é%g\ . 190,830 78,221 63,073 46,536 8,000 183,362 78,221 55,605 49,536 5,000 7,468 7,468 3,000 3,000| 4.1% 0.0% 13.4% NB.1% 60.0%
InINE P

No=T e 1,402,196 262,307| 1,095,257 35,832 8,800| 1,307,663 262,307| 1,009,524 35,832 94,533 85,733 0 8,800 7.2% 0.0% 8.5% 0.0%

DAl . . .

SAbmowe | 620.828| 157.518| 463,300 240|  8770| 621,058 157.518| 463,300 240 8,770 0 0 8770 1.4% | 00%  0.0%  0.0%

ER] . .

sauemy | 4768 44749 1,020 45,769| 44,749 1,020 0 0 0 o| 0.0% | 00% 0.0%

s 62,815| 60,805 10| 2000 60815 60,805 10 2,000 0 0 2,000 3.3% | 0.0% 0.0%
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MegsSE=

Hame _
T oy e A Aas 24| 8 a | % T zaa

DAEAFAET S 10,526,062 100.0% 10,252,820 100.0% 273,242 2.7%
600 AP =< 9,739,484 92.5% 9,745,761 95.1% NG, 277 AN0.1%
610 P 706,095 6.7% 841,686 8.2% A 135,591 AN16.1%
611 AHAMIAIS =< 622,814 5.9% 733,498 7.2% A 110,684 A15.1%
611-1 Al 2942 602,324 5.7% 707,464 6.9% A 105,140 AN 14.9%
611-2 &2JI24%< 20,490 0.2% 26,034 0.3% N5,544 N21.3%
617 JIEIE S 17,519 0.2% 19,720 0.2% N3,704 N 18.8%
617-1 AlIEAIE S 42 14,246 0.1% 18,920 0.2% N4 674 N24 7%
617-3 JlEI =252 1,770 0.0% 800 0.0% 970 121.3%

617-6 JIEFG 42! 1,503 0.0% 0 0.0% 1,503
618 EHOHZ=2! 65,762 0.6% 88,468 0.9% N22,706 N25. 7%
618-1 AZS T 65,762 0.6% 88,468 0.9% N22,706 N25.T%
620 P42l 9,033,389 85.8% 8,904,075 86.8% 129,314 1.5%
621 Ol K=< 1,973 0.0% 1,973 0.0% 0 0.0%
621-1 020 K=< 1,973 0.0% 1,973 0.0% 0 0.0%
623 EXZ 42! 2,667,788 25.3% 2,540,800 24..8% 126,988 5.0%
623-1 =S AIHIEXZ 2,660,608 25.3% 2,540,800 24..8% 119,808 4. 7%

623-2 NFRHFEX= 1,000 0.0% 0 0.0% 1,000

623-3 JIEIEXZ 6,180 0.1% 0 0.0% 6,180
625 SNEHA2S 42 6,361,302 60.4% 6,361,302 62.0% 0 0.0%
625-2 NIXAHESXEH2 6,361,302 60.4% 6,361,302 62.0% 0 0.0%

628 JIEIH S 242 2,326 0.0% 0 0.0% 2,326

628-6 JIEIE 2|42l 2,326 0.0% 0 0.0% 2,326
100 Xt 42 786,578 7.5% 507,059 4.9% 279,519 55.1%
170 2202+ 786,578 7.5% 507,059 4.9% 279,519 55.1%
171 2042 786,578 7.5% 507,059 4.9% 279,519 55.1%
171-01 =HAHLNHS 786,578 7.5% 507,059 4.9% 279,519 55.1%
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MaSsSEE

=EE] SN
AEHS ol pEL! z2

EEEYE e e za8

DEAELETE 10,526,062 100.0% 10,252,820 100.0% 273,242 2.7%

700 AtEHIE 10,265,182 97.5% 10,011,910 97.7% 253,272 2.5%

710 S EHIE 10,097,219 95.9% 10,009,937 97.6% 87,282 0.9%

100 el 24H] 4,200,575 39.9% 4,190,511 40.9% 10,064 0.2%

101 2 ¢ 1,660, 164 15.8% 1,660, 164 16.2% 0 0.0%

102 Mi==E 768,990 7.3% 768,990 7.5% 0 0.0%

104 I HA2 2T E = 244,635 2.3% 244,635 2.4% 0 0.0%

105 JIZtHI 22 X2 = 1,242,356 11.8% 1,232,292 12.0% 10,064 0.8%

106 El1& =0 274,011 2.6% 274,011 2. 7% 0 0.0%

107 AL SLIIAMMA 10,419 0.1% 10,419 0.1% 0 0.0%

200 24| 5,697,948 54.1% 5,620,730 54.8% 77,218 1.4%

201 Sel= M| 530,615 5.0% 536,436 5.2% A5, 821 A1 1%

202 o4l 38,770 0.4% 40,320 0.4% A 1,550 A3.8%

203 2223 & HMAl 99, 145 0.9% 87,170 0.9% 11,975 13.7%

204 =S & ZH| 265,950 2.5% 266,544 2.6% A594 A0.2%

205 2EHd| 1,220 0.0% 1,220 0.0% 0 0.0%

206 22 24| 100,207 1.0% 88,681 0.9% 11,526 13.0%

208 & A Q44 HI 75,667 0.7% 61,163 0.6% 14,504 23.7%

209 X=&xt=s 119,027 1.1% 119,051 1.2% A24 A0.0%

210 =& =Xl 199,637 1.9% 194,110 1.9% 5,527 2.8%

211 X=Xl 6,600 0.1% 6,600 0.1% 0 0.0%

212 E8& 17,702 0.2% 16,623 0.2% 1,079 6.5%

213 Nes==+=2 168,454 1.6% 175,656 1.7% AT,202 A4 1%

214 JR =3l 21,000 0.2% 21,000 0.2% 0 0.0%

215 2Nl 19,626 0.2% 19,626 0.2% 0 0.0%

216 WnsE&d| 21,312 0.2% 19,912 0.2% 1,400 7.0%

217 M= HIJ|E 1,490 0.0% 1,490 0.0% 0 0.0%
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[HEY] CHel: MY
A DS
e 01l &t o pJE<E s —
Z oS 2SI 25| s28
218 HAIE 2| 3,619,659 34.4% 3,568,405 34.8% 51,254 1.4%
220 =|o|=2 4l 42,957 0.4% 43,524 0.4% VaNGlovs A1, 3%
221 SO0l 76,300 0.7% 70,000 0.7% 6,300 9.0%
222 QIZEAFE KA 230,000 2.2% 240,000 2.3% 210,000 A4 2%
301 243 42,610 0.4% 43,199 0.4% A589 AT 4%
731 1t= 198,696 1.9% 198,696 1.9% 0 0.0%
731 d1t= 198,696 1.9% 198,696 1.9% 0 0.0%
770 S AHIE 1,973 0.0% 1,973 0.0% 0 0.0%
775 JIEtE YUl E 1,973 0.0% 1,973 0.0% 0 0.0%
775-4 JIEFE & 2/H| 1,973 0.0% 1,973 0.0% 0 0.0%
800 oflblbl 165,990 1.6% 0 0.0% 165,990
810 GiHIHl 165,990 1.6% 0 0.0% 165,990
810-01 GilHIbI 165,990 1.6% 0 0.0% 165,990
200 Xt =2&H K= 260,880 2.5% 240,910 2.3% 19,970 8.3%
230 SE XL 101,190 1.0% 81,220 0.8% 19,970 24 .6%
233 2= 54,000 0.5% 52,000 0.5% 2,000 3.8%
401 Al& 8l 54,000 0.5% 52,000 0.5% 2,000 3.8%
238 JIEtSE XHat 47,190 0.4% 29,220 0.3% 17,970 61.5%
405 MHMFHSHIS 47,190 0.4% 29,220 0.3% 17,970 61.5%
250 SE Xt 159,690 1.5% 159,690 1.6% 0 0.0%
251 SE Xt 159,690 1.5% 159,690 1.6% 0 0.0%
255-5 JIEtS & XAt 159,690 1.5% 159,690 1.6% 0 0.0%
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MssS2=

(M) DSAFHLETE
Dsd el M
Ol &4 20k =
Oil &4 BN o
ITZ ZHAY SHRAAMY HRAS SHE
DAANBLETE 10,526,062 10,252,820 273,242 2.7%
= 748,237 = 743,826
< 136,097 = 115,779
Al 1,776,274 Al 1,681,196
iml 1,000 1 0
7| 6,180 I
E 6,361,302| & 6,361,302
Xt 710,394 | Xt 843,659
= 786,578 & 507,059
oA HaE 4 4,510,975 4,442,152 68,823 1.5%
= 748,237 = 743,826
< 136,097 = 115,779
Al 1,776,274 Al 1,681,196
o 1,000 1 0
) 6,180 0
e 774,806 & 774,806
Xt 637,572| Xt 738,807
g 430,809 & 387,739
dAE Od 4F 4,510,975 4,442,152 68,823 1.5%
FadFoLdesd 149,748 151,336 A 1,588 A1.0%
HAEFEo S8 As 334,975 347,875 A 12,900 A3 7%
FAEXNSLES AL S 119,753 121,650 A1,897 AT1.6%
NEEAZTSANAERH 14,200 14,200 0 0.0%
ol - ZHEXIXE A Y 184,750 184,750 0 0.0%
SHA DHAI S TR 69,359 63,059 6,300 10.0%
DEAIBLAEXN SIS 9,100 9,100 0 0.0%
WSESHSDIZ2)Y 35 140,000 140,000 0 0.0%
Hetde S2AHY 50,542 44,042 6,500 14.8%
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() DLAIZAETHE
[D]sd4 ool M)
Ol &4 20k =
Oil &4 I EH s
& FEAY SHAAY NSA SHE
2TAHEESAMNY 29 2,660,608 2,540,800 119,808 4.7%
DEHBISNY 2L 1,000 1,000
JIEI2X3AMY 29 6,180 0 6,180
23t s 23 483,053 553,019 69,966 A12.7%
NAF0s 98t AU X 1,231 1,300 A69 A5.3%
g3 29 7.929 7.929 0 0.0%
gnSo3tH0l 29 X 33,880 33,880 0 0.0%
AW JiH 29 66.879 66,879 0 0.0%
olciol M X 5,300 5,300 0 0.0%
HadolsSMEXE 122,893 125,369 2,476 N2.0%
HAUSHR X 19,303 18,664 639 3.4%
Had X oY J2 28 29 10,870 4,000 6,870 171.8%
HAEZOIRE)| 2 9,000 9,000 0 0.0%
HAUQEHUSSHGALA X 2,155 2,155
SN EAEXAANLBEY X 7,900 7,900
StuStEAEYESSEXNE 367 367
SEX0 XXN2Y 6.015,087 5,810,668 204,419 3.5%
E 5,586,496 = 5,586,496
X 72,822 Xt 104,852
el 355.769| & 119,320
HY 2T 5,847,124 5,808,695 38,429 0.7%
100 21244 4,022,635 4,022,635 0 0.0%
200 ZH| 1,625,793 1,587,364 38,429 2.4%
731 202 198,696 198,696 0 0.0%
Aot B 1,973 1,973 0 0.0%
775 JIEtS A A8 1,973 1,973 0 0.0%
T 165,990 0 165,990
810 OliHIbI 165,990 0 165,990
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MaSsSEE

DSNE (=3
Xid] 2 Bl
2 = Ol & o J| M &2
Tl ] SZE
INE=ESC! 10,526,062 100.0% 10,252,820 100.0% 273,242 2.7%
=2 5,081,910 48.3% 4,877,300 47 .6% 204,610 4.2%
ANR2 5,081,910 48.3% 4,877,300 47 .6% 204,610 4.2%
2 2,688,381 25.5% 2,738,858 26.7% 50,477 A1.8%
EYHL o 877,781 8.3% 851,643 8.3% 26,138 3.1%
1] ErES o 928,611 8.8% 972,274 9.5% 43,663 A4 5%
UA T P 881,989 8.4% 914,941 8.9% 232,952 A3.6%
23501y 615,163 5.8% 601,357 5.9% 13,806 2.3%
HAHAERE9F 424,333 4.0% 417,99 4.1% 6,338 1.5%
B AER59E 190,830 1.8% 183,362 1.8% 7,468 4.1%
SHEAIL 2,032,024 19.3% 1,928,721 18.8% 103,303 5.4%
DEAFLEA S =X HEH 1,402,196 13.3% 1,307,663 12.8% 94,533 7.2%
DAAFHAET 2 HE 629,828 6.0% 621,058 6.1% 8,770 1.4%
HAEX RIS 108,584 1.0% 106,584 1.0% 2,000 1.9%
SHEAENR B2 45,769 0.4% 45,769 0.4% 0 0.0%
FRHELAEXRI 62,815 0.6% 60,815 0.6% 2,000 3.3%
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20214 JIAAIFLUATHE MIIofl2kA{ (21

(e ] EREE

ol &= MBI 0l &l JIZY 52

Ty AS AN

DAANEAETHE 10,526,062 10,252,820 273,242
600 A== 9,739,484| 9,745,761 NG, 277
610 F =2l 706,095 841,686 135,591
611 TtMIAtY == 622,814 733,498 A 110,684
611-1 A 282 602,324 707,464 A 105,140
cEY)Ra ML 99,714,000 x 14 99,714,000 99,714 119,795 20,081
oltF)=2st =2z 307,743,000 x 14 307,743,000 307,743 389,802 82,059
oNT)2a ML 113,289,000 x 14 113,289,000 113,289 113,289 0
oEtH )23t 2 A 45,846,000 x 14| 45,846,000 45,846 48,846 23,000
oMg)ZzIH 35,732,000 x 14 35,732,000 35,732 35,732 0
611-2 it 20,490 26,034 Nb,544
cEG)ZZ YIS+ 2,850,000 x 14 2,850,000 2,850 2,850 0
oltF)Z2 Y EIII S+ 12,200,000 x 14 12,200,000 12,200 12,200 0
oNF)EZ YIS+ 5,440,000 x 14 5,440,000 5,440 10,984 Nb5,544
617 JIetE g+ 17,519 19,720 A2,201
617-1 AIEAIEE£2 14,246 18,920 N4,674
cEY)2>Y 8,171,000 x 14 8,171,000 8,171 12,000 A3,829
oltF)H2¢ 2,175,000 x 14 2,175,000 2,175 2,900 AT25
oMF) &Y 2,400,000 x 14 2,400,000 2,400 2,400 0
oA 2 1,000,000 x 14 1,000,000 1,000 1,000 0
oEHE )2 500,000 x 14 500,000 500 620 A120
617-3 JIEt==8 4 1,770 800 970
o OtSF)RINXINES 1,200,000 x 14 1,200,000 1,200 400 800
o0tF)JIEY 100,000 x 14! 100,000 100 100 0
S NR)RIMXIMEZ 300,000 x 14 300,000 300 300 0
o EHE ) RIIIIXIME S 120,000 x 14| 120,000 120 0 120
ostH)RIMXIME 2 50,000 x 14 50,000 50 0 50
617-6 JIEtE =2l 1,503 0 1,503
CcEG)NEII2H S 1,503,000 x 14 1,503,000 1,503 0 1,503
618 EtOH==< 65,762 88,468 A22,706
618-2 JIEFEHOH =2 65,762 88,468 N22,706
oNT)S2BI4Y 64,812,000 x 144 64,812,000 64,812 87.468| /22,656
oSt )Z=ANEDI2Y 950,000 x 14 950,000 950 1,000 A50




US| H ] [Etel:Ma]
AEI= NEE 01l 4 o JlF Y 52
3282 A NS

620 Y=+ 9,033,389 8,904,075 129,314
621 Ol Xt 1,973 1,973 0
621-1 G2 0l Kt==2d 1,973 1,973 0
<030l Xt=+=< (1,973,000) 1,973 1,973 0

- GI30Ik 1,973,000 x 1& 1,973,000
623 Ex=2+< 2,667,788| 2,540,800 126,988
623-1 = ZAIHIEXS 2,660,608| 2,540,800 119,808
oHAEYISO0IHI0I (516,966,000) 516,966 520,356 3,390

- EE)gntSotatdiol 172,322,000 x 14 172,322,000

S B =lan e SR ]l 172,322,000 x 14 172,322,000

- HAHg S 0IHdI0l 172,322,000 x 14 172,322,000
ocFAEUSAHANENFUENLE2Y (313,125,000) 313,125 300,000 13,125

- EF)UEinaey 70,000,000 x 14 70,000,000

- IE)Einaey 100,000,000 x 14 100,000,000

- AR)OEHRARY 80,660,000 x 14 80,660,000

- SAhtEHnaey 32,600,000 x 14 32,600,000

- B E)IOinaey 29,865,000 x 14 29,865,000
o & A E XIS AHBH XX & A (116,040,000) 116,040 128,700 A 12,660

- ES)FELAUEBIXIXIS AL 23,208,000 x 14 23,208,000

- OFs) & A2EBIXI XIS A 23,208,000 x 14 23,208,000

- AR ELEBIXIXI S AL 23,208,000 x 14 23,208,000

- SAHELEBIXIXI S AL 23,208,000 x 14 23,208,000

- B EAUEBIRIXI S AL 23,208,000 x 14 23,208,000
ocEZSFAUTHALEZZ Y (50,000,000) 50,000 0 50,000

- EY)ssHAUSPAEIZOH 10,000,000 x 14 10,000,000

- i) 3sHAUSAEIZ2OH 10,000,000 x 14 10,000,000

- AR)SSHEHAGSBPAEIZOH 10,000,000 x 14 10,000,000

- A SSHEAGSBPAIEIZOH 10,000,000 x 14 10,000,000

- BE)SSEAGSBPAEIZOH 10,000,000 x 14 10,000,000
cHAEHRIERRAS (4,000,000) 4,000 4,000 0

- EE)FELAEHRYAAS 2,000,000 x 14 2,000,000

- SAhNELAE2YAAS 2,000,000 x 14 2,000,000




e
[‘E
o

CEEEN

Ofl & b=

g &8s AS AAS

Ofl A4

2¢
=]

Uk}

24,000,000

2,800,000

23,620,000

52,500,000

102,990,000

377,800,000

176,673,000

184,591,000

65,000,000

41,379,000

35,074,000

100,000,000

10,750,000

80,000,000

383,300,000

24,000,000

2,800,000

23,620,000

52,500,000

102,990,000

377,800,000

176,673,000

184,591,000

65,000,000

41,379,000

35,074,000

100,000,000

10,750,000

80,000,000

383,300,000

24,000

2,800

23,620

52,500

102,990

377,800

176,673

184,591

65,000

41,379

35,074

100,000

10,750

80,000

383,300

23,620

N23,620

A 12,000

3,100

12,632

N6,569

5,000

9,820

50,000

10,750

1,000

1,000

1,000,000

1,000,000

1,000

1,000

6,180

6,180

2,500,000

3,680,000

(6,180,000)

2,500,000

3,680,000

6,180

6,180

6,361,302

6,361,302

4,536,439,000

39,788,000

415,106,000

368,057,000

360,605,000

122,283,000

73,221,000

X

X

X

4,536,439,000

39,788,000

415,106,000

368,057,000

360,605,000

122,283,000

73,221,000

4,536,439

A39,788

415,106

368,057

360,605

122,283

73,221




B3| 3 ] [Etel:Mal]
Aea= ML o e p[ET" 52
W EWTE

cME)XAZ 262,307,000 x 14 262,307,000 262,307 262,307 0
cAZ)XAZ 157,518,000 x 14 157,518,000 157,518 157,518 0
oStF)NES 44,749,000 x 14 44,749,000 44,749 44,749 0
oFW)NAZ 60,805,000 x 14! 60,805,000 60,805 60,805 0
628 J|EtS & el 2,326 0 2,326
628-6 JIEFE 2+ 2,326 0 2,326
cEE)IIE=+Y 2,326,000 x 14 2,326,000 2,326 0 2,326
100 At=& ¢ 786,578 507,059 279,519
170 A2 H=+ 786,578 507,059 279,519
171 23 786,578 507,059 279,519
171-01 =HAHL = 786,578 507,059 279,519
SE=MALAHB (786,578,000) 786,578 507,059 279,519

- THMAILOB(EH3) 539,866,000 x 14 539,866,000

- TMALHB(RRE) 246,712,000 x 14 246,712,000
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— ;; " oz ofl &k o4 JlE =1

A2ETHEAIR= 5,081,910f 4,877,300 204,610
600 At =2 4,521,171 4,497,551 23,620
HH 2| 4=2f 4,521,171 4,497,551 23,620
Of K== 900 900 0
621-1 Ol =0l K== 900 900 0
= W30l Xk (900,000) 900 900 0

- GI= 01K 900,000 x 14 900,000
623 EX=+Y 23,620 0 23,620
623-1 == AlHI 23,620 0 23,620
ocdIEHAE (23,620,000) 23,620 0 23,620

- Ol (DA 23,620,000 x 14 = 23,620,000
EPNFful=r 4,496,651 4,496,651 0
625-2 KNI XA = Xt 4,496,651 4,496,651 0
S NAAIKXI (4,496,651,000) 4,496,651 4,496,651 0

- AR=T 4,536,439,000 x 14 = 4,536,439,000

- ZAHl < 39,788,000 x 14 = A39,788,000
100 Xt2 &= 560,739 379,749 180,990
170 XtE2d W=+ 560,739 379,749 180,990
171 4013 560,739 379,749 180,990
171-01 =MAL ™ 560,739 379,749 180,990
o=MAHALN (560,739,000) 560,739 379,749 180,990

- =AMIAL N 412,556,000 1= = 412,556,000

- =AIAIY O f 148,183,000 x 14 = 148,183,000
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20214 EGgyabE R M2lo2EAM (2F)

IX: EQEAULHD Sl M)
e MEL 0 & o oL 52
Y2 S KA

EgdEALdsET 877,781 851,643 26,138
600 At==2l 809,800 821,043 A11,243
610 P2 112,238 134,645 A22,407
611 KHAIAMS =< 102,564 122,645 A20,081
611-1 AHIE 299 99,714 119,795 220,081
CZStHS L (99,714,000) 99,714 119,795 A20,081

- EMUKIZZ2O#(HAYH) 1,235,455 X 112 13,590,000

- EMOURIZOY(40l) 1,319,727 x 112 14,517,000

- MEH T2 (HAH) 358,273 x 112 3,941,000

- MEF IO (40!) 6,151,455 x k=] 67,666,000
611-2 &It 2,850 2,850 0
oFAHE SHUS 562,500 x 43| 2,250,000 2,250 2,250 0
oFHAEXEAAS 100,000 x 6 600,000 600 600 0
617 JIEIE 242 9,674 12,000 N2,326
617-1 AIEMEZ 2 8,171 12,000 A3,829
oz (8,171,000) 8,171 12,000 N3,829

- U (2od) 100,000 x 223 2,171,000

- HaA(29E) 500,000 x 123 6,000,000
617-6 JIEtZ &2 1,503 0 1,503
oXtEl|2g 2 (1,503,000) 1,503 0 1,503

- SUAMES= 3,000 x 98 27,000

- MIINER 164,000 x 98 1,476,000
618 THOH =< 0 0 0
618-2 J|EHEHOH =< 0 0 0
o3z 0 0 0
620 H 242 697,562 686,398 11,164
621 Ol Kt~ 100 100 0
621-1 0=z 0l Xt 100 100 0
o020l Xt=< (100,000) 100 100 0

- OISOl Xt 50,000 x 23| 100,000
623 EX3+Y 280,030 271,192 8,838
623-1 =S AIBIEEZ2 277,530 271,192 6,338
o X AEYNF0LItAI0] (172,322,000) 172,322 173,452 \1,130

- HAESNS0LIH0I0| 172,322,000 x = 172,322,000
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TA: EGHAASRD i s |
e T 0 & o J|H o 52
Z Y S ANS HAS

o= AU S A X X 2 AR (23,208,000) 23,208 25,740 £2,532

- EHAEX AR X & ALY 23,208,000 x 14 = 23,208,000
cHsH2ASAS (2,000,000) 2,000 2,000 0

- BaU2HAs 2,000,000 x 14 = 2,000,000
cHAHSBALNF LS H R A (70,000,000) 70,000 70,000 0

- BAUSBEANEABUENR 70,000,000 x 1 = 70,000,000
cBBFLUSBANLTZOY (10,000,000) 10,000 0 10,000

- ZBEAESBEALIR Y 10,000,000 x 1 = 10,000,000
623-3 JIEIE X3 2,500 0 2,500
cHBHANAY (2,500,000) 2,500 0 2,500

- Aol na 2,500,000 x 14 = 2,500,000
625 EXEAZ 40 415,106 415,106 0
625-2 NIKMENEAS 415,106 415,106 0
SDNLAIXES (415,106,000) 415,106 415,106 0

- B3 415,106,000 x 14l = 415,106,000
628 JIEtI Q4o 2,326 0 2,326
628-6 JIErI el 2l 4ol 2,326 0 2,326
SEES (2,326,000) 2,326 0 2,326

- JlEtaY 2,326,000 x 14 = 2,326,000
100 Xt X 4e 67,981 30,600 37,381
170 H=0iz+ 67,981 30,600 37,381
171 2013 67,981 30,600 37,381
171-01 =AIH L 03 67,981 30,600 37,381
L B (67,981,000) 67,981 30,600 37,381

- =AALAS(EES)

- EAALAS(HRE)

30,600,000 x 19

30,600,000

37,381,000 x 1= = 37,381,000
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20214 OFFYAUEE 2 M2lol2ir{ (2

A OISEAESES i Bl
e ME ol & o pIEE s2
T2 S AHS HAE

[ PNEES b 928,611 972,274 43,663
600 MRSl 848,883 910,274 A61,391
610 fgfsol 323,418 405,402 A81,984
611 XFRIANR 42l 319,943 402,002 82,059
611-1 Al 220l 307,743 389,802 82,059
o223 HsL (307,743,000) 307.743 389,802 82,059

- DSSSTROY(HAH) 3,213,000 x 10742 = 32,130,000

- MEYSZRIU(HAY) 9,303,000 x 1074 = 93,030,000

- {0t ZE0 2,930,000 x 10742 = 29,300,000

- DESSHT2IAU(H0) 1,505,000 x 10742 = 15,050,000

- MBHSZZI(4H0) 9,910,100 x 10742 = 99,101,000

- B ELIAME 4,348,000 x 9= = 39,132,000
611-2 &ot2 4o 12,200 12,200 0
o8t 1 O &I 4,400,000 x 23 = 8.800,000 8,800 8.800 0
SOHIXE XA 100,000 x 43 = 400,000 400 400 0
oFAE BN 100,000 30 = 3,000,000 3,000 3,000 0
617 JIEFE 4l 3,475 3.400 75
B17-1 AL AIR 2 4 2,175 2,900 AT25
o4y (2,175,000) 2,175 2,900 AT25

- A2 72,500 x 303 = 2,175,000
617-3 JIEt& 424 1,300 500 800
o RIIIIXIHIE S (1,200,000) 1,200 400 800

- RO M ES 600,000 X 23 = 1,200,000
o J|Et4g (100,000) 100 100 0

- JlEtaY 100,000 x 144 = 100,000
620 ool 525,465 504,872 20,593
621 Of Xfo! 200 200 0
621-1 Ol 0IXH42 200 200 0
<0l 20Xt (200,000) 200 200 0

- MI20IX 200,000 X 1 = 200,000
623 Bx34 157,208 136,615 20,593
623-1 REAIHIEZS 157,208 136,615 20,593
©F A E X & AHH X K & ALY (23,208.000) 23,208 25,740 N2,532

- AW Z AN XIS A 23,208,000 x 14 = 23,208,000
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IR DSEAESHD el M 3]
e T ol & o pIEE" s2
BB Y S AN HAE

cHFAENSE0IE (24,000, 000) 24,000 24,000 0

- AU SE0tE 24,000,000 19 = 24,000,000
cHAESHANENECHE H (100,000,000) 100,000 86,875 13,125

- EAUSEAMEANEZUOENR 100,000,000 19 = 100,000,000
oxz3dLAELHANA (10,000,000) 10,000 0 10,000

- 33FELESEALEZ] 10,000,000 19 = 10,000,000
625 EXEH== 368,057 368,057 0
6252 NXNHENEAZ 368,057 368,057 0
cNAANXIEAZ (368,057,000) 368,057 368,057 0

- ISX&3 368,057,000 14 = 368,057,000
100 Xh=& ¢ 79,728 62,000 17,728
170 At=2dAH= =L 79,728 62,000 17,728
171 403 79,728 62,000 17,728
171-01 =AY 03 79,728 62,000 17,728
o=NALNHS (79,728,000) 79,728 62,000 17,728

- EMALHZ(EAS) 62,000,000 19 = 62,000,000

- =HAHYHS (R 17,728,000 1= = 17,728,000
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A=k MeJofAEA{ (2F)

- EAELNS03t00I

172,322,000 x

i

172,322,000

AeR= AHEUY Off &F 24 JlEA =
g 2 &S AS AAS

LANTIE LT 881,989 914,941 A32,952
600 A=< 839,749 893,551 A53,802
610 A=+ 186,241 214,441 228,200
611 KhHIAHY =2 118,729 124,273 Nb,544
611-1 At 2 %2 113,289 113,289 0
cZ2ASZ I (113,289,000) 113,289 113,289 0

- dEsZz J(4de) 39,418 x  9&F x 128t x 10& = 42,571,000

- NEEI}Z2 (4l 31,676 x 68 x 28t x 108 = 3,789,000

- dEHsnE Oy (Had 28,222 x 8% x 228t x 10& = 49,670,000

- USRSz (HAY 23,972 x  9& x 88t x 10& = 17,259,000
611-2 ZJp=2=20l 5,440 10,984 A5,544
cHHIEBAENCAMASR 100,000 x 4% = 400,000 400 400 0
od0ol S4d3 A 15,000 x 7¥ x 88t x 63 = 5,040,000 5,040 10,584 Ab,544
617 JIEtS A=+ 2,700 2,700 0
617-1 A2 AIE 252 2,400 2,400 0
o2+ (2,400,000) 2,400 2,400 0

- H2AERZ 200,000 x 13 x 12& = 2,400,000
617-3 JIEtr=+E L 300 300 0
S RIIIIXIAl = (300,000) 300 300 0

- 2IXIA S8 300,000 x 1% = 300,000
618 Et0{ =2 64,812 87,468 A22,656
618-1 &S E0H=+=2 64,812 87,468 N22,656
oJtH2g (64,812,000) 64,812 87,468 N22,656

- B 3,601 x 60 x 2562 x 12& = 64,812,000
620 S22 653,508 679,110 A 25,602
621 Ol Xp==2 233 233 0
621-1 O 20l Xt==2 233 233 0
=030l A=< (233,000) 233 233 0

- GI=S0IXt 233,000 x 1& = 233,000
623 Ex=2+2 292,670 318,272 A 25,602
623-1 2 ZAIHIEXES 288,990 318,272 N29,282
oHAFL NSOt 0] (172,322,000) 172,322 173,452 A1,130
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= SHE L Ofl &k o TE =2
Y 2AS AN

©F A XI S AHHH X1 X 2 A (23,208,000) 23,208 25,740 A2,532

- HAEX S AR X2 A 23,208,000 = = 23,208,000
CHYNHLHHHAYS (2,800,000) 2,800 2,800 0

- DYAHLAEHHHSAAS 2,800,000 = = 2,800,000
CHAHSBALINELIEND (80,660,000) 80,660 80,660 0

- HAESBAMAEGEHRASY 80.660.000 14 = 80.660,000
CZZHAULYALTZIBLY (10,000,000) 10,000 0 10,000

- BEFAESPALIZ] 10,000,000 = = 10,000,000
CHINTHAHBE NS 0 35,620|  £.35,620
623-3 JIEIR =3 3.680 0 3.680
CZEHH ALY (3,680,000) 3,680 0 3,680

- Aol mal 3.680.000 = = 3.680,000
625 EX &S 40 360,605 360,605 0
625-2 AIXHENEAS 360,605 360.605 0
CNYANXAS (360,605, 000) 360,605 360,605 0

- LAATRES 360,605,000 141 = 360,605,000
100 XM= =4e 42,240 21,390 20,850
170 2024+ 42,240 21,390 20,850
171 Yoi2 42,240 21,390 20,850
171-01 =MHY 02 42,240 21,390 20,850
o&HHY0S (42,240,000) 42,240 21,390 20,850

- EHHYLB(EA3) 21,390,000 x 14 = 21,390, 000

- ENHLCS(RRE) 20,850,000 14 = 20,850,000
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20214 HARSAUZ SO T MIIoflAkA{ (2F)

EN: SABAASEOIT chel: M 9l
acn= e Ol At plE-L! s2
T B S NS HNAS

SABLEESOF 424,333| 417,995 6,338
600 Abeisol 416,013 409,675 6,338
610 Zeisol 1,000 1,000 0
617 JIEr 24! 1,000 1,000 0
617-1 A&AIB R 40! 1,000 1,000 0
cHzae (1,000,000) 1,000 1,000 0

- mAE2 250,000 x 42| = 1,000,000
620 Zeiel4o! 415,013 408,675 6,338
621 Ol K=o 100 100 0
621-1 GIZ0I Xt 100 100 0
N ED S (100,000) 100 100 0

- 0I20IX 100,000 e = 100,000
623 BEZ 40! 292,630 286,202 6,338
623-1 2L AIHIBED 292,630 286,292 6,338
o HAH SO OIAYS (172,322,000)|  172,322|  173,452| 1,130

- HAUYDBOHEI0I A 172,322,000 E] - 172,322,000
o B AET CABIEIXI /AN (23,208,000) 23,208 25740 £2,532

— B AT ALH X U2 AL S 23,208,000 E] - 23,208,000
CHAESOIRIZ SN AL (52,500,000) 52,500 52,500 0

- HAUSORIBENRAY 52,500,000 1 - 52,500,000
S-PSEE-E LT (2,000,000) 2,000 2,000 0

- HAd2YsAs 2,000,000 1 - 2,000,000
CHAEABAENBUEN DA SY (32,600,000) 32,600 32,600 0

S HAGABAEHELRN DA SY 32,600,000 1 - 32,600,000
oZBHAELBAILTRZOY (10,000,000) 10,000 0 10,000

- BTHAULPALTRIY 10,000,000 1 - 10,000,000
625 EXE0IZ 40! 122,083 122,283 0
625-2 XIXMEXES 122,083 122,283 0
SEYEE (122,283,000)|  122,283| 122,283 0

- HANRS 122,283,000 14] = 122,283,000
100 XH2= 22 8,320 8,320 0
170 Y034 8,320 8,320 0
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XA dANEAEESSY

Ofl & b=

&S Ol &k o4 Il E o 2
2 Ee S MM
171 0= 8,320 8,320
171-01 =AHIAHL 0= 8,320 8,320
o=MNALWS (8,320,000) 8,320 8,320
- ENAHLAS(ELS) 8,320,000 x 19 8,320,000
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202144

EFSIYAUIESOIE] AMRofl&kA] (21

Zx: BEEAESS0T chel: Mgl
A= AL ol &t pIET" =2
TS HS NN

SEFPSEEL TS 190,830) 183,362 7,468
600 A=< 182,830 178,362 4,468
610 2=+ 46,466 49,466 A3,000
611 KtMIAFR =2 45,846 48,846 A3,000
611-1 At 2Z 2 45,846 48,846 /3,000
cZsMSZH (45,846,000) 45,846 48,846 23,000

- SR WA (HAH) 30,000 x 10 x 8Z = 2,400,000

- WEA(HAY) 30,000 x 209 x 8Z = 4,800,000

- AZXCE2DAM(HAY) 30,000 x 129¥% x 8= = 2,880,000

- ga(gay) 40,000 x 30¥ x 8= = 9,600,000

- wWdE ZHA 40,000 x 20¥% x 8 = 6,400,000

- O{BFAAIX 30,000 x 1089 x 8& = 2,400,000

- Edwa 42,000 x 12% x 8& = 4,032,000

- Hic2tol 2Ot 40,000 x 20¥% x 8= = 6,400,000

- OLAKI/AEY & 40,000 x 15% x 8& = 4,800,000

- Y EY 42,680 x 25% x 2& = 2,134,000
617 JIEtSE &2 620 620 0
617-1 AIEAIE S22 500 620 2120
olf2¢ (500,000) 500 620 A120

- 2=z 125,000 x 4=27| = 500,000
617-3 JIEt=r2 ¢ 120 0 120
o 2IIXIMN e = (120,000) 120 0 120

- RIOMXIAMES 60,000 x 23 = 120,000
620 etel4ol 136,364 128,89 7,468
621 Ol Kt==2d 70 70 0
621-1 0= 0l Kh==2! 70 70 0
PR (70,000) 70 70 0

- OI=20I &t 70,000 x 14 = 70,000
623 BEI4ol 63,073 55,605 7,468
623-1 = ZTAIHIEXS 63,073 55,605 7,468
o B AT AL KX 2 A (23,208,000) 23,208 25,740|  ~2,582

- HAEXN S AN XI X &AL 23,208,000 x 14 = 23,208,000
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Ofl & b=

NEE o e JlF Y 52
Y ENLE

ocHAESAHANENFUENLE2Y (29,865,000) 29,865 29,865 0

S HAERBAEHNEGEN DY S 29,865,000 = 1 = 29,865,000
oZZFAUSEAILEZZ Y (10,000,000) 10,000 0 10,000

- SZFALAESHEANEEZ2OY 10,000,000 x 1é = 10,000,000
625 ENEH=+< 73,221 73,221 0
625-2 ANXNMENEAS 73,221 73,221 0
CNAAXNAZ (73,221,000) 73,221 73,221 0

- SIS 73,221,000 x 141 = 73,221,000
100 At=& ¢ 8,000 5,000 3,000
170 ==+ 8,000 5,000 3,000
171 23 8,000 5,000 3,000
171-01 =HAHL W= 8,000 5,000 3,000
SE=MALAHB (8,000,000) 8,000 5,000 3,000

- THALNB(EH3) 5,000,000 x 19 = 5,000,000

- TMALHB(RRE) 3,000,000 x 19 = 3,000,000
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202149 NSAIYLHYEFXIME] MRlofldir]{ (21

K0

(o) (ep) (@) (@) (e} (@) (qp) (@) (@) (e} (ep) ™ (@) (@) QAl D (@) (@) (@) (@) (@)
B R 2 Rl R 2 3 3 S K2 ) S
v | 3|8 5 5| 3 = = T 2
KIo <
[ap] ™ (N Ql Al Al — o o (@] <t < o o — (@] o (@] (@) <t o
(o] © o (ep) o (ep] (ep) (@) (@) () [QN} Al D (@) <t «© (@) LO N~ (@)
= ClCe | SN ™™ e || = — — SR IR A ™~ < . < 0 < <
w 5|58 8|2 S slglg §& & & 8 = 8 8
~ =1 = = = | =
© (<o) (V] Al Al Al <t o o o N~ N~ o o (ep] — o (@] (o)) <t o
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Al Al o (e} (e} o (@) o (@) o (ep) o — — (@) (e} (@) (@) (@) D N N (@) (e}
(ep] ™ o o o o (o)) ()] o o N~ N~ (@) (®)] o o Lo Lo N~ N~ N~ N~ o o
~ooo S S S 9 ® & ¥ 8 O H S & KN K @9 © 5 S S 9
LO — — (ep) Al (QN] N~ N~ © © <t <t LO Lo (@) o — — L0 Lo (@) o
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ZE: DSAFLENS ST ME THel: M ]
ACS= ME LY 0 &k 0¥ e =2
2 ESAHNE AME

623-2 NSHBXZ 1,000 0 1,000
cstdE =X (1.,000,000) 1,000 1,000

- S EC=AA 1,000,000 x 14 = 1,000,000
625 EXEAZ 4 262,307 262,307 0
625-2 X RtHERNE S 262,307 262,307 0
o DYAXAZ (262,307,000) 262,307 262,307 0

- AExe3 262,307,000 x 14 = 262,307,000
100 X=X e 8.800 0 8,800
170 Xt 03+ 8.800 0 8,800
171 2012 8.800 0 8.800
171-01 &M AL 012 8.800 0 8.800
cEMALNS (8.800,000) 8.800 8.800

- EHALHS(RREL) 8,800,000 x 14 = 8,800,000
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20214 T AAIYLAEZTIZHE] Mlolakr{(2h)

Z: DYAFAET2MIE [EHelE#]
aga= arEU Of b 04 JE-L ==
TS AN AN

YAFAHRZHE 629,828 621,058 8,770
600 Abgi4-2 621,058 621,058 0
620 Heiel4l 621,058 621,058 0
621 Ol Xf4=< 240 240 0
621-1 O 20l Kp4=2 240 240 0
EYENIPES] (240,000) 240 240 0

- OI20IX 240,000 x 1d& = 240,000
623 EX242 463,300 463,300 0
623-1 BEAHIBES 463,300 463,300 0
onSsMTEX (80,000, 000) 80,000 80,000 0

- DSSNTSRY 80,000,000 x 14 = 80,000,000
CNYHHLHATZH ALY (383,300,000) 383,300 383,300 0

- DYHIAENRAE ALY 383,300,000 x 14 = 383,300,000
625 EXEHZ 42 157,518 157,518 0
625-2 X NHENEH S 157,518 157,518 0
EnEN (157,518,000) 157,518 157,518 0

N 157,518,000 x 14! = 157,518,000
100 X4l 8,770 0 8,770
170 IrEdoia 4+ 8,770 0 8,770
171 03 8,770 0 8,770
171-01 &=MAHL 02 8,770 0 8,770
cEHAHLNZ (8,770,000) 8,770 0 8,770

- EAHLZ(REE) 8,770,000 x 14 = 8,770,000
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20214 SHYILVRIF-SZE M 0fl&EA (21

— k"; e e Ol & 24 p[E-L" =%

LERRBH 45,769 45,769 0
600 A=< 45,769 45,769 0
610 2=+ 1,000 1,000 0
617 JIEtS &2l 50 0 50
617-3 JIEts==2 42 50 0 50
S =IIXIMED (50,000) 50 0 50

- RIUMIXIAME S 25,000 x 23| = 50,000
18 EOH=~2 950 1,000 A50
618-1 &S &0 ==2 950 1,000 AB0
o ZAHXHED| (950,000) 950 1,000 A50

- AEJI2gsY 500 x 1,9002 = 950,000
620 222l 44,769 44,769 0
621 Ol Xt==< 20 20 0
621-1 Gz Ol Rt==2d 20 20 0
o030 Xt (20,000) 20 20 0

- OI=20I X 20,000 x 1= = 20,000
625 ENEH=+2 44,749 44,749 0
625-2 NINHEXNEHAS 44,749 44,749 0
o NAAXIEAZ (44,749,000) 44,749 44,749 0

- SEN2S 44,749,000 x 14l = 44,749,000
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& FUEAENRS2 [etel: @ al]
A= e Ol &k o8 JlE e =2
TSNS HNAS

FuELENFIS2H 62,815 60,815 2,000
600 At 60,815 60,815 0
620 S &2l 60,815 60,815 0
621 O Xp==< 10 10 0
621-1 OIZ0I X< 10 10 0
S0 Z0I X4 (10,000) 10 10 0

- OIS 0IXt 10,000 x 14 = 10,000
625 EXNE=HS A 60,805 60,805 0
625-2 XIXAHEXNEAS 60,805 60,805 0
SR NPNE- = (60,805, 000) 60,805 60,805 0

- FuXE3 60,805,000 x 14 = 60,805,000
100 =28 ¢ 2,000 0 2,000
170 =22 0H2+=L 2,000 0 2,000
171 403 2,000 0 2,000
171-01 =HNIAHLHS 2,000 0 2,000
o=HMALAHS (2,000,000) 2,000 0 2,000

- EHAHYAHS(RRE) 2,000,000 x 14 = 2,000,000
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I DAAEAEE ADR

[id

2021 DYA[FL

HXHEE AT ME0lI&AM (2

m
0
2
o

e e 0 ae kL 52
EXN FW BIMY ABAY HLS

DSAFAATE AR 5,081,910 4,877,300| 204,610

= 7,086 o  7.08

Al 16,534 of 1653

& 44966512  4,49.651 0

Xt 900| Xt 900 0

o 560,739 2 379.749| 180,990

Holxol HAW B 495,661 469,041 26,620

= 7.086| © of 7.08

Al 16,534| Al o| 16,53

2 108982 & 108,982 0

o 363,050 ¥ 360,059 3,000

HAE B AF 495,661 469,041 26,620

= 7.086| © ol 7.08

Al 16.534| Al o| 16,53

& 108,982 & 108,982 0

o 363,050 360,059| 3,000

HAE B0 L AUSE 6,340 16,140  A9,800

ES 6.340| = 16,140|  £9,800

208 A Q1] s 0| & 1500]  A1.500

oA = 0| & 1,500 1,500

218 B ALE BH| s 6.340| = 12.040] 5,700

SDYAE A = 0| & 5,700 5,700

oHAHUATY (6,340,000)| & 6.340| = 6,340 0
- o121y 280,000 x 3% - 840,000
- wA QNS R 2,000,000 x 23l - 4,000,000
- 2ol 1,500,000 x 13l . 1,500,000

200 3ol 2 | ES 0| & 2,600  ~2.600

S EEET Es 0| & 2,600  £2,600

HAW FTo HE A 7,350 7,350 0

= 7,350 & 7,350 0

218 B ALE DY ES 7,350 = 7,350 0

cHAHSIAYESD (2,600,000)| & 2,600 & 2,600 0
- fff;if;'ng 500,000 x 43 = 2,000,000
- 2ol 150,000 * 43l . 600,000
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ZE: DAAELEUS A2 £l 6 8]
ACAS NETE 0l arot plET" B2
EXN FM BN HEAY BYS
cnggAmaE (4,750,000)| & 4,750| & 4,750 0
P 250,000 = 3% - 750,000
- 2 1,500,000 * 13l - 1,500,000
- 2% 9 IY YR 2,500,000 x 18l - 2,500,000
Had NY L 2SN 25 2,000 2,000 0
= 2,000 & 2,000 0
218 #AIZ Y| = 2,000 2,000 0
CHAUHSAHHA (2,000,000)| & 2,000 & 2,000 0
- SIAHI(BTIXO!) 2,000,000 x 1l - 2,000,000
NELEIEEWES-IEE 2,600 2,600 0
= 2,600 = 2,600 0
218 BAIZ2H| 2 2,600 & 2,600 0
cHAHESHEANAY (1,600,000)| & 1,600 = 1,600 0
- =gl 400,000 x 43l - 1,600,000
oM AR 22| At (1,000,000)| & 1,000 & 1,000 0
- BOIN, 22X Uxel 250,000 = 33 - 750,000
- Il QI E CIAe 250,000 x 13 = 250,000
ol PN A 184,750 184,750 0
B 34,750 = 34,750 0
Y 150,000| & 150,000 0
218 A= 24| E 1,050 & 1,050 0
CRUEZE A (950,000)| & 950| 950 0
- QUHEH &=l 20,000 x 158« 23] = 600,000
- =gl 35,000 x 108 - 350,000
c2LIHEH /S (100,000)| & 100| & 100 0
- =gl 100,000 x 1l - 100,000
220 21224l B 3,700 & 3,700 0
SNEEEE (50,000)| & 50| 2 50 0
- MNEAHF S0 M 50,000 x 13l = 50,000
o HFAMS (650,000)| & 650| 650 0
- dEAAE AALE 150,000 x 498 x 13l = 600,000
- HEAMNE BaT RE 50,000 = 13l - 50,000
oS 2HE It (2,300,000)| & 2,300 & 2,300 0
- E2EIIE BIlaY 150,000 x 158 x 13l - 2,250,000
- EAWIIE HAY R 50,000 x 18] - 50,000
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A DSANIAEME AHR=

m
£
e
o

e e 0 ae kL 52
Z3 3N BN NEAY BAS
oMEIt zEEIt (650,000)| & 650 = 650 0
- M2t 2BEOte Eotg 150,000 44 ~ 13 = 600,000
- ZE80t3 9% A 50,000 x 12] = 50,000
c2LHEH 293 (50,000)| & 50| & 50 0
- 2LHEE 483 S22 MH 50,000 x 12] = 50,000
222 QIZEAMS XA = 30,000| & 30,000 0
e 150,000| & 150,000 0
o QIZHR ET AL (180,000,000) | & 30,000| = 30,000 0
- S A A 100,000,000 ~ 14 = 100,000,000 | & 150,000| & 150,000 0
- FIEAIEH 0 80,000,000 ~ 14 = 80,000,000
SHAJ IHAI A 1O & 69,359 63,059 6,300
= 6,300| & 0 6,300
e 63,059 & 63,059 0
221 A5 e = 6,300| & 0 6,300
e 60,000( & 60,000
o ZAFHFA (66,300,000)| & 6,300| & 0 6,300
- Mt R(MRNLE) 46,300,000 x 12] = 46,300,000 | & 60,000( & 60,000 0
- NSEFAEANE2EHT 10,000,000 23] = 20,000,000
301 243 e 3,059 & 3,059 0
oJIEt2 = (3,059,000) | & 3,059 & 3,059 0
- ZANSZAE JIESHE 1,020 > 3,0007H = 3,059,000
DAANELEHX X3 9,100 9,100 0
£ 2,100 & 2,100 0
%' 7,000( & 7,000 0
209 NI28Xt= e 7,000 & 7,000 0
SZ =N (7,000,000)| & 7,000( & 7,000 0
- B2 FA02 7,000,000 x 18] = 7,000,000
218 A= 2| = 2,100| & 2,100 0
oHAEXNEXUE (2,100,000)| & 2,100 & 2,100 0
- dEOHHE 250,000 x 24 = 500,000
- 22 - M| 500,000 x 23] = 1,000,000
- 2gH 600,000 x 13 = 600,000
MHet&er S2AE £ 47,542| £ 44,042 3,500
g 3,000| & 0 3,000
206 2254l E 3,332| £ 3,332 0
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A DSANIAEME AHR=

m
£
e
o

e e 0 ae kL 52
Z3 3N BN NEAY BAS
oMt~ ZH| (3,332,000)| & 3,332| £ 3,332 0
- EZ20I0IX ctoldlA 2,300,000 x = = 2,300,000
- EEY, dHAE 2t0lMdA(1H) 86,000 x 128 = 1,032,000
208 S A Q1K = 8,500| & 5,000 3,500
g 3,000 & 0 3,000
o T A QI HI (11,500,000)| & 8,500| & 5,000 3,500
- FAESySY BT ME 8,500 x 10002 = 8,500,000 | & 3,000( & 0 3,000
- FAENY 2SMA MH 30,000 = 100 = 3,000,000
210 =&KXl S 26,050| = 26,050 0
o=H KA (26,050,000)| & 26,050| = 26,050 0
- SHOIX |XE=+ 5,500,000 ~ 43 = 22,000,000
- APP SAE =+ 337,500 x 128 = 4,050,000
218 A= 2] B 9,060 & 9,060 0
cMHESHSEA (9,060,000)| & 9,060| & 9,060 0
- ZAHEI(US) 250,000 x 23] = 500,000
- 2gHl 400,000 x 23| = 800,000
- EEE2Ag s 30,000 x 128 = 360,000
- 222 E2HI(SNS £ 28 350,000 x 102] = 3,500,000
- Il EEH(EEE MA ZE) 390,000 x 103 = 3,900,000
301 243 = 600| = 600 0
=J|Et24 3 (600,000)| & 600| = 600 0
- S2 O|HE NS 300,000 x 23] = 600,000
NEsE-IZ Y X g 140,000| & 140,000 0
255-5 J|EtRE otk %' 140,000 & 140,000 0
S aak=PNES (140,000,000) | & 140,000| & 140,000 0
- USESEFLDIZOYTRE 140,000,000 14! = 140,000,000
=CTAHIEXESAMEY 29 23,620 0 23,620
S 7,086 = 0 7,086
Al 16,534| Al 0 16,534
218 A= 2H| LS 7,086 = 0 7,086
Al 16,534| Al 0 16,534
oI CHAESEM=N (23,620,000)| = 7,086 = 0 7,086
- Ol (DAITHE]) 23,620,000 x 1= = 23,620,000 | Al 16,534| Al 0 16,534
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A DSANIAEME AHR=

m
£
e
o

ol ArDES i
EXN FM BN HEAY BYS aEus AES 218 =

SEHQ XA 2 4,586,249 4,408,259 177,990

= 4,387,669| = 4,387,669 0

Xt 900| At 900 0

g2l 197,680( & 19,690 177,990

HY 2L | 4,419,359 4,407,359 12,000

B 4,387,669| = 4,387,669 0

Xt 0f Xt 0 0

g2l 31,690 & 19,690 12,000

100 Q1A H| 3,532,768 3,532,768 0

B 3,5632,768| & 3,532,768 0

101 20 E 1,660, 164| = 1,660, 164 0

ollEg= (1,660,164,000)| & 1,660, 164| & 1,660, 164 0
- CHEOIAH(DIR) 5,501,410 128 = 66,017,000
- 1=2(8213) 5,104,500 128 = 61,254,000
- 22(8218) 4,478,660 128 = 161,232,000
- 33(gerA) 3,668,440 128 = 44,022,000
- 42 (YEHA) 3,430,170 128 = 288,135,000
- 53 (ZEHA) 2,706,550 128 = 227,351,000
- 6= (YeHA) 1,990,570 128 = 812,153,000

102 Mg B 768,990| & 768,990 0

oXgExH| (103,140,000)| & 103, 140| & 103, 140 0
- CHEOIAH( D) 400,000 128 = 4,800,000
- 12(8218) 250,000 128 = 3,000,000
- 22(8218) 250,000 128 = 9,000,000
- 3=(gera) 165,000 128 = 1,980,000
- 42 (ZEHA) 155,000 128 = 13,020,000
- 53 (gerA) 145,000 128 = 12,180,000
- 6= (YEHA) 145,000 128 = 59, 160,000

oIltEY (25,200,000)| & 25,200 = 25,200 0
- X 40,000 128 = 11,520,000
- RAE, AWM 20,000 128 = 6,480,000
- SMXH 60,000 128 = 7,200,000

o=l (82,320,000)| & 82,320 = 76,440 5,880
- ZHgAldl 140,000 128 = 82,320,000
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e
o

Ol At k=

EXN FM BN HEAY BYS aEus AES 218 =
XY (25,080,000)| & 25,080| & 25,080 0
-13 50,000 148 < 128 - 8,400,000

- 23 40,000 U < 122 = 16,320,000

- 32 30,000 IEIE - 360,000

oARel/YH2ReY (225,866,000)| & 225,866 & 231,746 15,880
- 32 (Yex) 31,940 = 17AIZEx 19 < 128 = 6,516,000

- 43(2e) 29,650 x 17AIZtx 7Y x 128 = 42,341,000

- 52 (YLer=) 23,820 x 20AI2 x 6% x 128 = 34,301,000

- 63 (2erx) 16,089 = 20AI2tx 353 x 128 = 142,708,000

o¥24y (85,275,000) | & 85,275 & 85,275 0
- 3= (YerA) 1,834,220 19« 28 = 3,669,000

- 43 (Yw=) 1,708,970 7% < og = 23,926,000

- 53 (YEHA) 1,329,310 79 x 28 = 18,611,000

- 62 (YLErx) 574,540 Uy« 2g = 39,069,000

ocdIZEIt=E (30,120,000)| & 30,120 = 30,120 0
- 251 014 (IHet) 130,000 2% x 122 - 3,120,000

- 204 Ol&t 110,000 29 x 128 = 2,640,000

- 154 014 80,000 4% < 123 - 3,840,000

- 104 Ol& 60,000 118 x 128 = 7,920,000

- 54 ol 50,000 21% « 128 = 12,600,000

o HEFIHHI (136,782,000)| & 136,782| & 136,782 0
- 33 (ger) 2,201,060 19 om - 4,403,000

- 42 (YeHA) 2,052,720 79 x 28 = 28,739,000

- 53 (Yer) 1,619,340 7% < 2g = 22,671,000

- 6= (YeHA) 1,190,710 34 x 28 = 80,969,000

ocmeYRay (25,966,000) | Z 25,966| = 25,966 0
- CHEOIAH(DIR) 495,120 19 128 = 5,942,000

- 13(2015) 459,400 19 = 128 - 5,513,000

- 22(8218) 403,070 39 x 128 = 14,511,000

o010t Mt (19,581,000)| & 19,581 & 19,581 0
- A2 4| 120,870 548 x 3¢ = 19,581,000

cMEUZEEAY (9,660,000)| = 9,660 & 9,660 0
- 6= (YeHA) 100,620 898 x 128 = 9,660,000
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EE: DAAEAETC A2

2t
o

S e 0 &t I 5
E5 38 AR NEAY BES
104 SOIHA2 2T E 5= = 244,635 £ 244,635 0
oBYR 2N (27,438,000)| & 27,438| & 27,438 0
-Jlzs 1,059,630 2% ~ 128 25,432,000
- SESOH 400,000 2% ~ 24 1,600,000
- AOtE Al 40,560 2%~ 5d 406,000
o2dA 24 (96,711,000)| & 96,711 & 96,711 0
-Jlzs 2,119,260 3%~ 128 76,294,000
- M&HE 40,000 38 x 128 1,440,000
- SESIH 400,000 3%~ 23 2,400,000
- N2/ gR2ReE 16,220 20A12E < 38 < 128 11,679,000
- A2 Al 86,480 3F x5 1,298,000
- A A 150,000 28~ 128 3,600,000
o 2= 03HHI0I (81,163,000)| & 81,163| = 81,163 0
- MH&HEeE 40,000 98 ~ 128 4,320,000
- Az Al 130,000 9% x 128 14,040,000
- AlZtel/gxaesg 16,080 20A12E < 9" x 128 34,733,000
- G250l 400,000 9 x 28 7,200,000
- SOtE A 85,750 98 x  5¢ 3,859,000
- dEys2deE 161,260 6F x 128 11,611,000
- A=A A 150,000 38 x 128 5,400,000
= BH X1 Xl & A (39,323,000)| & 39,323| £ 39,323 0
- MH&HEE 40,000 5% ~  12& 2,400,000
- U A 130,000 58 x 128 7,800,000
- Alztel/grz2esg 15,500 20A12E < 5 x  12@ 18,600,000
- G250l 400,000 58 x 28 4,000,000
- SOtE A 82,660 58 x  5¢ 2,067,000
- dEys2deg 74,260 5% ~ 128 4,456,000
105 JIZtHMZ 2 E = = 574,549| £ 574,549 0
cHAXNIZN JI2Z (338,727,000)| & 338,727 & 338,727 0
- 53 (L) 2,962,980 38 x 128 106,668,000
- 63(2era) 2,148,690 9% ~ 128 232,059,000
SHARIZ R HZEXHI (20,880,000)| & 20,880| = 20,880 0
- 53(Lgra) 145,000 3%« 128 5,220,000
- 63 (L) 145,000 98 x 128 15,660,000
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EXN: DSANFLEWE AR [etel: 8]
S e 0 &t I 5

E5 38 AR NEAY BES
cItESE (4,080,000)| & 4,080| = 4,080 0
- X 40,000 4 ~ 128 = 1,920,000
- RYIE, IAWMAH 20,000 3%~ 128 = 720,000
- EMAH 60,000 28 . 128 = 1,440,000
oHARIZ R S| (20,160,000)| & 20,160| = 18,720 1,440
- NS A 140,000 128 ~ 1238 = 20,160,000
oHARIZA} AL (6,000,000)| & 6,000 & 6,000 0
- 1= 50,000 38 x 128 = 1,800,000
-2 40,000 8% ~ 128 = 3,840,000
- 3= 30,000 19« 128 = 360,000
oAlZtR/GRIRSE (78,323,000)| & 78,323| & 91,032 212,709
- 53 (ZEHA) 26,540 28AI2F > 4H 128 = 29,301,000
- 62 (L) 19,735 28AI2t x99 128 = 49,022,000
o¥d2+¢ (26,009,000)| & 26,009| = 26,009 0
- 53(2era) 1,502,170 3" x 28 = 9,014,000
- 6= (L) 944,140 98 ~ 28 = 16,995,000
o¥dIEM3 (8,520,000)| & 8,520 & 8,520 0
- 15¢ 0l& 80,000 48~ 12¢ = 3,840,000
- 104 04t 60,000 49 x 128 = 2,880,000
- 54 014 50,000 38 x 128 = 1,800,000
oHEF Ot (35,287,000)| & 35,287| & 35,287 0
- 53 (2eHH) 1,764,610 3~ 22 = 10,588,000
- 63(2er) 1,372,150 9 x 28 = 24,699,000
o HILE 4| (16,323,000)| & 16,323| & 8,162 8,161
- HOt2 &I 136,020 128~ 10¢ = 16,323,000
oA ENSE (381,000)| & 381 = 381 0
- dEys2deg 63,400 19~ 62 = 381,000
ocHAESEHA (15,951,000)| & 15,951 & 15,951 0
- ZUS A 140,000 2% ~ 128 = 3,360,000
- H&HEE 45,000 2%« 12€ = 1,080,000
- SEF0HI 400,000 2%~ 24 = 1,600,000
- 222 15,140 25A12E x 29 128 = 9,084,000
- L2 A 82,660 2%~ 5¢ = 827,000
oZI|Es (800,000)| & 800| = 800 0
- SESOH 400,000 19~ 28 = 800,000
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oY N=O0HOIOIAEG 22X (1,689,000)| & 1,689 = 0 1,689
- NS A 130,000 390,000
- MEgzgdag 145,260 436,000
- 222 15,210 x 457,000
- AOtE Al 81,120 406,000
< BH X1 X1 & A (1,419,000)| & 1,419| & 0 1,419
- s Al 130,000 390,000
- dEyz=2dsg 55,260 166,000
- 22 15,210 x 457,000
- SOtE A 81,120 406,000
106 €& = = 274,011 & 274,011 0
cEASHEES (274,011,000)| & 274,011 & 274,011 0
- ElAS0HEES 3,288,132,000 274,011,000
107 dHS ST AMME = 10,419| & 10,419 0
o0 LSLAN M (10,419,000)| & 10,419 & 10,419 0
- 2020 HEg3 2,976,680 = 2,977,000 0
- 20219 HEg=s 7,441,730 = 7,442,000 0
200 | 687,895 675,895 12,000
656,205 = 656,205 0
31,690( & 19,690 12,000
201 Scl=4d| 450,229| = 457,015 NB,786
o AMNB4HEE (331,775,000) 331,775 £ 333,175 A1,400
- RYUHASRES 3,257,022,222 = 146,566,000
- FUALLEHRES 3,288, 132,000 = 113,112,000
- 3IRYEERES 113,112,000 11,594,000
- NEEERY3 3,288, 132,000 34,526,000
- MNEERES 3,288,132,000 25,977,000
o= | (3,840,000)| & 3,840| = 3,840 0
- S20HAHI 8,000 3,840,000
o XASAME (114,614,000)| & 114,614 £ 120,000 A5,386
- Sgdzgd 400,000 20,000,000
- SEHSINE 1,100, 163 94,614,000
202 04dl = 3,600| & 3,600 0
4% 1] (3,600,000)| & 3,600| = 3,600 0
- 3oLl 60,000 = 3,600,000




m
£
e
o

Ol At k=

EXN FM BN HEAY BYS aEus AES 218 =
203 2322 2 HA = 52,816 & 48,518] 4,300
SR (240,000)| 240| & 240 0
- H2sy) 20,000 18 < 122 - 240,000
oSl (29,772,000) | & 29,772 & 29,772 0
- d@3h, OHY ABE 2,481,000 g = 29,772,000
SRR (4,217,000)| & 4217 & 2,000 2,217
- B N8RS 2,216,790 13l - 2,217,000
- AlEHAETTE S 2,000,000 13l - 2,000,000
S VR (18,587,000) | & 18,567| & 16,504 2,083
- FOM(BARSE) 63,000 13l - 63,000
- FUN(BSYEE) 3,704,800,000 0.50% = 18,524,000
206 A2 EH| 2 11,53| & 10,450 1,086
S AR E ZHl 2 MRESHI (4,000,000)| & 4,000| & 4,000 0
- N28E 183,333 15 < 122 - 2,200,000
- SAEX 150,000 18l = 128 = 1,800,000
CHMAREY] (6,336,000) | & 6.3%| = 5,25 1,086
- PCEO+ 2tol4lA 35,200 180 = 6,336,000
oSl MRl BB (600,000)| & 600| 600 0
- HAAMEFHI 100,000 18l x 68 = 600,000
cARMHIEDY (600,000)| & 600| 600 0
-d2=J|8 2 50,000 18l = 128 = 600,000
208 TAQIMbI = 9,993| = 9,993 0
of=R (736,000)| & 736| & 736 0
- uens 12,000 4% < 12 - 576,000
- IREEAFY 80,000 23| = 160,000
o Aol (9,257,000) | & 9,057| & 9,257 0
- Mz AN 24,000 53] x  20% = 2,400,000
- APY(RNFER) 40,088 43 < 20% = 3,207,000
- ZEEI ML 20,000 18] = 30% = 600,000
- Y24y 10,000 150 = 130% - 1,300,000
- ANREE E B S 35,000 504 = 1,750,000
209 2%t = 14,268| & 14,268 0
SN =1= PNy (14,268,000)| & 14,268 & 14,268 0
- @eX YNE 710,000 10« 122 - 8,520,000
- HEI AR 43,000 30h « 128 - 1,548,000
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ACAS NETE 0l arot plET" B2
EXN FM BN HEAY BYS
- =/ AXE 300,000 10« 122 - 3,600,000
50,000 1= 12w - 600,000
210 +&KTb| = 34,98 = 34,928 0
-] (34,928,000) | = 3,928 & 34,928 0
- oAEIH Z2O R 3,900,000 e - 3,900,000
- J890f SNEs 7,500,000 e - 7,500,000
- QIAEIH/OBON M RXIRA 3,000,000 14 - 3,000,000
- ERPAIAE SRIZa 44,000 18 < 1om - 528,000
- Y 2BOAAH SXEA 20,000,000 e = 20,000,000
211 TSR = 600| & 600 0
o Xtk = Xl (600,000)| & 600| &= 600 0
- F=90l 2 %2 50,000 15 < 12m - 600,000
212 282 E 1,000 & 1,000 0
owgz (1,000,000)| & 1,000 & 1,000 0
- SIHEEEE 1,000,000 13l = 1,000,000
213 Niz448 2 31,366| = 31,366 0
o2& (7,440,000)| & 7,440 & 7,440 0
- HRslHxez 200,000 18 < 123 - 2,400,000
- HReUES 200,000 18l = 128 = 2,400,000
- &2 nesr 220,000 18 < 123 - 2,640,000
oJ|Et=8 (15,116,000)| & 15,116| & 13,816 1,300
- AMAME 11,000,000 13l = 11,000,000
- NRXF 1,600,000 13l = 1,600,000
- PoIByIBALAR 138,000 18 < 123 - 1,656,000
- EIXHZ 22 320,000 14 = 320,000
Ll ] 150,000 23| - 300,000
- LHtEEOI 822 30,000 83l = 240,000
ocggase (510,000)| & 510 & 510 0
- SENEEsE 120,250 42| = 481,000
ST E =T 5,000 4% - 20,000
- SSUENLSFE 4,400 23| = 9,000
CHATMEA B (8,300,000) | & 8,300 & 9,600 1,300
- Z2IIAE 2gH| 8,000,000 13l = 8,000,000
- AFSAN 2| 20,000 158 « 13l - 300,000
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S e 0 &t I 5
E5 38 AR NEAY BES
214 22 =4Y| = 13,200| = 13,200 0
ol 2A2IYERFAY| (12,000,000)| & 12,000| & 12,000 0
- J| 228U =4y 1,000,000 = 128 = 12,000,000
S A HFAHRFAH]| (1,200,000)| = 1,200 & 1,200 0
- AHBZTH2 =LY 100,000 = 128 = 1,200,000
215 2N S 24| = 10,929| & 10,929 0
ocRNSEYRFAHI (1,369,000)| & 1,369| & 1,369 0
- N2 ERFAY| 114,083 128 = 1,369,000
o HAINMMHIFAHI (9,560,000)| & 9,560 & 9,560 0
- ZRONY R 75,873 x 1269 = 9,560,000
216 nsE&t| B 8,240| & 6,840 1,400
cun=E@| (8,240,000)| & 8,240| £ 6,840 1,400
- HEusXE 160,000 x 1% = 1,760,000
-4UEHENE NS 400,000 x 23| = 800,000
- RN nS 400,000 = 23] = 800,000
- JIE2RWSF 353,500 x 43 = 1,414,000
- AAAENS 280,000 x 53] = 1,400,000
-0l NERE=s 2,066,000 x 12 = 2,066,000
220 3lel2gl B 13,500 & 13,500 0
=0l A2 (3,550,000)| & 3,550| & 3,550 0
- OlAtel HA=g 700,000 53] = 3,500,000
- O[At2l S48t M= 50,000 x 12 = 50,000
SAUNE Rk (2,050,000)| & 2,050 & 2,050 0
- QARIRE EAE 100,000 58 x 43 = 2,000,000
- QAN R B0 HIA 50,000 x 13] = 50,000
2R (3,250,000)| & 3,250 & 3,250 0
- 2983 ¥4d+E 100,000 x 88 x 43 = 3,200,000
- 2 2 MH 50,000 x 13 = 50,000
cHRAMEY2AARS (1,050,000)| & 1,050 & 1,050 0
- HAsg 100,000 5% x 23] = 1,000,000
-89 MH 50,000 x 18] = 50,000
cMHBAUARE S (3,600,000)| & 3,600| & 3,600 0
- HEYA HH=E 150,000 x 4 ~ 63l = 3,600,000
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Z3 3N BN NEAY BAS
405-01 AtatFE SHI g 12,000| & 0 12,000
oJIEt=E Xtak (12,000,000)| & 12,000| & 0 12,000
- BOAIAE RE(UTMEHI) 12,000,000 = 14 = 12,000,000
255-5 J|EtR & Xtat o 19,690| & 19,690 0
Sak=PNFS (19,690,000)| & 19,690| & 19,690 0
- AZEQO SFHE(E2) 250,000 x 37x = 9,250,000
- 2ZE0 window10 260,000 x 5% = 1,300,000
- AZEQ0 SPHE(MS 0ffice) 415,485 ~  22% = 9,140,000
731 4t=3 198,696 198,696 0
£ 198,696| = 198,696 0
731-1 s B 198,696| = 198,696 0
oduta (198,696,000) | = 198,696| = 198,696 0
- SU2(HEOIAY 5,501,410 ~ 180% = 9,903,000
- 4us(HY) 2,736,120 150% » 46 = 188,793,000
770 SHAHIS Xt 900 At 900 0
775 JEtS 2l S At 900| Xt 900 0
775-4 JIEtS LIS Xt 900 At 900 0
<JIEtEAAHIE (900,000)| Xt 900| At 900 0
- OIRErE 3 (e ) 900,000 x 19 = 900,000
800 ollbll %' 165,990( & 0 165,990
810 ollbldl %' 165,990( & 0 165,990
810-01 ollblbl e 165,990| & 0 165,990
SLuR: (165,990,000) | & 165,990 & 0 165,990
- oilgil 165,990,000 ~ 19 = 165,990,000
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IN: Egysuten GRE)
LRSS T ofl & kL 52
23 I BN NEAMY BYS
SgyLELUD g77,781 851,643 26,138
= 98,765 = 100,596 A1,831
S 3,000| & 0 3,000
Al 175,765 Al 170,596 5,169
] 2,500| 71 0 2,500
= 415,106| & 415,106 0
; 114,664 At 134,745| ~20,081
o 67,981 & 30,600 37,381
FoFO HAE =4 509,345 496,207 13,138
= 98,765 = 100,596 21,831
S 3,000| & 0 3,000
Al 175,765 Al 170,596 5,169
| 2,500 0 2,500
E 111,590 & 111,590 0
Xt 102,385 A+ 102,385 0
o 15,340 & 11,040 4,300
dad =28 4% 509,345 496,207 13,138
= 98,765| = 100,596 21,831
S 3,000| & 0 3,000
Al 175,765 Al 170,596 5,169
| 2,500| 71 0 2,500
E 111,590 & 111,590 0
Kt 102,385 A+ 102,385 0
o 15,340 & 11,040 4,300
a4 0 & 2esd 33,860 29,560 4,300
£ 27,760| & 27,760 0
o 6,100| & 1,800 4,300
209 NsYxtz = 1,000{ & 1,000 0
EPNI= RPNy (1,000,000)| & 1,000{ & 1,000 0
- M 22X == A 500,000 = 23| = 1,000,000
212 282 E 2501 & 250 0
S==4=K= (250,000)| & 2501 & 250 0
- a4 Y 2sEsit 288 25,000 x 23] = 50,000
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ACH= SEL 0l &t o pIEE" 52
EX FE DAY NRAY BES
- BE3E BE= 100,000 = 13l = 100,000
- W 2N AEFS 22 50,000 * 23l - 100,000
218 HAIS 24| = 26,510| & 26,510 0
2 5,900 & 1,800 4,100
o Kl oF & & A (1,300,000)| & 1,300 & 1,300 0
- 294l 26,000 x 509 x 13 = 1,300,000
o NAA HAEFENWIF HEES (3,500,000)| & 3,500| & 3,500 0
- ZAI(LIZ) 250,000 = 2% x 13 = 500,000
- 24l 1,000,000 x 33 = 3,000,000
cHUEMEHZE (1,500,000)| & 1,500 & 1,500 0
- 2934l 375,000 x 43 = 1,500,000
ocFHAE SAMES (500,000)| & 500| & 500 0
- 2934l 50,000 » 10 = 500,000
oFAHE UHEY AN ZZHE (1,050,000)| & 1,050 & 1,050 0
- 2934l 35,000 > 38 x 102/ = 1,050,000
oFAHE XE 2s&sIt (2,950,000)| & 2,950 & 2,950 0
- ZAHI(LIS) 250,000 * 1¥ = 250,000
- 2934l 1,350,000 x 23l = 2,700,000
ocz3ESE (8,000,000)| & 8,000 = 8,000 0
- ZAEI(LZ) 250,000 » 2% = 500,000
- 3E3¥ 244 500,000 = 83l = 4,000,000
- SE3” =H=2E 3,500,000 x 13l = 3,500,000
o ASI A DFXl ZH el (250,000)| & 250| & 250 0
- 2934l 250,000 »* 13 = 250,000
oXted sHIJ (3,000,000)| & 3,000| = 3,000 0
- 2934l 750,000 x 43 = 3,000,000
oFHAE HASH (400,000)| & 400| = 400 0
- 2934l 100,000 x 43 = 400,000
oBH 2X 2IFE=9 (900,000)| & 900| = 900 0
- ZABI(CH=) 150,000 = 39 = 450,000
- 2934l 450,000 = 13 = 450,000
oME2 el JtE 2= (2,200,000)| & 2,200 & 2,200 0
- ZABI(CH=) 150,000 x 43 = 600,000
- 2934l 200,000 = 83 = 1,600,000
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IX: Eg¥AULUD [er9l:38]
AR CEU ol ko Sl o =2
3 I O9IA HEAY BES
oAZ0ICH I2I00IE A (1,800,000)| « 1,800| & 1,800 0
- ZAI(LIZ) 250,000 13l 250,000
- 24l 193,750 83l 1,550,000
cNAANHEATHMH CHHE (4,100,000)| « 4,100 & 0 4,100
- 294l 3,300,000 13l 3,300,000
- ZAI(O12) 400,000 23] 800,000
o322 (960,000)| = 960| = 960 0
- HAURIRE Y2EH| 8,000 158 83 960,000
301 243 2 200| & 0 200
<JIEtEa = (200,000)| « 200| & 0 200
- EAUEMACUHE S 10,000 208 ~ 13 200,000
AAE FE9| &5 E45 71,770 71,770 0
= 71,170| = 71,170 0
Xt 600 At 600 0
212 282 = 1,250| & 1,250 0
Si=A=F= (1,250,000)| & 1,250| & 1,250 0
- DAANELAEEH BE = 550,000 23| 1,100,000
- EsUREENY BE8s 10,000 15H 150,000
218 ALS 24| = 65,920| & 65,920 0
Xt 600| Xt 600 0
= X124 01 & Al (1,000,000)| & 1,000| & 1,000 0
- ZABI(CH=) 150,000 19 150,000
- 24l 141,667 63| 850,000
SHBIEAEXTAIA & (600,000)| At 600 At 600 0
- 294l 600,000 13| 600,000
SXNGUERT HAHAY (5,000,000)| & 5,000| & 5,000 0
- 294l 1,000,000 53] 5,000,000
ocdAH SE ZZHE (6,000,000)| & 6,000| & 6,000 0
- 294l 6,000,000 13| 6,000,000
c¥AESOe 2K (4,000,000)| = 4,000| & 4,000 0
- 294l 1,000,000 42| 4,000,000
oFAHE HEHA 3 (6,650,000)| & 6,650 & 6,650 0
- ZAHI(LZ) * 3AI2 330,000 59 1,650,000
- 294l 5,000,000 13l 5,000,000
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SEl Ol & o pIEE" 52
SAY BYS
(17,500,000)| & 17,500 2 17,500 0
700,000 = 52 = 3,500,000
4,000,000 x> 23 = 8,000,000
3,000,000 x> 23 = 6,000,000
(8,500,000)| & 8,500 & 8,500 0
250,000 = 43 = 1,000,000
1,500,000 = 53 = 7,500,000
(6,500,000)| & 6,500 & 6,500 0
150,000 = 103 = 1,500,000
500,000 = 103 = 5,000,000
(3,000,000)| & 3,000| & 3,000 0
250,000 = 23] = 500,000
1,250,000 = 23 = 2,500,000
CEsuFEZ2Y (2,100,000)| & 2,100 & 2,100 0
70,000 x 159 x 23] = 2,100,000
(1,700,000)| & 1,700| & 1,700 0
150,000 = 18 x 33 = 450,000
625,000 * 23] = 1,250,000
(2,370,000)| & 2,370| & 2,370 0
250,000 = 53 = 1,250,000
280,000 x 43 = 1,120,000
oHAES X2 (1,600,000)| & 1,600 = 1,600 0
150,000 * 63l = 900,000
700,000 x 13l = 700,000
= 4,000 = 4,000 0
(4,000,000)| = 4,000| & 4,000 0
250,000 > 23l = 500,000
500,000 > 13l = 500,000
500,000 > 13l = 500,000
1,000,000 x 13l = 1,000,000
1,500,000 x 13l = 1,500,000
14,910 14,910 0
B 12,160| = 12,160 0
Xt 2,750| Xt 2,750 0
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(220,000)
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3,000

150,000
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3,000

53]

33

33

33
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* 102

x 203l

* 103

(500,000)
340,000
160,000

(400,000)
190,000

90,000
120,000

(2,250,000)

,600,000

125,000

25,000

300,000

200,000

,860,000)

,200,000
300,000
40,000
320,000
(1,350,000)
450,000
570,000
90,000
240,000
(2,200,000)
1,500,000
400,000
300,000

(4,240,000)

T

T

1]

1]

T
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400
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SEl Ol & o pIEE" 52
150,000 = 53] = 750,000
398,000 = 52 = 1,990,000
150,000 = 103 = 1,500,000
(1,890,000)| & 1,890| & 1,890 0
150,000 = 23] = 300,000
318,000 = 53 = 1,590,000
500 500 0
S 500| & 500 0
= 500| & 500 0
(500,000)| & 500| & 500 0
1,000 x 5004 = 500,000
t=0r3tolol 24 X 9,240 9,240 0
& 9,240| & 9,240 0
e 9,240| & 9,240 0
OL3tOIOl =AMl X (9,240,000)| < 9,240| & 9,240 0

1,000 = 4098 ~x 231 9,240,000

N 98,035 Xt 98,035 0

N 13,219 &t 2,000 11,219

(13,219,000)| Xt 13,219 &t 2,000 11,219

- 2893 7 1,321,900 = 102 = 13,219,000
N 7,600( At 8,440 N840
(7,600,000)| Xt 7,600( At 8,440 N840

400,000 = 12& = 4,800,000

100,000,000 x 3% = 2,800,000
208 T A QA4 HI N 9,000{ At 8,000 1,000
(9,000,000)| Xt 9,000{ At 8,000 1,000

3,000 x 10008 x 33| = 9,000,000

N 68,216| At 79,595 A11,379

(68,216,000)| Xt 68,216| At 79,595 A11,379

6,581,200 = 10E

65,812,000

1,202,000 = 23| 2,404,000

\; 1,000{ Xt 1,000 0

N 700{ Xt 700 0

-65-




[Etel: M A ]

LRSS T ofl & kL 52
=3 I BN NEAMY BYS
o AR EHI (700,000)| Xt 700{ At 700 0
- H2Ae 2828 7Y 350,000 x 23 = 700,000
218 HAIS EH| ; 300| Xt 300 0
of2AME S (300,000)| Xt 300| Xt 300 0
- SEEsY ME 100,000 ~ 33 = 300,000
=ZAHIEESAY 29 277,530 271,192 6,338
= 98,765 = 100,596 21,831
S 3,000| &= 0 3,000
Al 175,765 Al 170,596 5,169
218 A= 24| = 98,765 = 100,596 A1,831
S 3,000| & 0 3,000
Al 175,765 Al 170,596 5,169
o HAEHN=0IHAI0] (172,322,000)| = 86,161 = 86,726 565
- ZAEYUSO0IILEIOIALE 172,322,000 > 14 = 172,322,000 | Al 86,161 Al 86,726 565
o & A E XIS A XX & At (23,208,000)| = 11,604 = 12,870 A1,266
- EAYE X E A X X2 A 23,208,000 x 14& = 23,208,000 | Al 11,604| Al 12,870 A1,266
cFAE2EAAS (2,000,000)| = 1,000{ = 1,000 0
- EaH2I/AJS 2,000,000 > 14 = 2,000,000 | Al 1,000{ Al 1,000 0
ocHAESHANENEUE N RAE2Y (70,000,000)| Al 70,000| Al 70,000 0
- FAUSEANENEOENLAYRE 70,000,000 x 1¢& = 70,000,000
oB3FAESTHALZZ Y (10,000,000)| = 3,000| & 0 3,000
- S3AEEANELZZOY 10,000,000 x 14 = 10,000,000( Al 7,000] Al 0 7,000
JIEtEXSAY 29 2,500 0 2,500
2l 2,500| 71 0 2,500
218 A= 2| 2l 2,500| 21 0 2,500
ocZEHAANAME (2,500,000)| 2I 2,500| 21 0 2,500
- AtEolmal 2,500,000 > 14 = 2,500,000
SEX £ 29 368,436 355,436 13,000
= 303,516 & 303,516 0
Xt 12,279| &t 32,360 220,081
o 52,641| & 19,560 33,081
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[Etel: M A ]

EX M GIIAY HEAY BSS aas AE 1B s
ISR 368,436 355,436| 13,000
& 303,516/ & 303,516 0
X 12,279 X 32,360| 20,081
o 52,6412 19,560| 33,081
CRIETE & 125016/ & 125,016 0
105 JIAH22RE % E 125016/ & 125,016 0
PP (125,016,000)| &  125,016| & 125,016 0
L 2,120,000 * 1% x 128 = 25,440,000
L 2,120,000 * 1% x 108 = 21,200,000
- 2o 2,120,000 * 1% x 128 = 25,440,000
- o A3 2,120,000 * 1% x 118 = 23,320,000
- A& 12 2,120,000 * 198 x 10% = 21,200,000
S ECECER 15,210 * 58 x 2AIZ x 128 = 1,826,000
- et Y| 81,120 « 5% x 52 = 2,028,000
- gx3 54,734,000 * 1/128 - 4,562,000
106 €153 & 0| & 0 0
LV EEE = 0| & 0 0
200 Y| 243,320 230,320 13,000
& 178,500/ & 178,500 0
X 12,179 X 32,260 20,081
o 52,6419 19,560 33,081
201 =22/ M| 2 15.087|&2 15,087 0
SO (12,207,000)| & 12,207\ & 12,207 0
- 2ozl 120,454,000 = 4.50% - 5,421,000
- 2AVRHEL 120,454,000 = 3.440% - 4,144,000
- @IeYRE=Y3 4,144,000 x 10.250% - 425,000
SnE-TEEASE 120,454,000 = 1.05% - 1,265,000
A= 120,454,000 = 0.79% - 952,000
o3| (2,880,000)| & 2,880/ & 2,880 0
o EEE 8.000 * 6% x 52 x 128 = 2,880,000
202 01t Xt o| X 5760 5,760
=l 5,760| 2 0o  5.760
o0t (5,760,000)| Xt O| % 5760 5,760
- 2ot 60,000 * 8% = 128 - 5,760,000 | 2 5,760| 2 0o  5.760
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[Etel: M A ]

LRSS S ofl & kL 52
=3 I BN NEAMY BYS
203 E232= % HAl = 7,931 & 7,931 0
o 1,600( & 0 1,600
oSyl (3,400,000)
- &3 & oI 150,000 = 12E 1,800,000 | = 1,800( & 1,800 0
533,333 ~ 33 1,600,000 | & 1,600( & 0 1,600
og3lHl ¥ RE= (3,950,000)| & 3,950 & 4,150 A200
- USRYFES 2,800,000 » 12 2,800,000
- AYOHNE S| 50,000 x 13 50,000
- dJItE 3l | 100,000 = 13 100,000
- HAUEALESYI 500,000 = 23] 1,000,000
o g &H| (118,000)| = 18| & 618 A500
- RESLSH| 11,800 > 103 118,000
o MAS U= (2,063,000)| & 2,083| & 1,363 700
- QM) 1,473,000 =~ 13 1,473,000
- =PA(ZSE) 62,500 x 13 63,000
- 2IIHXIA 500,000 = 13 500,000
- S0 S5 HolAl 27,000 x 13 27,000
204 =2 EH| B 107,484 & 107,484 0
o= S| (107,484,000)| = 107,484 & 107,484 0
- HlIes 4,607,000 = 12& 55,284,000
- JtARs 3,500,000 = 12& 42,000,000
- dot=kg 850,000 = 12& 10,200,000
206 A22FHl £ 8,940 & 8,940 0
SARE dHl ¥ MREEH (4,500,000)| & 4,500| & 4,500 0
- AREEHI 375,000 ~ 12E€ 4,500,000
ofldzte| 2SI (4,440,000)| & 4,440| & 4,440 0
- FAaMSEHI 370,000 ~ 12& 4,440,000
208 T A QA4 HI £ 1,880 & 1,880 0
o 8,400| & 0 8,400
o= Ml (1,880,000)| & 1,880 & 1,880 0
- YRS AT 70,000 x 43 280,000
- A= Q| 400,000 = 43l 1,600,000
o= Ml (8,400,000)| & 8,400| & 0 8,400
- A= Q| 2,100,000 > 43 8,400,000
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EN: EgdiEcpD GRE)
LRSS T ofl & kL 52
=3 I BN NEAMY BYS
209 NStz = 11,640 2 11,640 0
SP\==pai=d (11,640,000)| & 11,640 2 11,640 0
-d=+J gxs 37,500 60~ 128 = 2,700,000
- SAD gxg 257,500 200~ 128 = 6,180,000
- SJIEEI gtz 38,333 60~ 128 = 2,760,000
210 =& =Xl = 1,132 & 1,132 0
; 9,500( At 18,500 29,000
o 31,560 & 19,560 12,000
o7 XYl (1,132,000)| & 1,132 & 1,132 0
- fAER2e 250,000 43| = 1,000,000
- BHeg ANEABIOERZ 11,000 128 = 132,000
o7 XYl (9,500,000)| Xt 9,500( At 18,500 29,000
- R SHEZT N 4,500,000 14 = 4,500,000
- fUHAEES 5,000,000 14 = 5,000,000
o7 Xl (31,560,000)| & 31,560 & 19,560 12,000
- duyBd(A=E L 5) 750,000 128 = 9,000,000
- BX e wx 3,000,000 13 = 3,000,000
- ==&l sel=&H 1,630,000 128 = 19,560,000
212 E8x B 550 & 550 0
Xt O Xt 2,521 A2,521
o 2,521 & 0 2,521
S=1=K= (550,000)| & 550 & 550 0
- gs28a 300,000 18] = 300,000
- 0ld2EEE 200,000 13 = 200,000
- &HIIBE R 50,000 13 = 50,000
Si=a=F= (2,521,000)| Xt o X+ 2,521 A2,521
- =HALSEEEE 2,521,000 13 = 2,521,000 | & 2,521 & 0 2,521
213 Na==8 = 14,046| & 14,046 0
ollgs=2 (14,046,000)| & 14,046| & 14,046 0
- ExAld2s2e 9| 200,000 128 = 2,400,000
- ZJ|a=H| 173,400 123] = 2,081,000
- sYIIRA2ell 150,000 128 = 1,800,000
- ENHS2EsE 1,501,000 13 = 1,501,000
- SSUESHES S8 9,000 13 = 9,000
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EN: EgdiEcpD GRE)
LRSS T ofl & kL 52
=3 I BN NEAMY BYS
- EoSt=Ex 3| 5,000 ~ 13 = 5,000
- JISEBH(ZAIIA &) 950,000 x 23] = 1,900,000
- JsE3H(ELIIIsES 100,000 ~ 23] = 200,000
- RoFHIEA ST 200,000 ~ 12E = 2,400,000
- d2g, 283 A Y A 875,000 x 23] = 1,750,000
214 SR =8 ; 1,200( A 1,200 0
SANHFIYRFAH| (1,200,000)| Xt 1,200( A 1,200 0
- ABFH Y| 100,000 ~ 12& = 1,200,000
215 2N S 2H| ; 1,479| A 1,479 0
o2 NSIYERFAH| (1,479,000)| Xt 1,479( A 1,479 0
- BN 123,200 = 128 = 1,479,000
216 sl Kt 0 &t 2,800 2,800
o 2,800| & 0 2,800
cu=sE@tl (2,800,000)| Xt 0 &t 2,800 2,800
- ANEAFA N2 200,000 = 149 = 2,800,000 | & 2,800| & 0 2,800
218 A= EH| E 2,400| & 2,400 0
o AIS EHI (2,400,000)| & 2,400| & 2,400 0
- JZEE EXgs 150,000 = 12& = 1,800,000
- IS g5l 50,000 x> 123 = 600,000
220 3|22l B 4,250 & 4,250 0
oc2gA (3,650,000)| = 3,650 & 3,650 0
- 2gR2e 22| 50,000 x 13 = 50,000
- 22 F4+Y 100,000 = 99 x 43 = 3,600,000
oIS R S (600,000)| & 600| & 600 0
- WEEAMRHE F4E 100,000 = 2& x 33 = 600,000
255-5 J|EtSE Xtat N, o X+ 0 0
SR k= DNF N, o X+ 0 0
301 243 = U= 0 0
N, o X+ 0 0
cJEtEa =S = U= 0 0
N, o X+ 0 0
405-01 Ah&tF SHI £ 3,160 & 3,160 0
o XHatE S HI (3,160,000)| & 3,160 & 3,160 0
- SES(UH) 1,200,000 = 204 = 2,400,000
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[Etel: M A ]

LRSS T ofl & kL 52
=3 I BN NEAMY BYS
- YHEI(332L) (THAl) 460,000 = 1CH = 460,000
- MEzY SE01(al) 300,000 = 1CH = 300,000
770 SHAHIE Kt 100| Kt 100 0
775 JIEHS H IHI S Kt 100| At 100 0
775-4 JIEHE AL E ; 100| Xt 100 0
SOl AEHE3(UEE) (100,000)| Xt 100| Xt 100 0
- OIS0l Xt 100,000 = 14 = 100,000
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20214 O LU 2 MiS02EA (21

AR ISEHAHLSHB [eteldal]
ol &bt
AELS O &bt J|H o 2
X HY QA HSAY BES
- PNEEA=E 928,611 972,274 143,663

= 21,204 = 22,470 A 1,266

S 3,000| &= 0 3,000
Al 133,004| Al 114,145 18,859
£ 368,057| £ 368,057 0

A+ 323,618| At 405,602| 81,984

o 79,728| & 62,000 17,728

oMol HAW 4 522,473 571,915 £49,442

= 21,204/ 22,470,  A1,266

£ 300 = 0 3,000

Al 133,004| Al 114,145| 18,859

5  83.857|= 88,85 0

Xt 276,408| Xt 346,443| 70,035

Hid 2 M 522,473 571,915 249,442

= 21,204/ 22,470,  A1,266

£ 300 = 0 3,000

Al 133,004| Al 114,145| 18,859

5  83.857|= 83,85 0

Xt 276,408| Xt 346,443| 70,035

Had 2o 2 FASA 44,022 39,922 4,100

& 44.02|E  39.922] 4,100

206 42 EH| & 800| = 800 0

c2YEE 7Y (800,000)| & 800| = 800 0
- AEEH SYSE 7Y 200,000 x 43 - 800,000

208 T Af QI 24t 5 3,100 & 1,600 1,500

SRR (3.100,000)| &  3.100| & 1,600 1,500
- DYA BArE=0ER R ME 10,000 x 80% - 800,000
- BAUSO YA oY MI M 10,000 x 80% - 800,000
- BAUoE B M 15,000 x 100% - 1,500,000

209 XZXtE 5 1,700 & 1,700 0

oXZYnE (1,700,000)| & 1,700 & 1,700 0
- FavegLRE HAR 700,000 x 13l = 700,000
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e

&= LY

Ofl A4

1,000,000

1,000,000

T

1,000

(12,000)

12,000

1]

1]

34,310

02

H0

500,000

250,000

400,000

50,000

,200,000

,500,000

250,000

100,000

250,000

400,000

,700,000

250,000

50,000

,500,000

,000,000

75,000

=z

63l

,250,000)

,000,000

250,000

,300,000)

800,000

300,000

,200,000
,500,000)
,500,000

,700,000)

500,000

,200,000

,050,000)

250,000

800,000

,400,000)

,700,000

500,000

,200,000
,500,000)
,500,000
,000,000)
,000,000
,500,000)

,500,000

T

1]

1]

1]

T

T

T

[IA]

[IA]

[IA]

1,250

2,300

2,500

1,700

1,050

3,400

2,500

1,000

1,500
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1]
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1]

1]
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Ofl A4

0x
12

300,000

250,000

250,000

400,000

290,000

250,000

750,000

150,000

200,000

450,000

400,000

300,000

400,000

300,000

500,000

250,000

53]

58]

43|

43|

23]

128]

23|

23]

23]

23]

23]

(2,750,000)

1,500,000

,250,000

,850,000)

250,000

,600,000

,410,000)

, 160,000

250,000

,500,000)
1,500,000
(4,200,000)
1,800,000
2,400,000
(900,000)

900,000

,400,000)
800,000

600,000

,600,000)

400,000

,200,000

,500,000)

,000,000

500,000

T

T

2,750

1,850

1,410

1,500

4,200

900

1,400

1,600

1,500

[1}]

T

1]

T

T

1]

T

T

T

2,750

,850

410

,500

,200

900

,400

,600

,500

[IA]

3,700

[IA]

,300

100,000

60,000

240,000

(3,700,000)
1,000,000
300,000

2,400,000

3,700

T

,300

T

400

T

400

10,000

(400,000)

200,000

400

[1A]

400




XA IS [ehel: & 8]
o 4= T of &t o SIEE" 52
X5 B DAY HNEAY BES
- ARl d2XA FEAS 5,000 208 ~ 23 = 200,000
dAaE FEO 25 243 56,265 60,365 A4, 100
= 34,755 & 38,855 A4,100
N 21,510( At 21,510 0
212 B2 = 85| & 85 0
Xt 150( Xt 150 0
o28E (235,000)
- HAEIMNEOES EER 30,000 23| = 60,000 | £ 60| = 60 0
- EsNRLEZNY BEE 5,000 30g ~ 1Y = 150,000 | Xt 150| Xt 150 0
- HAEXEY ot }A3E 28 1,000 258 x 13 = 25,000 | & 25| & 25 0
209 XI=Sxt2 E 3,700 & 3,700 0
Xt 500{ At 500 0
SPNE=REPNI=d (4,200,000)
- AESIMEHES IHELX 500,000 23] = 1,000,000 | & 1,000{ & 1,000 0
- DyeEsse A 2 800,000 28] = 1,600,000 | & 1,600| & 1,600 0
- EsuFEZOY XX 500,000 12 = 500,000 | At 500( At 500 0
- EAEXNJAG Ot /2L o2 300,000 13] = 300,000 | & 3001 & 300 0
- dad O &2 X 800,000 123] = 800,000 | & 800 = 800 0
218 HAIS EHI = 30,870| & 34,970 24,100
Xt 20,860 A 20,860 0
cHATHAANFTNHES (2,000,000)| & 2,000| & 2,000 0
- 24| 500,000 43| = 2,000,000
cHAEAANE S (1,260,000)| & 1,260| & 1,260 0
- 24| 8,000 108 ~ 123 = 960,000
- 2ME(TE) 150,000 23] = 300,000
oHAEIIESA 'ATH (2,400,000)| & 2,400| & 2,400 0
- 24| 150,000 163] = 2,400,000
o NHA(HAXMMNE SRS, HREIIM) (13,200,000) | Xt 13,200( At 13,200 0
- ZAHI(RSEIHD) (TH=) 150,000 323 = 4,800,000
- 2GU(XNSEIIH) 300,000 23] = 600,000
- ZAHN(EEHEES) 60,000 1203 = 7,200,000
- 2gH(#YHMEES) 300,000 23] = 600,000
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HES A=l o e pIE-L"

3 I SN HRAMY BHES

©(C.C.(Creator Class) (6,000,000)| & 6,000 & 6,000
- 24l 2,000,000 x 3JHu = 6,000,000

SHHIEAFRTAIA S (400,000)| At 400| Xt 400
- 24l 200,000 < 23] = 400,000

SHAEFNOIES HIAR (1,460,000)| & 1,460| & 1,460
- 24l 8,000 x 109 x 128 = 960,000

- ZABI(LIZ) 250,000 = 23| = 500,000

cFHAEY JIEHA SOt (1,800,000)| & 1,800 & 1,800
- 2944l 1,800,000 13l = 1,800,000

oA HslsY (2,100,000)| & 2,100 & 2,100
- 2| 800,000 = 23| . 1,600,000

- ZAHI(LIS) 250,000 < 23] = 500,000

c¥AFESIWEH (1,000,000)| & 1,000 & 1,000
- ZAHEI(CHS) 150,000 = 23l = 300,000

- 22| 350,000 = 23] . 700,000

o&HAE OtE=AH (5,000,000)| At 5,000 At 5,000
- 22| 4,000,000 x 13 = 4,000,000

- Bsdl(BX) 50,000 x 10¥ x 28 = 1,000,000

chsuNFEENY (2,260,000) | Xt 2,260 Xt 2,260
- Z A (LIS) 250,000 x 13l = 250,000

- 22| 2,010,000 x 13 = 2,010,000

oSt HH "2l ,Oream’ SIEE (7,600,000)| & 7,600 & 7,600
- 2SHI(BX) 50,000 x 79 x 200H1 = 7,000,000

- 244l 30,000 x 20941 = 600,000

oHAEXAH 'Ot (2,250,000)| & 2,250| & 2,250
- FAEXNJAS ot 23l 500,000 = 33 = 1,500,000

- HAUXRE 'Ot /I3E A (L 250,000 x 19 x 13 = 250,000

- EAEXNJAY 'Ot /3s 23l 500,000 x 13l = 500,000

oHAY CIXC AZ (3,000,000)| & 3,000| & 7,100
- 244l 500,000 = 43 = 2,000,000

- 2SHI(BX) 50,000 x 2% x 103 = 1,000,000
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X OIEHAELUD [hi:88]
A= NEE o e pIE-L" z2
IR M MY HRAY BHYS
301 &= = 100| & 100 0
oOlEtR A3 (100,000)| & 100| & 100 0
- AT ESSY A2X2A FEHAS 5,000 x 209H x 13l = 100,000
FadE g ¥ ESKH 28t 13,270 13,270 0
= 8,280 = 8,280 0
Xt 4,990( Xt 4,990 0
209 A= Xtz Xt 2,000 Xt 2,000 0
SPNR=2=bNg= (2,000,000) | Xt 2,000{ Xt 2,000 0
- FA4Y IS EYX 500,000 = 2 = 1,000,000
- AU IS0 4 2 100,000 = 10& = 1,000,000
212 E¥& Xt 150( At 150 0
==K (150,000)| At 150( Kt 150 0
- 344 I 282 5,000 x 309 . 150,000 0
218 HAIS 24| B 8,280| & 8,280 0
Xt 2,840 Xt 2,840 0
o FHAEXIOLE A "o, (3,480,000)| & 3,480| & 3,480 0
- ZAtEI(2t=) 120,000 x 29 x 123 = 2,880,000
- 24l 50,000 x 29w x 63l = 600,000
cQtNMZoES MYt Y (4,000,000)| & 4,000 & 4,000 0
- 24l 400,000 x 102l = 4,000,000
oM 2otESHE Volun-Up 2 (800,000)| & 800| & 800 0
- 2944l 200,000 x 43| = 800,000
oFHAE JIENH (2,840,000) | Xt 2,840| Xt 2,840 0
- 244l 1,420,000 x 2¢ = 2,840,000
Noigs AGALAEY 75 1,000 1,000 0
= 1,000 = 1,000 0
218 A= 24| = 1,000 & 1,000 0
o EE2AS (1,000,000)| & 1,000 = 1,000 0
- B9 i M (A ER) 250,000 x 4=D| = 1,000,000
ot s & A+ 244,898| At 314,864 A69,966
206 22 ZH| Xt 6,190 Xt 7,200 A1,010
oA 2FH| (6,190,000)| Xt 6,190 At 7,200 A1,010
- 2928 7y 619,000 x 102 = 6,190,000

-77-




A= NEE 01l 4 o pIE-L" z2
EX FY SAAMY HRAY B
208 &= A QI4HHI Xt 5,600 At 5,600 0
LT (5.600,000)| & 5,600 &t 5,600 0
- A elEE A 700 x 20008 x 43| = 5,600,000
210 =& = XHl At 4,500| Xt 6,000 A 1,500
SR O IN =] (4,500,000)| Xt 4,500 Xt 6,000 A 1,500
- iigi%& = FISLAMH 500,000 = 98 = 4,500,000
213 A8 Xt 13,858| Xt 18,744 A4,886
EPNI=Eatal= (13,858,000) | Xt 13,858| At 18,744 A4,886
- SR ZACIAAE RN 2] 407,000 x 128 = 4,884,000
- JtEx=2 320,492,000 = 2.8% = 8,974,000
218 #AIS2HI X 214,750 Xt 277,320 A62,570
ocZsMsZE 29 (214,750,000)| Xt 214,750| &t 277,320  A62,570
- 2L E ZAHH] 21,235,000 = 10 . 212,350,000
- 89 XA 100,000 = 6 x 43 = 2,400,000
XH=x=01S I8t AIE02 X2 At 231| Xt 300 AB9
206 22 FH| Xt 231 Xt 300 B9
SENE— 1]l (231,000)| At 231| Xt 300 AB9
- 2N 2258 2 HIS 2¢ 77,000 x 32 = 231,000
el 2 5,579 5,579 0
= 800| = 800 0
At 4,779 Xt 4,779 0
206 22 FH| Xt 4,779 Xt 4,779 0
cHAEU=EH 2EE2E ¥ (4,779,000) | X 4,779 Xt 4,779 0
- 2HXEHE 100,000 = 404 = 400,000
- QEHE 170,000 x 404 = 680,000
- B 150,000 = 2K = 300,000
- HEHOIS ME(42) 100,000 x 89K = 800,000
- oY ABHE 80,000 x  30H = 240,000
- Ol2ls gi 150,000 x 1094 = 1,500,000
- HEAT 42,500 x 6 = 255,000
- OIAXH(AEHEH) 151,000 x 404 = 604,000
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X OIEHAELUD [hi:88]
A= NEE o e pIE-L" z2
IR M MY HRAY BHYS
218 AIS2HI = 800| & 800 0
oHAW FRABY (800,000)| & 800| & 800 0
- 2944l 400,000 x 23] = 800,000
SCAHIEESAIE 2 157,208 136,615 20,593
= 21,204| = 22,470 A 1,266
= 3,000 & 0 3,000
Al 133,004 Al 114,145 18,859
218 HAIS 2| = 21,204 = 22,470 A 1,266
& 3,000 &= 0 3,000
Al 133,004( Al 114,145 18,859
o AE XIS A XI X &AL (23,208,000)| = 11,604 = 12,870 A1,266
- AU X Z A XX AHS 23,208,000 x 14 = 23,208,000 | Al 11,604( Al 12,870 A 1,266
cHEAENSEHOE (24,000,000)| = 9,600| = 9,600 0
- A0 SE0E 24,000,000 x 14 = 24,000,000 | Al 14,400( Al 14,400 0
ocHAESAHANENEUENLE2Y (100,000,000)| Al 100,000( Al 86,875 13,125
- FAUEANENEUENLE2Y 100,000,000 = 14 = 100,000,000
ocEZSFAESHALEZIZ Y (10,000,000)| &= 3,000 &= 0 3,000
- SSFAEEHANEEZZ Y 10,000,000 = 14 = 10,000,000 | Al 7,000{ Al 0 7,000
SEX0 XA 2F 406,138 400,359 5,779
£ 279,200| & 279,200 0
Xt 47,210| Xt 59,159 A 11,949
2 79,728| & 62,000 17,728
HE2A B 405,938 400, 159 5,779
£ 279,200| & 279,200 0
X 47,010\ X% 58,959 A11,949
2 79,728 & 62,000 17,728
100 2124l 126,791 126,791 0
B 112,791 = 112,791 0
X O| X 14,000] A 14,000
2 14,000| & 0 14,000
105 JI2tMZ2 22+ = 112,791 = 112,791 0
Xt 0| Xt 14,000{ A 14,000
Y 14,000 ¥ o 14,000
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XA IS [ehel: & 8]
o 4= T of &t o SIEE" 52
Z5 Y SAMNY NSAY BES

= J|ZHRI el A ] (112,791,000)| & 12,791 & 112,791 0
- Sot 2,120,000 = 2% x 12& = 50,880,000
- 0Ist 2,120,000 = 1 x 128 = 25,440,000
- oUW 2,120,000 = 1 x 123 = 25,440,000
- A2t 2R 15,210 x 1 x 4A[2F x 128 = 731,000
- A2 4| 81,120 x 48 x 5d = 1,623,000
- E&=3 104,114,000 x 1/12& = 8,677,000

o J| 2Rl ] (14,000,000)| & 14,000( & 0 14,000

- olsH(E=x) 1,060,000 = 1€ x 128 = 12,720,000 | Xt 0| X 14,000{ A 14,000
- A2 24| 40,560 = 1% x5 = 203,000
- EX3 12,923,000 = 1/12& = 1,077,000

200 &H| 279,147 273,368 8, 1)

= 166,409 = 166,409 0

Xt 47,010 At 44,959 2,051

g 65,728| & 62,000 3,728

201 Scl=4dl E 10,553| & 10,553 0

Xt 4,224| Xt 4,300 AT6

o 1,420| & 0 1,420

S ALZATHE S (10,553,000) | & 10,553| & 10,553 0
- 2UHSRES 104,114,000 x 4.50% = 4,686,000
- FUALEERES 104,114,000 x 3.440% = 3,582,000
- LEERES 3,582,000 x 10.250% = 368,000
- IE2ERES 104,114,000 > 1.05% = 1,094,000
- MHEERES 104,114,000 = 0.79% = 823,000

S AZ4HEE (1,420,000)| & 1,420( & 0 1,420

- 2UHSRES 14,000,000 x 4.50% = 630,000 | At of A 1,420 A1,420
- UAHLEHRES 14,000,000 x 3.440% = 482,000
- YL RES 482,000 x 10.250% = 50,000
- IE82ERES 14,000,000 = 1.05% = 147,000
- MHEERES 14,000,000 x 0.79% = 111,000

oZ &l (4,224,000)| At 4,224| Xt 2,880 1,344
- E204AlHI 8,000 = 4% x 11 x 128 = 4,224,000
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EN: GEHAELUD [etel:Be]
ol &-af NENTE of &t SIE-E s2
I3 38 AR MEAY BES
202 Oidl Xt 7,200( At 7,200 0
o 0Hl (7,200,000) | Xt 7,200| Xt 7,200 0
- 2oLl 60,000 1098 ~ 1238 = 7,200,000
203 232= % HAl = 6,384 & 6,837 A453
2 2,308 & 0 2,308
o & EH| (21,000)| & 21 & 21 0
- SESLSH 3,000 73 = 21,000
oSyl (2,670,000)| & 2,670| & 3,128 A453
- M5t elHY Ar22(1-38) 875,000 38 = 2,625,000
- dIME =S 45,000 12 = 45,000
o S&lH| (2,308,000)| & 2,308| & 0 2,308
- H3k ol AEE( 256,400 92 = 2,308,000
o EIHIARES (2,150,000)| & 2,150 & 2,150 0
- AN 50,000 123] = 50,000
- dJ|etEE g 100,000 13l = 100,000
- FAUAEE3 1,000,000 13] = 1,000,000
- ISKRYRES 1,000,000 13] = 1,000,000
o MAS U= (1,543,000)| & 1,543| & 1,543 0
- SILIHXIA 100,000 43| = 400,000
- F0N HolmsS=2 63,000 13] = 63,000
- SSHGA 30,000 13] = 30,000
- M A2 1,050,000 13] = 1,050,000
204 =2 EH| = 76,215 & 76,800 2585
o= &S| (76,215,000)| & 76,215| & 76,800 A585
-dles 4,100,000 128 = 49,200,000
- NGt (Wt 1,700,000 1238 = 20,400,000
- ol R23 551,250 128 = 6,615,000
205 28Hd| E 30| & 30 0
o 28| (30,000)| = 30| & 30 0
- 230 & X3 5,000 62l = 30,000
206 A22FHl Xt 7,800( At 7,800 0
o AR ESHI (4,000,000) | Xt 4,000( At 4,000 0
- AR ESHI 333,333 1238 = 4,000,000
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o 4= T of &t o SIEE" 52
Z5 Y SAMNY NSAY BES
o tZ Y| (200,000) | Xt 200( At 200 0
- &S 200,000 13] 200,000
cHASSHI (3,600,000) | Xt 3,600( Xt 3,600 0
- 3A8A23H| 300,000 1238 3,600,000
208 T AIQIAHI Xt 4,180( At 4,180 0
o= M el (4,180,000) | Xt 4,180 At 4,180 0
- Zo|Itd= 90,000 =] 1,080,000
- IREANFAYHI 250,000 23| 500,000
- M=l 100,000 23] 200,000
- HAUANEANSEDMME 40,000 605 2,400,000
209 XI=Sxt2 E 16,413| = 16,413 0
o288tz (16,413,000)| & 16.413| & 16,413 0
- Stz 300,000 1 = 128 3,600,000
50,000 10~ 128 600,000
- AEEXE 502,150 1 = 128 6,026,000
- 3JIEEIIExE 24,200 ot ~ 12E 2,614,000
- StEA HIOYx=E 19,710 6CH x 128 1,420,000
- d28s0|8xs 25,630 70 < 128 2,153,000
210 =& =Xl = 13,500| & 13,500 0
Xt 15,877 &t 13,750 2,127
g 10,000| & 10,000 0
o= 7 Xl (13,500,000)| & 13,500| & 13,500 0
- JIAEH =&7 Xt 1,350,000 43| 5,400,000
- 43Il =8 KXYl 3,300,000 13 3,300,000
- HJI€Hl =&KXl 4,800,000 13 4,800,000
o= 7| (15,877,000)| Xt 15,877 &t 13,750 2,127
- A2 =KX 4,875,000 23] 9,750,000
- S4EH =&%Xbl 2,000,000 23] 4,000,000
- 2HE wHbl 2,127,000 13 2,127,000
o= 7| (10,000,000)| & 10,000| & 10,000 0
- &3 8K 3,000,000 13 3,000,000
- MIRIE WHS A 2,000,000 13 2,000,000
- 52 0138 X 5,000,000 13 5,000,000
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XA IS [ehel: & 8]
o 4= T of &t o SIEE" 52
Z5 Y SAMNY NSAY BES
211 X=Xl E 840| & 840 0
oXtEF A (840,000)| = 840| & 840 0
- =5l 70,000 10~ 128 = 840,000
212 B2 E 3,99 & 3,000 999
Xt 250( At 250 0
=== (3,999,000)| & 3,99 & 3,000 999
- =EANESEEER 3,999,000 13 = 3,999,000
=== (250,000)| Xt 250| At 250 0
- 0ldEEEE 150,000 13 = 150,000
- SZIJIA &Y 100,000 12 = 100,000
213 Ne==8 E 30,775| & 30,736 39
SPNE=EaEat= (30,775,000)| & 30,775| & 30,736 39
- SOZHIAIARE S| 330,000 1238 = 3,960,000
- dJ|gtE e EA | 350,000 128 = 4,200,000
- Agord e A 183,000 1238 = 2,196,000
- NS MO =22 825,000 128 = 9,900,000
- SIS X2 150,000 2t 128 = 3,600,000
- gArEsE 100,000 1238 = 1,200,000
- =X AE9H| 600,000 23] = 1,200,000
- QLEL O 1,430,000 13] = 1,430,000
- FHEHIEUETA=SE 1,430,000 13] = 1,430,000
- EIAMNTE 50,000 13] = 50,000
- SAINEIB M2 260,000 13] = 260,000
- BHEZ2EI A2 110,000 13] = 110,000
- §HHS2EsE 1,215,000 13 = 1,215,000
- SSUSAHES =2 9,000 18] = 9,000
- BoIStEdgH] 5,000 3 = 15,000
214 B2 =8| Xt 1,200{ At 1,200 0
S NHFYRFAH| (1,200,000) | Xt 1,200{ Xt 1,200 0
- ANHFAYRFAY| 100,000 128 = 1,200,000
215 2N 24l Xt 1,479| Xt 1,479 0
cRNBEHRFLHI (1,479,000) | Xt 1,479| Xt 1,479 0
- PAESEYE R 123,200 1238 = 1,479,000
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X OIEHAELUD (el 28]
aey NEE 01l 4 o pIE-L" z2
EX FY SAAMY HRAY B
216 =&l Xt 2,400 Xt 2,400 0
onssa (2,400,000)| & 2,400[ &t 2,400 0
- NEHZ XA 200,000 » 129 = 2,400,000
218 HAIS 2| E5 4,800 & 4,800 0
cALZ 28| (4,800,000)| & 4,800 & 4,800 0
- JI2EE 2AHeSE 400,000 x 12& = 4,800,000
220 3223 H| = 2,900 & 2,900 0
o2 (2,050,000)| & 2,050 & 2,050 0
- S4g 100,000 = 10 x 23 = 2,000,000
- 89 A 50,000 x 13l = 50,000
™2t U239 (850,000)| & 850| & 850 0
- HAY 100,000 = 23 x 4% = 800,000
- 89 M 50,000 x 13l . 50,000
401-01 Al&HI 2 52,000| & 52,000 0
= Al 2| (52,000,000)| & 52,000| & 52,000 0
- Sa SFHMESM 40,000,000 = 13l = 40,000,000
- g2 8 e 4,000,000 x 33 = 12,000,000
405-01 AHaHHE SHI Xt 2,400| Xt 2,400 0
< J|EtFE XHA (2,400,000) | Xt 2,400| Xt 2,400 0
-LES 1,200,000 x 204 = 2,400,000
770 SHAHIE At 200| Xt 200 0
775 JIEtE YA E At 200 Kt 200 0
7754 JIEtE Y HIE Xt 200| Xt 200 0
oOIXtEHEZ(UEZ) (200,000)| At 200 Xt 200 0
- GIZ0IXt 200,000 x 13 = 200,000
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20214 MM TS

g2 MSoflatA (21

EN: ANNRHAALUD [erel: 0]
= ssU of et e =2
EE FU ALY MTAY BAS O &4 4

P EE PNERE-F, 881,989 914,941 32,952
= 99,165| = 100,996 A1,831

= 3,000| = 7,086 A4,086

Al 186,825 Al 210,190| 223,365

Jl 3,680| JI 0 3,680

£ 360,605 & 360,605 0

A+ 186,474 Xt 214,674 ~.28,200

o 42,240| & 21,390 20,850

Ao FAHE 4 555,139 590,941 A35,802
= 99,165/ = 100,996 1,831

= 3,000| &= 7,086 A4,086

Al 186,825 Al 210,190| 223,365

Jl 3,680| 21 0 3,680

E 53,940| & 53,940 0

A+ 182,209 A+ 210,409 ~28,200

o 26,320 & 8,320 18,000

dad g 4% 555,139 590,941 235,802
= 99,165 = 100,996 A1,831

= 3,000| &= 7,086 A4,086

Al 186,825 Al 210,190| 423,365

Il 3,680| 21 0 3,680

E 53,940| & 53,940 0

A+ 182,209 A+ 210,409 ~28,200

o 26,320 & 8,320 18,000

Fad F0 & 2elsd 17,770 17,770 0
= 17,710| & 17,710 0

\; 60| Xt 60 0

208 T A QA4 HI = U= 1,100 A 1,100
o= Ml = = 1,100 A 1,100
209 XISYxz = 3301 & 330 0
EPNE=R=PNJ= (330,000)| & 330| & 330 0

- BAEHRIE/AJSE MER 330,000 = = 330,000

-85-




GLEEN

3

EE FU ALY MTAY BAS aaus AE O &4 4 s
212 282 5 200| = 120 80
=== (200,000)| & 200| = 120 80
- HAUPYRANS BEE 20,000 * 33l 60,000
- 2SN ESANE 288 30,000 23| 60,000
- flesSsElU B8s 20,000 43| 80,000
218 A= 2HI = 15,230| = 14,210 1,020

Xt 0| Xt 0 0

S NAANFEAETFAHRAZS (300,000)| & 300 2 300 0
- ZAHI(CHS) 150,000 23] 300,000
cFAE2EAAS (1,510,000)| & 1,510 & 1,510 0
-ugEgs ¥ I9Es 1,010,000 13 1,010,000
- ZAHHI(LUZ) 250,000 23| 500,000
cHAUEIIESAM (2,350,000)| & 2,350 & 2,350 0
- 24l 300,000 73] 2,100,000
- ZAHI(LS) 250,000 13 250,000
o EEZHI0I2 (1,000,000)| & 1,000 & 1,000 0
- 244l 250,000 23| 500,000
- ZAHI(LES) 250,000 23| 500,000
o QA EAIS (1,700,000)| & 1,700 & 1,700 0
- 24l 300,000 43| 1,200,000
- ZAEI(LES) 250,000 23| 500,000
cHAEMMESKH (1,100,000)| & 1,100 & 1,100 0
- ZAEI(LES) 250,000 23| 500,000
- 24l 200,000 33 600,000
o¥AYUSH (1,000,000)| & 1,000 & 1,000 0
- 24| 200,000 5% 1,000,000
cHAHRFAIVLEXA (1,650,000)| & 1,650 & 1,650 0
- 2ZHAEI(LES) 250,000 5% 1,250,000
- 24l 200,000 23| 400,000
cHAFMAANLLE NI (1,100,000)| & 1,100 & 1,100 0
- 24| 300,000 23| 600,000
- ZAEI(LES) 250,000 19~ 23 500,000
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ZA: QANPEHAESED (o -Ha]
ol At . plks
EE FU ALY MTAY BAS aaus AE O &4 4 s
S5 E-HE-ENENIVE] (1,100,000)| & 1,100/ & 1,100 0
- 29| 300,000 23l = 600,000
- ZAHI(LIR) 250,000 19 < 23 = 500,000
U SSILY (1,020,000)| & 1,020 & 0 1,020
- 29| 37,000 * 109 = 370,000
- ZAHI(OHR) 400,000 13l = 400,000
- ZAHI(LIR) 250,000 13l = 250,000
cYHHSIIR (1,400,000)| & 1,400/ & 1,400 0
- 29| 300,000 33l - 900, 000
- ZAHI(LR) 250,000 23l = 500,000
220 3°/22H| = 1,90/ ® 1,950 0
o302 | (1,950,000 & 1,950/ & 1,950 0
- DSAFAHEBAHAVE 32| 100,000 x 123 = 1,200,000
- BauSYLAs 39S 150,000 53l = 750,000
01 242 X 60| Xt 60 0
SPIEEEN S (60,000)| Xt 60| Xt 60 0
- E2H0IE XA 3,000 x 20% = 60,000
HAW FEo| BE 243 55,600 65,800 £ 10,200
= 354305 35,430 0
A 20,170/ &t 30,370 A10,200
206 42| = 800| = 800 0
c2AEE 7Y (800,000)| & 800| = 800 0
- 2EBY 2YSEIY 200,000 43| = 800, 000
208 = M Ol 44t = 1,0000F 1,000 0
X 1,800 Xt 2,400 AB00
o E Aol (2,800,000)
- AfoISgs 2R ANE N 600,000 33l = 1,800,000 [ X 1,800| Xt 2,400 AB00
- HSSORIZSNE WY MR 1,000,000 13| = 1,000,000 (£ 1,000 & 1,000 0
212 282 & 600| = 600 0
oZEE (600,000)
- Hgsol2IESNY 2ER 20,000 * 103l = 200,000 | & 200| & 200 0
- NHAEIGHEH 28 200,000 13l = 200,000 | & 200| & 200 0
- SERRITEIY 2HE 100,000 13| = 100,000 | & 100| & 100 0
- REIBIEEMEEE B2HE 100,000 13| = 100,000 | & 100| & 100 0
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GLEEN

EE FU ALY MTAY BAS aaus AE mljlﬁ?"ﬁ“ s
218 #AE2HI 5 32,910| = 32,910 0
Xt 18.,270| Xt 27,870 9,600
olteSotel2S K (3,000,000)| & 3,000 & 3,000 0
- 244l 250,000 73] 1,750,000
- ZAHI(LS) 250,000 53] 1,250,000
o XIS A2 & H = I (6,100,000)| & 6,100 & 6,100 0
- ZAHI(LUS) 250,000 23] 500,000
- ANAALRHAHEH RALR 500,000 43| 2,000,000
- 24| 900,000 43| 3,600,000
= ZEO3 (2,000,000)| & 2,000 & 2,000 0
- BARA AR 500,000 23] 1,000,000
- 24l 500,000 23] 1,000,000
o=J|d8AHE AHRLIE (2,160,000)| Xt 2,160 &t 2,160 0
- 24l 100,000 123] 1,200,000
- 2 AHI(2t2) 120,000 83l 960,000
cHHIEAGXEAIA S (400,000)| Xt 400| &t 400 0
- 244l 200,000 23| 400,000
oPLAY(H 3 =0l) (1,150,000)| & 1,150 & 1,150 0
- 2ZAHI(CHS) 150,000 19~ 73] 1,050,000
- 24l 100,000 13 100,000
ocZstsY (1,000,000)| At 1,000| Xt 1,000 0
- 24l 125,000 83l 1,000,000
cLzNFIZ Y (1,400,000)| & 1,400 & 1,400 0
- 24l 350,000 43| 1,400,000
oL IIHEE=HEES (1,500,000)| & 1,500 & 1,500 0
- RPN E=CEES ST 500,000 13 500,000
- 24| 1,000,000 13 1,000,000
o HelFIl 283 (1,400,000)| & 1,400 & 1,400 0
- 24l 690,000 13 690,000
- 3 it 710,000 13 710,000
oSHNHRAE (1,500,000)| & 1,500 & 1,500 0
- 24| 900,000 13 900,000
- SENRE S X 600,000 13 600,000
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I AMNTHAGLHED

GLEEN

Ol &b 2= - Jd
EE FU ALY MTAY BAS aaus AE O &4 4 s
ozoom in wolrd(F2IEE) (4,250,000)| & 4,250| & 4,250 0
- 29l 3,500,000 x 14 S 3,500,000
- YAHI(LZ) 250,000 x 33 = 750,000
cHMAZE (8,350,000)| = 8,350 & 8,350 0
- Heltl 70,000 x 4AI2b x 183l = 5,040,000
- 29l 100,000 x 103l = 1,000, 000
- 20, XY, 25 Ax| 2,310,000 x 14 = 2,310,000
oQoEY (4,510,000)| Xt 4,510 At 4,510 0
- YAHI(LZ) 250,000 x 23 = 500,000
- 29l 4,010,000 x 14 = 4,010,000
cRJHoISHEZHA (10,200,000)| Xt 10,200 Xt 19,800  ~9,600
- BEZAHI 70,000 x 720t x 113l = 5,390,000
- 29l 601,250 x 83l = 4,810,000
oSNS AlZIAS I} (2,260,000)| = 2,260 & 2,260 0
- 29l 565,000 x 43 = 2,260,000
220 3lo/2%| = 120| & 120 0
39 2| (120,000)| & 120| & 120 0
- NSASIOIH SR BOtsl o 8,000 x 159 = 120,000
301 2a2 Xt 100| Xt 100 0
oIIEtEA 2 (100,000) | Xt 100| Xt 100 0
- NSASIGHEM & EH| 5,000 x 209 = 100,000
AW XY L 250 23 3,100 3,100 0
2 800| & 800 0
Xt 2,300| At 2,300 0
206 222 = 700| & 700 0
c2H2E Y (700,000)| & 700| & 700 0
- BENY0DIe 2YEE R 350,000 x 23 = 700,000
212 282 Xt 60| Xt 60 0
oBsZ (60,000) | Xt 60| Xt 60 0
- IEAENY 'ReIIEU Y 30,000 x 23l = 60,000
218 #ALE 2] = 100| & 100 0
Xt 2,240| Rt 2,240 0
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GLEEN

ol &S . p[E
EE FU ALY MTAY BAS aaus AE O &4 4 s
SIIEASAE 'Rtz g ! (2,240,000)| Xt 2,240| &t 2,240 0
- 24| 620,000 =~ 22/ = 1,240,000
- ZAHI(LS) 250,000 ~ 29 x 23 = 1,000,000
CcHENEWIIR (100,000)| & 100| & 100 0
- 24| 50,000 = 23 = 100,000
NSy JSAAE 2= 10,100 10,100 0
N\, 10,100| At 10,100 0
208 = A Q1M HI Xt 3,000| At 3,000 0
o MOIAMHI (3,000,000)| Xt 3,000| At 3,000 0
- 282 Iz oY 500,000 = 32l = 1,500,000
- 22 22 MH 1,500,000 = 13 = 1,500,000
218 @A 2HI N 7,100 &t 7,100 0
cSE ALY (7,100,000)| Xt 7,100 &t 7,100 0
- 22| 500,000 = 72l = 3,500,000
- SEENE S| 300,000 = 12& = 3,600,000
gt Ootataol 24 X2 8,320 8,320 0
& 8,320| & 8,320 0
301 243 e 8,320| & 8,320 0
oY W=02HHI0 SAHl K& (8,320,000) | & 8,320| & 8,320 0
- 24l 1,000 x 4098 ~x 2082 = 8,320,000
St S 2 & 100, 700 100, 700 0
A+ 100,700| X 100,700 0
206 A22FHl N 1,000| Xt 1,000 0
o AR FH| (1,000,000)| Xt 1,000| Xt 1,000 0
- 293 7Y 250,000 x 4&7I = 1,000,000
208 =M Il N 6,400| Xt 6,400 0
o AQIAHI (6,400,000)| At 6,400| Xt 6,400 0
- A 22 & B0 MA 1,600,000 > 4&2JI = 6,400,000
213 Xg+==2 N 9,300| At 9,300 0
cllgs=g (9,300,000)| At 9,300| At 9,300 0
- SR 2CANAE RXE=H 400,000 = 128 = 4,800,000
- JtER2 150,000,000 = 3.0% = 4,500,000
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ZA: QANPEHAESED (o -Ha]
ol At . plks
EE FU ALY MTAY BAS aaus AE O &4 4 s

218 #ALE 2H| X 84,000) Xt 84,000 0

o2 AN 2 (84,000,000)| Xt~ 84,000| Xt 84,000 0
- 2SS LA LA 8,400,000 x 108 = 84,000,000

HAW SHH 2 66,879 66.879 0

X 48,879 &t 66,879 A 18,000

o 18,000 o 18,000

105 D2 M2 2R+ Xt 44124 Xt 44,124 0

S CHAIZEH &I 24l (44,124,000)| Xt 44,124 Xt 44,124 0
- JHH (B AEHY) 2,120,000 19« 2@ = 25,440,000
- b (2B, BAC,D) 10, 140 3% x 40AI2F x 128 = 14,602,000
- 2B2R4Y 15,210 2% x 4N x 128 = 1,461,000
- SR AHI(IHH BY) 81,120 1%« 5y = 406,000
- EX3HH BY) 26,576,500 x 1/12% = 2,215,000

201 =2lS M| X 2978/ X% 2,978 0

S ABIATHEE (EHAIFRI 2 2 X (2,978,000)| Xt 2,978/ Xt 2,978 0
- Fpoaees 26,576,500 * 4.50% = 1,196,000
- BRAYBPERES 26,576,500 * 3.440% = 915,000
T = 915,000 * 10.250% = 94,000
- Ng=Eega 41,909,000 * 1.05% = 441,000
- dNeEREE 41,909,000 * 0.79% = 332,000

213 I3++8 PR Y o4 P R I o4 0

cllgs=g (1,777,000)| &t 1,777 &t 1,777 0
- JE4%E 70,380,000 * 2.5% = 1,777,000

218 #AIE 2| X O X  18,000| ~ 18,000

o 18,000| & o 18,000

o3t (Travel ) 2% (18,000,000) | Xt O X 18,000 ~ 18,000

- 3tH MHE | 1,400,000 x 128 = 16,800,000 | & 18,000| & o| 18,000
- 3tH 22| 100,000 x 128 = 1,200,000

SEAHIEESAIY 22 288,990 318,272 ~129,282

= 99,165/ = 100,996 1,831

£ 3,000 & 7,086 4,086

Al 186,825| Al 210,190| A23,365
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EN: ANNPHAELHAD [etel:&2]
O At DS _ J1=
NELH Ol & o . =2
ZX FH GAAMY HMEAY BAS Ol &5
218 #AE2HI = 99,165| = 100,996 A1,831
S 3,000 &= 7,086 4,086

Al 186,825 Al 210,190| 223,365

o HAEHYNSO0ILHI0I (172,322,000)| = 86,161| = 86,726 565
- ZAEYNSO0IIIHIOIALE 172,322,000 x 14 = 172,322,000 | Al 86,161 Al 86,726 565
o & AE XIS A XX & At (23,208,000)| = 11,604| = 12,870 A1,266
- EAYEXI S A X X2 A 23,208,000 =~ 14 = 23,208,000 | Al 11,604| Al 12,870 A1,266
S NAANFAEF NS (2,800,000)| = 1,400 = 1,400 0
- DSANFLEFAHAHZ 2,800,000 > 14 = 2,800,000 | Al 1,400| Al 1,400 0
oHAHSHANENEUEN RARY (80,660,000) | Al 80,660| Al 80,660 0
- EAUSBEANEANEUENRARY 80,660,000 x 1& = 80,660,000
oZ3FAESTHALZZ Y (10,000,000)| &= 3,000| = 0 3,000
- SSELESHEANELZTZ Y 10,000,000 x 1¢& = 10,000,000 | Al 7,000( Al 0 7,000
cHIEHAESEN=H S ol & 7,086 AT,086
Al Of Al 28,534| 28,534
JIEIEXSAY 29 3,680 0 3,680
] 3,680| 21 0 3,680
218 #AS2HI pJ 3,680| JI 0 3,680
o EFHAAAY (3,680,000)| 21 3,680| JI 0 3,680
- Ao mal 3,680,000 > 14 = 3,680,000
s=He £& 2¢ 326,850 324,000 2,850
£ 306,665 & 306,665 0
N 4,265| Xt 4,265 0

o 15,920| & 13,070 2,850

HE 2B 326,617 323,767 2,850
£ 306,665 = 306,665 0
\; 4,032| Xt 4,032 0
g 15,920| & 13,070 2,850
100 el2iH| 139,980 139,980 0
£ 139,980| & 139,980 0
105 JIZtHMI 22 A2 = £ 139,980| & 139,980 0
SJIZtHZ2 2 A=+ (139,980,000)| € 139,980| & 139,980 0
- 013t 1,832,000 =~ 29& x 128 = 43,968,000
- 2ot 2,120,000 > 29 «x 128 = 50,880,000
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ZA: QANPEHAESED (o -Ha]
ol &t b2 N plks
EE FU ALY MTAY BAS aaus AE O &4 4 s

- oHHBIA S 2,120,000 12 < 1ol = 25,440,000
- 2n2949 15,210 5% x 4AI2x 128 = 3,651,000
T lore U o) 81,120 x 58 x 132 - 5,273,000
- EX2(013, 2O, eHfEIAD) 129,212,000 = 1/12€ = 10,768,000

© EHAIZERIO1 21 HI Xt o &t 0 0

200 ZHl 186,637 183,787 2,850

£ 166,685\ & 166,685 0

X 4,032 X 4,032 0

o 15920( ¥ 13,070 2,850

201 =2lZ M| £ 16454/ & 16,454 0

SABAEE OIR2Z ) (13.004,000)| &  13,004| & 13,004 0
- Foiaeaz 129,212,000 * 4.50% = 5,815,000
- RoAYRERYS 129,212,000 * 3.440% = 4,445,000
- BleYREREE 4,445,000 < 10.250% = 456,000
- Ng=Eega 129,212,000 * 1.05% = 1,357,000
- MEERYE 129,212,000 * 0.79%% = 1,021,000

o3| (3,360,000)| &  3.360| &  3.360 0
- S22l 8,000 79 % 52U x 2@ = 3,360,000

202 01t &  5280)& 5,280 0

SJGLI (5.280,000)| &  5.280| & 5,280 0
- 2ol 40,000 * 119 x 129 = 5,280,000

203 2222 ¥ MA £ 10,90 = 10,960 0

o 2,580 0 2,550

g (60,000)| & 60| & 60 0
- fEs Y| 5,000 x 128 = 60,000

oS4l (3,000,000)| &  3.000[& 3,000 0

- M3t QY ABR(3HE) 850,000 38 = 2,550,000 | & 2,550| & 0 2,550
- M3t QY ABR(INE) 250,000 * 128 = 3,000,000

SR == (2,150,000)| &  2,150| & 2,150 0
- AYOIEE S| 50,000 13l = 50,000
- P NEEEL] 1,000,000 13l = 1,000,000
- nERYeez 1,100,000 13l = 1,100,000
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ZA: QANPEHAESED (o -Ha]
ol At . plks
EE FU ALY MTAY BAS aaus AE O &4 4 s
SHAZS (5,750,000)| & 5,750/ & 5,750 0
- SIPIRIA 1,200,000 43| = 4,800,000
- FUMIAE 250 x 3400 = 850,000
- FuMgoRsE 70,000 13l - 70,000
- SEUEA 30,000 13l - 30,000
204 =B = 61,30/ 2 61,320 0
o4 E | (61,320,000)| & 61,320 & 61,320 0
- #1223 200 x 128 x 17600kmh = 42,240,000
- NS (W) 1,075,000 x 128 - 12,900,000
- 45t4E23 515,000 * 128 = 6. 180,000
206 42| = 5680F 5,680 0
o 300| & 0 300
o AR EEH| (2,100,000)| & 1,800/ & 1,800 0
- AR SEH 150,000 x 123l = 1,800,000
- ZHIA2BH| 300,000 10H = 300,000 | 300| & 0 300
SHUAREY| (80,000)| & 80| & 80 0
- MUAQEH(FMT2OY) 40,000 ocH = 80,000
oM SR (3,600,000)| & 3,600 & 3,600 0
- MBS AR EY 300,000 * 128 = 3,600,000
ootZ el (200,000)| & 200| & 200 0
- HlaerE 200,000 13l = 200,000
208 = M Q1 44t X 400| Xt 400 0
o E= Aol (400,000) | Xt 400| Xt 400 0
- HIIAHBUC AT 200,000 23l = 400,000
2090 XISLRE = 21,132l8 21,132 0
SN ERb= (21,132,000)| &  21,132| & 21,132 0
- =ElYURe 165,000 3ch x 128 = 5,940,000
- HEeUns 431,000 o 12g = 5,172,000
- ZIFFIYRE 30,000 x 14CH x 128 = 6,552,000
- demysene 36,125 8Cf x 128 = 3,468,000
210 +& R XY = 13,260 & 13,260 0
o 13,070/ 13,070 0
o+ HKR ] (13,260,000)| &  13,260| & 13,260 0
- Mg KXz 3,000,000 13l = 3,000,000
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EN: ANNRHAALUD [erel: 0]
= ssU of et e =2
EE FU ALY MTAY BAS O &4 4
- FCUS Xl 2teld] 132,000 5504 = 7,260,000
- d43J1 |A2ell 3,000,000 13l = 3,000,000
o= R Xl (13,070,000) | & 13,070| & 13,070 0
- Sugd| |X2ell 1,000,000 13 = 1,000,000
- AELHIRA2H(OIH, AAMEH S) 300,000 53] = 1,500,000
- ASHHISXH(HIIL8H S) 500,000 23] = 1,000,000
- SSAER X2l 400,000 22| = 800,000
- AExHHl(HE+d, HEL S) 8,770,000 13l = 8,770,000
211 &=l = 1,060| & 1,060 0
EPNEEON]:1 (1,060,000)| & 1,060 & 1,060 0
- =Rl 40,000 10H ~ 153] = 600,000
- NIXHH] 40,000 10~ 43| = 160,000
- Hl&==clbl 300,000 13 = 300,000
212 282 E 2,150 & 2,150 0
==K (2,150,000)| & 2,150 & 2,150 0
- =HANLZSEEEE 1,800,000 13 = 1,800,000
- sZJIHAMYEEE 200,000 13 = 200,000
- 0HESEE 150,000 13 = 150,000
213 Ng+==+=2 B 21,039| = 21,039 0
cllgs=g (21,039,000)| & 21,039| = 21,039 0
- ROZHAAHEE S| 309,000 128 = 3,708,000
- S EEE S 110,000 10H ~ 128 = 1,320,000
- AgorM e E9Y| 180,000 128 = 2,160,000
- dJjerE e Z 9| 484,000 128 = 5,808,000
- CIZEFHA SR 121,000 10~ 128 = 1,452,000
- YALESST 250,000 92 = 2,250,000
- M2 50,000 13 = 50,000
- SLIEIB M= 220,000 13 = 220,000
- Ne=XFEAE9H| 500,000 23| = 1,000,000
- B2 EHIEIB A2 201,000 13 = 201,000
- gHEE T2 1,870,000 13 = 1,870,000
- NS REsSE 976,000 14 = 976,000 0
- SSUSHLEET= 9,000 13 = 9,000
- BoIJt=E gl 5,000 3% = 15,000
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GLEEN

EE FU ALY MTAY BAS aaus AE mljlﬁ?"ﬁ“ s
214 RF8H| Xt 600| Xt 600 0
S ANHFHHL=TH| (600,000)| Xt 600| Xt 600 0
- NHEFUHLFAHY| 50,000 128 = 600,000
215 2N S 2H| Xt 1,232| &t 1,232 0
o2 N2EYR=AHI (1,232,000)| Xt 1,232| &t 1,232 0
- BA2EERFAY| 123,200 102 = 1,232,000
216 W=l = 2,400| & 2,400 0
cu=g@tl (2,400,000)| & 2,400| & 2,400 0
- MW= 160,000 159 = 2,400,000
217 M= HIJIE E 1,000 & 1,000 0
<M= HIDIEt (1,000,000)| & 1,000 & 1,000 0
- NEES77EY 50,000 42| = 200,000
- ANEHEPY 200,000 42| = 800,000
220 3|22l E 4,950| & 4,950 0
o2 (3,650,000)| & 3,650 & 3,650 0

- g48Y 100,000 9% 43| = 3,600,000

- 89 A 50,000 13 = 50,000
SolIAIR (450,000)| & 450| = 450 0

- g34Y 100,000 2% 23 = 400,000

- 89 M 50,000 13 = 50,000
o MEIANEZ32 (850,000)| & 850 & 850 0

- g34Y 100,000 49 23 = 800,000

- 89 M 50,000 13 = 50,000
405-1 XHatH SHI N 1,800| &t 1,800 0
o XHeHE SHI (1,800,000)| At 1,800| Xt 1,800 0

- RS HAII 900,000 204 = 1,800,000

770 SYAHIE \; 233| Xt 233 0
775 JIEtE S IHE \; 233| Xt 233 0
775-4 JIEtSE P AL N 233| Xt 233 0

oOIXtErE S (EE) (233,000) | At 233| Xt 233 0

- OI=0I &t 233,000 149 = 233,000
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20214 HAFS

=

Ho

StolEl Mi=oll2kA{ (21

EX I BAMY HSAMY BLS Gt Aas 18 s

HNEAERST 424,333 417,995 6,338

= 119,765 = 121,596 A 1,831

£ 3,000 % o 3,000

Al 169,865| Al 164,696 5,169

£ 12,083 & 122,283 0

Xt 1,100| At 1,100 0

Yy 8,320/ ¢ 8,320 0

HOHQ dAYE F4 371,640 365,302 6,338

2 119,765\ 2 121,506| 1,831

= 3,000 &= 0 3,000

Al 169,865\ Al 164,696| 5,169

= 70,690| = 70,690 0

gy 8,320/ ¢ 8,320 0

44 28 4F 371,640 365,302 6,338

2 119,765\ 2 121,506| 1,831

= 3,000| &= 0 3,000

Al 169,865\ Al 164,696| 5,169

= 70,690| = 70,690 0

g 8,320 ¢ 8,320 0

dAE 30 & A2Sd 15,100 15,100 0

E 15100 Z 15,100 0

Xt 0| Xt 0 0

205 2EHd| ES 300 = 300 0

o 2 gH| (300,000)| & 300 = 300 0
- 2eHIHESAE S g 300,000 14 300,000

218 A= 24| = 14,100 & 14,100 0

Xt O &t 0 0

odAESOte (9,900,000)| & 9,900| = 9,900 0
- AU SASOE 22 500,000 43| 2,000,000
- Zadotosoe 29 500,000 = 43| 2,000,000
- AUUES0tel 2Y 600,000 43| 2,400,000
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A JAEAEZROY

(el 3]

ol &k k=

AN B SANY ASAY BAS aEHs Aas 8 =
- HAEAEADSOR 29 500,000 43] = 2,000,000
- HAERBSOR 29 500,000 33| = 1,500,000
B PN E = 500,000 3] = 500,000 | & 500| = 500 0
CRRHIHHEARS (1,700,000)| &  1,700| & 1,700 0
- 2AES 2 32,500 x 409 x 13| = 1,300,000
ey 10,000 * 409 x 13| = 400,000
cHAWPAZNES (2,000,000)| &  2,000| & 2,000 0
- HAEASUES S| 500,000 5] = 500,000
e =y 1,500,000 3] = 1,500,000
220 312/ bl = 700| = 700 0
SOEEET (700,000)| = 700| = 700 0
- HrEeHs 502y 70,000 x 103l = 700,000
HAW =Co HE BN 35,860 34,460 1,400
= 358003 34,460 1,400
206 42| = 300| & 300 0
c2ysE D (300,000)| = 300| & 300 0
- HAUNRBY 2Y A2 7Y 30,000 * 1074 - 300,000
200 XIZAXE 5 42005 4,200 0
oxzYuRE (4,200,000)| &  4.,200| & 4,200 0
- SSUEES HTAX 600,000 El = 600,000
- cEpED2OY gy 50,000 = 20 = 1,000,000
- CEDEITZOH HAARY 800,000 ool = 1,600,000
- gz%gaﬁfi %EH%J'HTJ 200,000 53] = 1,000,000
212 BEe e 30| & 30 0
ovs2 (30,000)| & 30| & 30 0
- S=DEE2I P2 1,500 x 209 = 30,000
218 BALE R =  2960/3 27,93 1,680
cesNans (3.400,000)| &  3,400| & 3,400 0
- 29| 300,000 33| - 900,000
- ME 30,000 x 159 « 13| = 450,000
- AI(CHR) 150,000 19 « 53| = 750,000
- s22 M= 1,300,000 El = 1,300,000
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A2EEs2E [etel:H Y]

ol et = A& ol & SIEL" =2
SRIAY HEAY BYS
EHNoIHEZHE (4,800,000)| & 4,800 = 4,800 0
ZHARBI(LIS) 250,000 x 1% x 83 = 2,000,000
280,000 x 109 = 2,800,000
FozO)H 29 86,500 x 209 = 1,730,000 | & 1,730| & 1,730 0
O DX & AL (2,450,000)| & 2,450 & 2,450 0
(C+=) 150,000 x 3H x 13 = 450,000
20,000 x 1009 x 13 = 2,000,000
S A (4,300,000)| & 4,300| = 4,300 0
46,000 x 509 x 13 = 2,300,000
A RO E S X 2,000,000 = 13 = 2,000,000
JEzz Y 29 50,000 x 109& x 43| = 2,000,000 | = 2,000| = 2,000 0
AXXTZ Y (6,000,000) | & 6,000| = 6,000 0
(et2) 120,000 x 198 x 13 = 120,000
5,880,000 = 13 = 5,880,000
QIS E 2 TN AF2EARZY (2,000,000)| & 2,000 & 0 2,000
250,000 x 1H x 23] = 500,000
S XL AtHI 120,000 x 18 < 28] = 240,000
1,260,000 x 13l = 1,260,000
CcQEHERCIQIZESXNIEZZ I (530,000)| & 530| & 2,250 A1,720
530,000 x 13 = 530,000
cHIHeISEZ =220 (1,400,000)| & 1,400 & 0 1,400
500,000 x 23] = 1,000,000
200,000 x 23| . 400,000
sS2J8gs |4 Ield’ (1,000,000)| & 1,000 & 1,000 0
- |RAamteld 29l 1,000,000 x 13| = 1,000,000
= 2 1,720| & 2,000 A 280
A 2a3 (1,720,000)| & 1,720| & 2,000 A 280
- AEXUE 243 100,000 = 103l = 1,000,000
- QEHERSI2SIE o= 360,000 x 23] = 720,000
g Y ESNE 2t 8,280 9,680 A1,400
= 8,280 = 9,680 A1,400
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EN: SNHAE25OY

(el 3]

&= e 0f &t Sl =2
x% FH BN HTAMY BES
205 2EHd| 5 250| & 250 0
o 248H| (250,000) | & 250 & 250 0
- 2SI S Es 2a| 250,000 13 250,000
208 T AIQIMHI = 500| & 500 0
oL A QIMHI (500,000) | & 500| & 500 0
- 2cUHIHBIISES ME X 500,000 x 1%l 500,000
213 Ne==8 5 0| = 2,500 A2,500
oXlg==8 = (= 2,500 A2,500
218 AIZ 24| 5 7,530 & 6,430 1,100
ocFAENMIEZ I (1,500,000)| & 1,500| = 1,500 0
- 24| 25,000 x 30¥ x 13 750,000
- NRY(SSHX) 25,000 x 30& x 13 750,000
o2 UHHIIZES (1,750,000) | & 1,750 & 1,750 0
- 22| 100,000 x 23] 200,000
- ATHH 2l 2 80,000 x 108 x 13 800,000
- E2YZ SN A 75,000 x 108 x 13 750,000
S IIE=HM (4,280,000) | & 4,280 = 0 4,280
- D203 &d] 500,000 x 43| 2,000,000
- S&&Hl Xyl 1,300,000 x 13 1,300,000
- 24| 320,000 x 1%l 320,000
- Al 8,000 = 30& x 23 480,000
- ZhAlH| 3,000 x 30% x 23 180,000
oSS A E 0| = 3,180 A3,180
ZuSO0t0I0l 2 X 16,320 16,320 0
E 8,000| = 8,000 0
o 8,320( & 8,320 0
301 243 % 8,320| & 8,320 0
o LU= 02HHI0lN SAHl K& (8,320,000)| & 8,320| & 8,320 0
- @4l 1,000 = 40% ~ 208 8,320,000
405-01 KtakF SH| 2 8,000 = 8,000 0
o AHatE SHI (8,000,000)| & 8,000| = 8,000 0
- SNZ0tCI0l A (UA) 200,000 x 400H = 8,000,000
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A JAEAEZROY [etel:H Y]
&= e 0f &t Sl =2
x% FH BN HTAMY BES
OICION MIZ& K& 3,450 3,450 0
3 3,450 & 3,450 0
206 223 H| 5 1,150 & 1,150 0
o MAADFHI (1,150,000)| & 1,150 & 1,150 0
- adobe 2tOl&A (1) 1,150,000 ~ 1x = 1,150,000
405-01 XHaHH S| = 2,300| = 2,300 0
o AHatF SHI (2,300,000)| & 2,300 & 2,300 0
- oo A X Fgi(oola §) 1,150,000 < 10K = 1,150,000
- DICIOf M= Zui(3tolet, a= §) 1,150,000 ~ 13 = 1,150,000
SEAMHEESMY 2 292,630 286,292 6,338
= 19,765 = 121,596 A1,831
CS 3,000| = 0 3,000
Al 169,865| Al 164,696 5,169
218 HAIE 2| = 119,765| = 121,596 A 1,831
L= 3,000 &= 0 3,000
Al 169,865| Al 164,696 5,169
o™ AES NS O0ItAI0I (172,322,000)| = 86,161 = 86,726 A565
- EAEYUSO0HOI0IALE 172,322,000 = 14 = 172,322,000 | Al 86,161| Al 86,726 A565
o™ AE XIS A X KT 2 A (23,208,000)| = 11,604| = 12,870 N 1,266
- EAE XIS A XX & A 23,208,000 = 1 = 23,208,000 | Al 11,604| Al 12,870 A 1,266
ocHAESOIeIES XA (52,500,000) | = 21,000| = 21,000 0
- HAES0el 2SN AY 52,500,000 = 14 = 52,500,000 | Al 31,500 Al 31,500 0
ocHAEZHRRE (2,000,000)| = 1,000 = 1,000 0
- HAERIEARE 2,000,000 = 14&4 = 2,000,000 | Al 1,000( Al 1,000 0
cHAUSHANENEUENNER2SE (32,600,000) | Al 32,600| Al 32,600 0
- HAUSEANENEUEN LA RS 32,600,000 x 14 = 32,600,000
oZSFAUSUAMNLEZZ Y (10,000,000) | & 3,000| &= 0 3,000
- S3EAEUSEALZZOY 10,000,000 > 14 = 10,000,000 | Al 7,000( Al 0 7,000
SEHQ XA 29 52,693 52,693 0
2 51,593| & 51,593 0
Xt 1,100{ Xt 1,100 0
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25 dAEAE2E9E

(el 3]

&= e 0f &t Sl =2
x% FH BN HTAMY BES
dF2I | 52,593 52,593
E 51,593 & 51,593
At 1,000 At 1,000
200 ZH| 52,593 52,593
5 51,593| & 51,593
N 1,000{ Xt 1,000
201 Scl= 4| 5 1,440 & 1,440
o g gl (1,440,000)| & 1,440| = 1,440
- S20HA4 8,000 5% x 3¢ x 128 = 1,440,000
202 0iH| E 3,600| & 3,600
= 0| (3,600,000) | & 3,600 & 3,600
- SO 60,000 58 ~ 128 = 3,600,000
203 252= % HAl 5 2,229| & 2,229
cgsi) (80,000)| & 80| & 80
- RESLSH 13,333 63 = 80,000
oSl (1,440,000)| & 1,440| & 1,440
- &3k, AHW AMEE 120,000 128 = 1,440,000
oEIHIARES (709,000) | & 709| & 709
- FUA(HAZER) 63,000 13 = 63,000
- FOM(THAR) 246,000 13l = 246,000
- ALY AIEZE 3 400,000 13 = 400,000
205 2Btd| E 30| & 30
o 28H| (30,000)| & 30| = 30
- EHHH 2SI 10,000 33 = 30,000
206 2234l 3 3,740| £ 3,740
Xt 1,000 At 1,000
SARE ZHl € AIRSSH| (1,800,000)| & 1,800 & 1,800
- ANRE3HI 160,000 128 = 1,800,000
oZ Yl (200,000)| & 2001 2 200
- HIa%S 200,000 13l = 200,000
o MAADFHI (420,000) | & 420| £ 420
- HMAREE FY 35,000 128 = 420,000
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25 dAEAE2E9E

(el 3]

&= e 0f &t Sl =2
x% FH BN HTAMY BES
o2 3l (1,320,000)| & 1,320 & 1,320
- Al BA2EH| 110,000 128 = 1,320,000
cAZHHIZ 2] (1,000,000) | At 1,000 At 1,000
- 224H37YH| ,000,000 13] = 1,000,000
208 T A QIAHHI 5 2,400 & 2,400
o Z N el (2,400,000)| & 2,400| = 2,400
- A 2 2EE 2 100,000 43| = 400,000
- g2 ML M- 500,000 23| = 1,000,000
- MEE2EIN HEH ,000,000 13 = 1,000,000
209 \s8x= E 3,036 & 3,036
SZA= =P (3,036,000) | & 3,036 & 3,036
- SEJIYEE 170,000 1~ 128 = 2,040,000
- 3JIEEI X 41,000 10 < 128 = 492,000
- d2FEsles 42,000 1~ 128 = 504,000
210 =& = Xbl 5 3,360 & 3,360
o8 KX (3,360,000)| & 3,360| & 3,360
- &0, A% & A4 |RAExH| 840,000 4= = 3,360,000
212 E8& E 3501 & 350
=== (350,000)| & 350| & 350
- SEANEEEEER 300,000 13l = 300,000
- 0lHESEE= 50,000 18] = 50,000
213 g2 E 25,860 & 25,860
ocllg==g (25,860,000) | & 25,860| & 25,860
- AME2ex=2 ,900,000 128 = 22,800,000
- SSUSAHEESTTE 9,000 18] = 9,000
- HoIotEA S 5,000 13 = 5,000
- E8Xel=x2 ,486,000 14 = 1,486,000
- SoFHEA T 130,000 128 = 1,560,000
214 JR =2 3 1,200| & 1,200
o ANHMFAH2FAH| (1,200,000)| & 1,200| & 1,200
- ANHFHRFEH| 100,000 128 = 1,200,000
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EN: SNHAE25OY

(el 3]

&= e 0f &t Sl =2

x% FH BN HTAMY BES

215 2 XY 2| 5 1,268 & 1,268
ocRN2IYRFAH| (1,268,000)| & 1,268| & 1,268
- BASEERFAHI 105,600 > 12 = 1,268,000

216 n=E@tl = 1,280| = 1,280
cu=sg2#tl (1,280,000)| & 1,280 & 1,280
- M WF X2 160,000 > 8% = 1,280,000

218 AIZ 24| 5 1,800 & 1,800
o AHEZHI (1,800,000)| & 1,800| = 1,800
- OIS SHAT P LS 150,000 x 427I = 600,000
- EEENE S 100,000 > 12& = 1,200,000

770 SEALIE Xt 100| Xt 100

775 JEtE & AHE N 100{ Xt 100
775-4 JIEtE A2 Xt 100| Xt 100
oOIXtEHE = (UEE) (100,000) | Xt 100{ Xt 100
- GiI= Ol At 100,000 ~ 18] = 100,000
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20214 EISYLETIUE] MIFT0ILEA (21)
N BEIAEESAY [ehel: @]
ats
=% 3 'F_F—?-Imllx}%!})dl—‘?—M%I BHes aaus e Hes s

EEIALHESE 190,830 183,362 7,468

= 11,604| = 12,870  A1,266

LS 3,000| = 0 3,000

Al 48,469 Al 42,735 5,734

£ 73,221 & 73,221 0

N 46,536 Xt 49,536 23,000

o 8,000 & 5,000 3,000

ZO|XOl HAW S4 145,245 137,777 7,468

= 11,604| = 12,870| 21,266

< 3,000| = 0 3,000

Al 48,469 Al 42,735 5,734

= 36,852| & 36,852 0

Xt 42,320( Xt 45,320  A3,000

d 3,000 & 0 3,000

Fad 78 4% 145,245 187,777 7,468

= 11,604| = 12,870 A1,266

= 3,000| = 0 3,000

Al 48,469 Al 42,735 5,734

e 36,852| £ 36,852 0

N 42,320( Xt 45,320|  A.3,000

o 3,000 & 0 3,000

44 0 & desH 11,962 11,962 0

£ 11,262| & 11,262 0

Xt 700( Xt 700 0

218 HALS 2 HI £ 9,990| & 9,990 0

N 700( Xt 700 0

cHALHAZERAZ (1,050,000)| & 1,050 & 1,050 0
- dlgs 200,000 = 43 = 800,000
- ZAHIH(US) 250,000 x 13 = 250,000

olfistd FAHES J2lH 29 60,000 x 159 = 900,000 | & 900| & 900 0

ogy FAHE HEF (1,440,000)| & 1,440 & 1,440 0
- e 2lA 500,000 x 13l = 500,000
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ZE: BEHHAHSSOY [ehel- M8l ]
o 4= asy 0 &t SIEE" =
ZE FH CPAY MM BYS
- oY 2R3 940,000 x 13 = 940,000
oAU X8 #5 JlEC (2,200,000)| & 2,200 & 2,200 0
- ®lgs 337,500 x 43 = 1,350,000
G EL 40,000 x 159 = 600,000
- ZAHI(LIR) 250,000 x 13 = 250,000
oHAW B3 |8 (1,750,000) | & 1,750| & 1,750 0
- OEHE 25 625,000 x 23 = 1,250,000
- ZAI(LE) 250,000 x 23 = 500,000
oE)|IYAY HEY (700,000)| Xt 700| Xt 700 0
- 0|8 g5 29 225,000 x 23 = 450,000
- ZAHI(LR) 250,000 x 13 = 250,000
oRJIFAY NHASSI} (700,000) | = 700| & 700 0
- 0|8 g5 29 225,000 x 23 = 450,000
- ZAHI(LIS) 250,000 x 13 = 250,000
oHAH = el BT s (1,350,000)| = 1,350| & 1,350 0
- ZAHI(CH) 150,000 x 13l = 150,000
- B)|gs 2 150,000 * 43 = 600, 000
- =50|DPeED) 600,000 x 13 = 600,000
oAU BIF 2E £0f 120,000 * 53 = 600,000 | & 600| & 600 0
220 3|92t & 1,272| & 1,272 0
o3lo/2| (1,272,000)| = 1,272 & 1,272 0
- yad2ALRS 5029 8,000 x 152 x 103l = 1,200,000
- HYHAHCIES 302 3,000 x 6% x 43 = 72,000
Al 759 2 243 23,590 23,590 0
= 22,50 &5  22,590 0
Xt of &t 1,000 21,000
o 1,000 0 1,000
205 28| = 560| & 560 0
o 2uH| (560,000) | & 560| = 560 0
- HAUDRSS HSH) 560,000 x 13| = 560, 000
218 #ALZ 2 H = 21,340| & 21,340 0
oHAUNHIIZES (2,250,000)| & 2,250 & 2,250 0
- Higs 2Y 250,000 x 33 = 750,000
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ZE: BEHHAHSSOY [ehel- M8l ]
o 4= asy 0 &t SIEE" =
ZE FH CPAY MM BYS
S EE LI 150,000 * 109 x 13l = 1,500,000
CHAUSEHI (2,250,000)| &  2,250| & 2,250 0
- =6 22 29 200,000 33l = 600, 000
- ZAI(LE) 250,000 23| = 500,000
- =6 OME 29 287,500 43| = 1,150,000
oXAd XEs0i2 N (3,800,000)| & 3,800 & 3,800 0
- 3o x| 1,300,000 23| = 2,600,000
- sot2l 22| 150,000 83l = 1,200,000
SHAW BHE HAEY 1,500,000 13l = 1,500,000 | & 1,500| & 1,500 0
CHAUDRHS (1,400,000)| & 1,400| = 1,400 0
- HAUDREE 29 700,000 23| = 1,400,000
oA B2t LIl JlEE (2,000,000)| & 2,000 & 2,000 0
- ZAHI(LIR) 250,000 23| = 500,000
- 29| 375,000 43| = 1,500,000
oHAW 2F JlHg (3,000,000)| & 3,000 & 3,000 0
- ZAHI(CH) 150,000 23| = 300,000
- B)|gs 2 700,000 13l = 700,000
- 938 29 2,000,000 13l = 2,000,000
ostmOtH Hotstey (5.140,000)| & 5,140/ & 5,140 0
- 2AHI(BZAAN 50,000 8% x 83 = 3,200,000
- 22| 485,000 43| = 1,940,000
220 3|92t = 6%0| & 690 0
o3l 29| (690,000)| & 690| & 690 0
- HAWE WE HAEY MASY 125,000 49 = 500,000
- HAWE WE HAEY 502l 10,000 5% x 13 = 50,000
- SHmOid Cfersts Blol2 10,000 7% x 23 = 140,000
301 242 Xt of &t 1,000 ~1,000
e 1,000/ & 0 1,000
oolErEarE (1,000,000)| & 1,000| Xt 1,000 0
- BHE HAEIE AEY| 500,000 13l = 500,000
- PASORRIYLTXINT AEH] 500,000 18] = 500,000
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ZE: BEHHAHSSOY [ehel- M8l ]
acas 0 &t Ho 52
ZE M SANY NSAY BES
AW Y Y 2SNV 2 3,000 3,000 0
Xt 1,000 3,000 42,000
o 2,000| & 0 2,000
218 #ALZ 2 H Xt 900 2,900 2,000
el 2,000/ & 0 2,000
cHAUSHUEYIZH 900,000 | Xt 900 2,900 2,000
oJlE B BT S 2,000,000 | & 2,000( & 0 2,000
220 3|12t Xt 100 100 0
o3lo/2g| (100,000)| Xt 100 100 0
- HAESHUEYISH B2 100,000
SHHSLH 39,420 39,420 0
X 39,420 39,420 0
213 XNZ++2 X 2,460 2,460 0
oNZ++2 (2,460,000)| Xt 2,460 2,460 0
- SRBAA AKX 2| = 840,000
- JlEs4E = 1,620,000
218 #ALZ 2 H| 35,920 35,920 0
c2sHSAH 2 (35,920,000)| Xt 35,920 35,920 0
- ZAHI = 34,920,000
- 23 29yl = 1,000,000
405-01 X+&HF S| Xt 1,040 1,040 0
o AHaHz S| (1,040,000)| Xt 1,040 1,040 0
- QIHESLE = 1,040,000
2Rz 29 2,350 2,350 0
= 1,150 & 1,150 0
Xt 1,200 1,200 0
206 A2 EH| = 1,150| & 1,150 0
o=IlH BYZXY 2EY (1,150,000)| = 1,150| = 1,150 0
- EH0IH 160,000
- Bz 100,000
- Qb T} R & 320,000
- 2oy 570,000




N gEEAESOT [Erel: 58]
A= Az 0] o pIE-L" 52
EXN FH MY KSAY B

405-01 AHaHH SHI Xt 1,200| Xt 1,200 0

SRS (1,200,000)| & 1,200] &t 1,200 0
- QEAAEH YD 600,000 204 = 1,200,000

OICI M= X1 1,850 1,850 0

= 1,850| = 1,850 0

206 22 FH| = 260| 2 260 0

oHIUY ESNY 287Y (260,000) | & 260| & 260 0
- Jthict & oIS 180,000 1K = 180,000
- XY ABCE 80,000 1K = 80,000

301 24z = 1,000| & 1,000 0

cJIEtE A3 (1,000,000)| & 1,000| & 1,000 0
- 2cte! HIUY OIME &FH| 500,000 23| = 1,000,000

405-01 AH&HFE SHI = 590| & 590 0

o KHAHF S| (590,000)| & 590| £ 590 0
- dzZg HHI(AR) 335,000 1CH = 335,000
- GAESI| (&) 255,000 104 = 255,000

SCAHIEESAE 29 63,073 55,605 7,468

= 11,604| = 12,870 A1,266

5 3,000 & 0 3,000

Al 48,469| Al 42,735 5,734

218 A= 2| = 11,604 = 12,870 A1,266

= 3,000 & 0 3,000

Al 48,469| Al 42,735 5,734

o FHAHEX S AHH XK & AHS (23,208,000)| = 11,604| = 12,870 A1,266

- HAEX S AN XX &AL 23,208,000 149 = 23,208,000 | Al 11,604 Al 12,870 A 1,266

ocHAESAHANENFUENLE2Y (29,865,000) | Al 29,865| Al 29,865 0
- HAGUSHEAENEUENRARZY 29,865,000 149 = 29,865,000

ocEZSFAUTEHALEZIZ Y (10,000,000)| &= 3,000 & 0 3,000

- SSFAESEALEZ Y 10,000,000 149 = 10,000,000 | Al 7,000{ Al 0 7,000

S80I 23 45,585 45,585 0

= 36,369| = 36,369 0

Xt 4,216| Xt 4,216 0

9 50002 5,000 0
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EX: BEEAESS0E [Erl: 8]
A= NEITE 0 sty pIE-L" 52
EX FH HANY ARAY BYS
HHE2F 3| 45,515 45,515 0
& 36,39 = 36,369 0
At 4,146 Xt 4,146 0
& 5,000 & 5,000 0
200 24l 45,515 45,515 0
= 36,369| = 36,369 0
At 4,146| Xt 4,146 0
& 5,000 & 5,000 0
201 SelZ= 4| = 2,400| Xt 2,400 0
o5 gl (2,400,000)| & 2,400| Xt 2,400 0
- E2044lHI 8,000 59 x5y 128 = 2,400,000
202 04l = 3,600| & 3,600 0
o0l (3,600,000)| & 3,600| & 3,600 0
- =LHOIHI 60,000 5& x 123 = 3,600,000
203 B222=2 % HAl = 2,195 & 2,075 120
o S4ld| (1,440,000)| & 1,440| & 1,440 0
- 83, IHY AEZ 120,000 128 = 1,440,000
cYIHIARHES (400,000)| & 400| & 400 0
- HAGUAEES 400,000 13l = 400,000
SRR =i (355,000)| & 355| & 235 120
- FUAM(BUAZER) 62,500 13l = 63,000
- FUM(THAR) 172,000 13 = 172,000
- SILXIAI 60,000 23| = 120,000
204 ==& ZH| = 14,400| & 14,400 0
o2 AY| (14,400,000)| & 14,400| = 14,400 0
- &3 1,190,000 128 = 14,280,000
- Hot=ER3 30,000 42| = 120,000
205 2gHdl = 50| = 50 0
o2 (50,000)| & 50| & 50 0
- SHHHE S 50,000 13l = 50,000
206 22 ZH| = 1,600| & 1,600 0
SMNEE ZH 2 ARESHI (1,000,000)| & 1,000| & 1,000 0
- AREE 250,000 x 40| = 1,000,000
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o &t o4

200,000

100,000

(200,000)

200,000

(400,000)

400,000

L

Ll

200

400

L

Ll

200

400

Ll

1,304

Ll

1,000

350,000

10,000

19,000

(1,304,000)

700,000

300,000

304,000

1,304

[iA]

1,000

L

2,040

L

2,064

132,000

38,000

(2,040,000)

1,584,000

456,000

2,040

M

2,064

4,080

5,000 &

L

4,080

5,000

10

- A2 &l =X

colg =x20114)

1,000,000

500,000

90,000

5,000,000

(4,080,000)

2,000,000

1,000,000

1,080,000

(5,000,000)

5,000,000

4,080

5,000 &

L

4,080

5,000

L

300

L

300

300,000

(300,000)

300,000

Uil

300

Uil

300

M

3,440

M

3,840

90,000

9,000

5,000

150,000

100,000

45,500

(3,440,000)

1,080,000

9,000

5,000

600,000

1,200,000

546,000

3,440

L

3,840




EXN FH MY KSAY B a=t AEs e s
214 JR =&l Xt 1,200| Xt 1,200 0
S S =B RS (1,200,000)| & 1,200] &t 1,200 0
- MNEZFXYSF A 100,000 128 = 1,200,000
215 2t S 2| Xt 1,056| At 1,056 0
cRN2IEHRFEYI (1,056,000)| Xt 1,056| Xt 1,056 0
- FASSYRFAI 88,000 128 = 1,056,000
216 =gl Xt 1,400| Xt 1,400 0
ol FE&| (1,400,000)| Xt 1,400| Xt 1,400 0
- AWK A 200,000 74 = 1,400,000
217 MZHIDIE} Xt 490| At 490 0
oM ZHIJIE (490,000)| Xt 490| Xt 490 0

- EREE 140,000 24 = 280,000

- 424 3012 210,000 13l = 210,000
218 HAIS 24| = 960| & 960 0
o2 EAY 23| (960,000)| & 960| = 960 0

- 2XAEEH 80,000 128 = 960,000

770 S AHIE Xt 70| Xt 70 0
775 JIEtE YA E Xt 70| A 70 0
7754 JIEtE Y HIE At 70| Xt 70 0

oOIXtEHEZ(UEZ) (70,000) | Xt 70| A 70 0

- GIZ0IXt 70,000 19 = 70,000
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2021 I SBAIYLEUMESAME] MS0atAM (21

[etelael]
HEUS Ofl &k 04 JE 2
SAY BAS
1,402,196 1,307,663 94,533
= 397,734| = 385,298 12,436
[ 114,011 & 108,693 5,319
Al 582,512| Al 515,534 66,979
il 1,000{ 0 1,000
= 262,307| & 262,307 0
Xt 35,832| Xt 35,832 0
£l 8,800| & 0 8,800
Ho|Mol HAHE 84 ,328,530 1,234,897 93,633
= 397,734| = 385,298 12,436
< 114,011 & 108,693 5,319
Al 582,512 Al 515,534 66,979
il 1,000 0 1,000
B 192,123| & 192,123 0
Xt 33,250| Xt 33,250 0
o 7,900( & 0 7,900
HAE Y 4F ,328,530 ,234,897 93,633
= 397,734| = 385,298 12,436
< 114,011 & 108,693 5,319
Al 582,512 Al 515,534 66,979
il 1,000 0 1,000
e 192,123| & 192,123 0
Xt 33,250| Xt 33,250 0
o 7,900( & 0 7,900
6,462 6,650 A 188
e 6,462| & 6,650 A 188
e 650| & 650 0
(650,000)| & 650| & 650 0
= 650,000
e 5,812| & 6,000 A 188
(4,812,000)| = 4,812| & 5,000 A188
= 3,000,000
= 1,812,000
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[etel: M ]

EX M GIIAY HEAY BSS aas e 18 s
CHAHULSOR NEEZ (1,000,000)| & 1,000| & 1,000 0
- HEHZE 29 2 25 250,000 * 48] = 1,000,000

Fad B L 25X 2 74,193 74,690 497

= 40,943| & 4,40 a7
Xt 33,250| Xt 33,250 0

206 A2 EH| = 1,000| & 1,000 0
oA BY| (1,000,000)| & 1,000| & 1,000 0
- A HRIZAK Y 5,000 *  200% - 1,000,000
208 = Al 2144t = 640| & 640 0
oAb (640,000) | & 640| = 640 0
- EHNSHBE ALY 640,000 * 13 = 640,000
209 NZ2XE = 4,500| & 4,500 0
oXZYME (4,500,000)| & 4,500| & 4,500 0
- dEolR2 R YRH(ESE Q) 1,500,000 * 33l = 4,500,000
218 BAIZ 2 H| = 24,170| & 24,300,  ~130

Tt 33,250| 7t 33,250 0

oMoag 29 100,000 * 108l = 1,000,000 | & 1,000| & 1,000 0
oTehag (3,370,000)| & 3.370| & 3,50 130
- EHHEYRRTRIY 2 500,000 * 5X e - 2,500,000
- EygeEs 2 87,000 « 108l - 870,000
osous (2,100,000)| & 2,100| & 2,100 0
- 22DSSY 300,000 * 33 - 900,000
- 2Ny 300,000 * 43 - 1,200,000
oEZA0YnS 200,000 * 253 - 5,000,000 | & 5,000| & 5,000 0
oStIEH(Y POHY Ws ¥ 22 (3,900,000)| & 3,900| & 3,900 0

2 At 40,000 * 12A12+ = 5 EH - 2,400,000
A (BE AN 15,000 = 12AI2+ x 5EE - 900,000
29yl 10,000 = 12A12H x 5EE - 600,000

oMY U NEK 24 (2,200,000)| & 2,200| & 2,200 0
S LLE 300,000 * 63 - 1,800,000
- NEXHLEDE 100,000 * 43l - 400,000
colgorR 2l 600,000 * 33 - 1,800,000 & 1,800 & 1,800 0
oUEY HEX 300,000 * 4 et - 1,200,000 | & 1,200 & 1,200 0
oROPIE RRAE 30,000 *  30% x 43 - 3,600,000 | & 3,600 & 3,600 0
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[etel: M ]

EX M GIIAY HEAY BSS aas e 18 s
o=0l018X2 2Y (29,568,000)| Xt 29,568| Xt 29,568 0
- YA 1,152,000 2% « 128 = 27,648,000
L 160,000 122 = 1,920,000
oMOIHERS 29 195,750 83l - 1,566,000 | Xt 1,566| Xt 1,566 0
CRBETHMLX 264,500 83l = 2,116,000 | Xt 2,116| Xt 2,116 0
220 3l2l2ZHl B 633| = 1,000 N 367
oglol 2| (633,000)| & 633| & 1,000 367
- S0l0IEXI2 Atellslol 211,000 33l = 633,000
221 1N L] = 10,000| & 10,000 0
Sl (10,000,000)| & 10,000| & 10,000 0
- SDEANYECHY T A 10,000,000 E = 10,000,000

FAHOSHE K& 122,893 125,360|  £.2,476

2 12802 125,369| 12,476

105 JIAHIZXE 4 E 106,616 & 106,616 0
P DR (30,686,000)| & 30,686 & 30,686 0
-ole=3 2,120,000 1%« 12% = 25,440,000
- MAAY 50,000 1%« 12 = 600,000
S ECECER 15,574 = 10AI2 x 19 x 128 = 1,869,000
- oot At 83,062 19« 52 - 416,000
- 8x3 28,325,000 * 1/12% - 2,361,000
SEEHEESS (75.930,000)| & 75,930| & 75,930 0
- JI2S(HEA) 15,000 = 48AI2x 112 x 8% = 63,360,000

15,000 * 7AI2x 109 - 1,050,000
- JI2S(XIIM) 720,000 2% « 8% = 11,520,000

201 =2/ | = 4,313 & 4,313 0
o AEl4HEE (4,313,000)| & 4,313 & 4,313 0
- 2oz Re3 28,325,000 * 4.50% - 1,275,000
- IVUALBEHLRE S 28,325,000 3.440% = 975,000
- @IeYRERY3 975,000 = 10.250% - 100,000
SnE-TEEASE 106,616,000 = 1.05% - 1,120,000
A= 106,616,000 = 0.79% - 843,000
203 2223 ¥ HMAl & 1,440| & 1,440 0
oSl (1,440,000)| & 1,440| & 1,440 0
- ®3t, AEHY AR 120,000 o2 - 1,440,000
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[etel: M ]

EX M GIIAY HEAY BSS aas e 18 s
206 A2 EH| = 3.700| & 3,700 0
oA EY| (3,700,000) | & 3.700| & 3,700 0
- =0l 2 DIEXE WE? 100,000  9HE 900,000
- AR8E Y 100,000 9 900,000
- A28 7Y 100,000  9HE 900,000
- HRIBAX P 5.000 * 200% 1,000,000
218 BAIZ 2 H| = 2,833 & 4,800  ~1,967
SEI=RE! (2.833,000)| & 2,833 & 4,800 ~1,967
- QlHHI (B4, 21BY) 333,000 43l 1,332,000
- OSaEAY ER2 HE 1,000 « 1,501 1,501,000
301 243 = 3,991 & 4,500 509
SHAMMHIPLE (3,991,000)| & 3,991 & 4,500 500
- SIIHAUABT AL 235,000 13 « 9% 2,115,000
S BIE-PSEEE-S LT 234,500 13 « 8= 1,876,000
FAESUR X 19,303 18,664 639
& 19,308| & 18,664 639
105 JIAHIZXE 4 = 17,645| & 17,136 509
PR (17.645,000)| & 17,645| & 17,136 509
- Buga) 140,000 3% 128 5,040,000
- ALY 50,000 1%« 122 600,000
40,000 2% x 128 960,000
S ECECER 15,569 * 16AI2 x 19 x 2% 2,990,000
15,497 = 16AI2t x 29 x {2g 5,951,000
- et A 83,034 19« 3 250,000
82,651 2% 32 496,000
SRR 16,287,000 « 1/128 1,358,000
201 =2/ | & 1,658 & 1,528 130
o AEl4HEE (1,658,000)| & 1,658 & 1,528 130
- 2oz Re3 16,287,000 * 4.50% 733,000
- 2AVRHEL 16,287,000 = 3.430% 559,000
- @IeYRE=Y3 559,000 = 11.520% 65,000
ST EEAE 16,287,000 = 1.05% 72,000
A= 16,287,000 = 0.79% 129,000
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[etel: M ]

5 I O9iAY HEAY By aas e 18 s
FAEQHUSSHEGASAN X& 2,155 2,155
B 2,155| & 2,155
105 D12t 22 42+ B 1,967| & 1,967
SJIHNZ22 U E = (1,967,000)| & 1,967| & 1,967
- HE=E 40,000 18 x 128 = 480,000
- N2 R 15,166 BAIZE x 18 x 128 = 1,092,000
- GIOtE 4| 80,880 18 3¢ = 243,000
- EA=s 1,815,000 1/12€ = 152,000
201 Scl=dl B 188| = 188
S MI4UEE (188,000)| & 188| = 188
- [UASRE= 1,815,000 4.50% = 82,000
- AL EEHRES 1,815,000 3.430% = 63,000
- BIIRLEERES 63,000 11.520% = 8,000
- 18282LY3 1,815,000 1.05% = 20,000
- MHEERES 1,815,000 0.79% = 15,000
STNSEAEXAMEEBESE K2 7,900 7,900
g 7,900| & 7,900
105 D12t 22 4 E = g 7,221 & 7,221
SIIZHZ22 U E (7,221,000) | & 7,221 & 7,221
- N2 15,428 AIZE x 4H x 128 = 6,665,000
- E1& 3 6,665,000 1/12¢ = 556,000
201 =Sl Mb| g 679 & 679
S MI4UEE (679,000)| & 679| & 679
- ZASRES 6,665,000 4.50% = 300,000
- ZUALEEHRES 6,665,000 3.430% = 229,000
- ¥IIRYEERES 229,000 11.520% = 27,000
- 18282Y3 6,665,000 1.05% = 70,000
- MHEERES 6,665,000 0.79% = 53,000
SDYUEAALEEX Y 367 367
= 367| = 367
105 JI2ZtHZ22 Xt == = 367| = 367
SOl RTE A (367,000)| & 37| & 367
- 2048 AXtxg Az 81,451 452 x  19H = 367,000
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N DYAHAENY=TME [Er: R 2]
ACR= SELY 0 &b o p[E-L" =2
EX I BAAY NRAY BES
2TAHRES A 2% 1,094,257 1,009,524| 84,733
2 397,734 =2 385,208| 12,436
= 140l s 108,693 5,319
ANl 582,512| Al 515,534| 66,979
218 SAIZ Y] 2 397,734 =2 385,298| 12,436
= 14011 & 108,693 5,319
ANl 582,512| Al 515,534| 66,979
CHAHIHYALY (102,990,000)| = 51,495 = 51,495 0
- HAUHU A 102,990,000 x 14 = 102,990,000 | A 51,495| Al 51,495 0
CHAUSHT YN ALY (377,800,000)| = 188,900| = 187,350 1,550
- HAUSHNSY TR AL 377,800,000 x 14 = 377,800,000 | & 28,335| © 28,103 233
Al 160,565| Al 150,248| 1,318
cHDYHAUNANYBCEY (176,673,000)| = 123,671 = 114,820 8,842
- S DMEAENAALBCY 176,673,000 x  1d = 176,673,000 | Al 53,002| Al 49,212 3,790
S SnETE-PREETE L P (184,591,000)| & 55,377| © 57,348 1,971
- SHDHHAELEHT 2 184,591,000 x  1d = 184,501,000 | Al 129,214] Al 133,812| 4,508
cHDYUSHBSY (65,000,000)| & 19,500 & 18,000 1,500
- sugesEsxe 65,000,000 x 14 = 65,000,000 | A 45,500| Al 42,000 3,500
CHDYUHAUNYNASL X (10,750,000) | & 3,225| & of 3.2
- S DMEAERENASYN 10,750,000 x 14 = 10,750,000 | Al 7,525 Al of 7.5
COIIRS DU HAHZAYIX (41,379,000) | =2 16,131 = 14,087] 2,044
- OIS DA AEZ ALK 41,379,000 x 14 = 41,379,000 | € 7,574 © 5,242 2,332
Al 17,674] A 12,030 5,444
CHAHHUSSHSNSA (35,074,000) | 2 17,537| = 17,537 0
- HAUQEHUSSHS AL A 35,074,000 x 14 = 35,074,000 | A 17,537| Al 17,537 0
CUEHUIHS ST ALY (100,000,000)| Al 100,000| Al 50,000{ 50,000
- AEHUIHSHSA SR AL 100,000,000 x  1d = 100,000,000
DRYSIIANY 2% 1,000 of 1,000
m} 1,000| 2 of 1,000
218 #AE 2| m} 1,000| 2 of 1,000
ostgzE SN (1,000,000)| 1,000| 2 of 1,000
=T 1,000,000 x 14 - 1,000,000
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[etel: M ]

EX M GIIAY HEAY BSS aas e 18 s

s8X0 x¥ 29 73,666 72,766 900

= 70, 184| & 70, 184 0

Xt 2,582| Xt 2,582 0

o 900| 0 900

ISR 73,566 72,766 800

= 70, 184| & 70, 184 0

Xt 2,482| Xt 2,582 100

o 900| 0 900

100 2121t = 31,609 & 31,699 0

105 JIAHIZRE 4 = 31,609| & 31,699 0

SIIZH2EX (31,699,000)| & 31,609| & 31,699 0
-ole=3 2,120,000 1%« 12% = 25,440,000
- ALY 50,000 1%« 12% = 600,000
S ECECER 15,574 = 15AI2 x 122 - 2,804,000
- et Y| 83,062 19« 52 = 416,000
SR 29,260,000 * 1/128 - 2,439,000

200 | 41,867 40,967 900

& 38,485| & 38,485 0

Xt 2,482| Xt 2,482 0

o 900| 0 900

201 =23 4| = 9.038| & 10,414 ~1,376

o ABl4EE (3,214,000)| & 3,214 & 3,214 0
- 2oz Re3 31,699,000 * 4.50% - 1,427,000
- 2AVRH2L 31,699,000 x 3.440% - 1,091,000
- @IeYRERY3 1,091,000 * 10.250% - 112,000
SnE-TEEASE 31,699,000 * 1.05% - 333,000
A= 31,699,000 * 0.79% - 251,000

o3| (5,824,000)| & 5.824| & 7,200 1,376
o EEE 8,000 128 x 52 x 128 = 5,824,000

202 01t = 4,210| & 5,760 1,550

S0t (4,210,000)| & 4,210) & 5,760 1,550
- 2ot 35,080 108« 128 - 4,210,000
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ZE: DYNFAENSETHE CLE)
LRSS T of &t kL 52
=3 I BN NEAMY BYS
203 E232= % HAl = 4,495 &£ 2,945 1,550
o & EH| (540,000)| = 5401 2 540 0
- = 254 45,000 1238 = 540,000
oSyl (3,000,000)| & 3,000 & 1,800 1,200
- &3k Y AMER 250,000 1238 = 3,000,000
o HAS U= (955,000)| & 955 & 605 350
- =gAl(EezasE) 63,000 13 = 63,000
- =QAI(HarE) 92,000 13 = 92,000
- NSIHAl 150,000 23l = 300,000
- d=goN RE= 100,000 13 = 100,000
- ZIIEEds fE=S 400,000 13 = 400,000
206 A2 FH] £ 1,930 & 1,930 0
SARE Hl ¥ AMRESEH (1,500,000)| & 1,500 & 1,500 0
- ARE3HI 150,000 108 = 1,500,000
o AZ I (200,000)| & 2001 & 200 0
- HyAS 200,000 13 = 200,000
ocFHAESHI (230,000)| & 2301 & 230 0
- 3A8423H| 23,000 108 = 230,000
208 T A QA4 HI £ 70| & 70 0
o Ml (70,000)| & 700 & 70 0
-MERSER 70,000 = = 70,000
209 NsYxtz = 3,873| & 3,873 0
SPNE= =PI (3,873,000)| & 3,873| & 3,873 0
- S8JIgxs 300,000 1~ 1238 = 3,600,000
- d2EsI8xa 22,700 1~ 128 = 273,000
211 = = 4,100| & 4,100 0
SPNEEON]:1 (4,100,000)| & 4,100| & 4,100 0
- FRE(0IS&4EHA) 300,000 1~ 108 = 3,000,000
- =4i(dlol) 50,000 1~ 108 = 500,000
- #=clHl 200,000 33 = 600,000
212 E8x = 2,475 & 2,475 0
S==4=K= (2,475,000)| & 2,475 & 2,475 0
- SIHEEEER 25,000 3% = 75,000
- AsSXHEEE 1,200,000 2CH = 2,400,000
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ZE: DYNFAENSETHE CLE)
LRSS T of &t kL 52
=3 I BN NEAMY BYS
213 Ng+==+2 = 2,182| & 806 1,376
SPNE=Eakat=d (2,182,000)| & 2,182| & 806 1,376
- RoFHIEA ST 70,000 ~ 1238 = 840,000
- SSUSH Eex2 9,000 x 13 = 9,000
- EoIJtE A3l 5,000 x 13 = 5,000
- BN g 1,328,000 x 13 = 1,328,000
214 Y2 =] E 1,200 & 1,200 0
S ANHFIYRFAH| (1,200,000)| & 1,200 & 1,200 0
- ABFH Y| 100,000 1238 = 1,200,000
215 2N S 24| Xt 1,232| &t 1,232 0
o2 NSIYERFAH| (1,232,000) | Xt 1,232| &t 1,232 0
- BN 123,200 103 = 1,232,000
216 ns=eH| £ 1,512 & 1,512 0
o XNAAH L NF (1,512,000)| & 1,512 & 1,512 0
- ZAI(LS) 250,000 = 43| = 1,000,000
- 244l 40,000 ~ 43| = 160,000
- Eotalofyl 8,000 x 22% x 2% = 352,000
218 A= EH| £ 1,000 & 1,000 0
o HAIS EHI (1,000,000)| & 1,000 & 1,000 0
- 822 MH 5,000 = 20004 = 13l = 1,000,000
220 3|22l Xt 1,250( At 1,250 0
oc2dAE (1,250,000)| Xt 1,250( At 1,250 0
- HE A2 50,000 x 18] ~ 54 = 250,000
- HEYAM=Y 100,000 2%« 5A = 1,000,000
405-01 XhatF SH| = 2,400 & 2,400 0
o 900| & 0 900
o KHatE SHI (2,400,000)
- “ES(UH) 1,200,000 x 2CH = 2,400,000 | & 2,400 & 2,400 0
- aFH 900,000 = 1CH = 900,000 | & 900| & 0 900
770 SHAHIE Xt 100| Xt 100 0
775 JIEtS S lHI = Xt 100| At 100 0
775-4 DIt LA Xt 100| Xt 100 0
oOIXtEtE s (EE) (100,000)| Xt 100| Xt 100 0
- GISOoIXt 100,000 19 = 100,000
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EME MiZ0lair (2

20214 A YL HEZI
EE: DGAYLETZHE GLEL)
ol et = AEL il 4 o SIEE" =2
x5 I oA NTAY Bas
DYANFARTZME 629,828| 621,088 8,770
Al 463,300 Al 463,300 0
= 157,518 &= 157,518 0
Xt 240| &t 240 0
g 8,770| & 0 8,770
ool dad |4 546,070 539,200 6,870
Al 463,300| Al 463,300 0
= 75,900 & 75,900 0
& 6,870| & 0 6,870
Fad o8 2% 546,070 539,200 6,870
Al 463,300| Al 463,300 0
= 75,900 = 75,900 0
& 6,870| & 0 6,870
dAE FEo 25 243 71,900 71,900 0
= 71,900| = 71,900 0
208 S A QIMHI = 2,500| & 2,500 0
o MQIAH (2,500,000)| & 2,500 & 2,500 0
- OIRO{OREAM EDM M= 10,000 x 250& 2,500,000
218 AIZ 24| = 18,500 & 8,500 10,000
o2 I|EAEXNIAAMY 0l 0{DREAM (16,000,000)| & 16,000 = 6,000 10,000
- Ol O{DREAM =2 Z HI 10,000 x 100& x 23] . 2,000,000
- O 0{DREAM Al & 4,000,000 x 14 = 4,000,000
- OI|RO0{DREAM Z2HE Z R3] 10,000,000 14 = 10,000,000
cAGuW=E 29 (2,500,000)| & 2,500| & 2,500 0
- ZEWF 2l 10,000 x 50% x 53] = 2,500,000
220 32|24l = 900| & 900 0
3223t (900,000)| & 900| & 900 0
- Ol O1DREAM & At==Zf 150,000 = 3¥ x 23 = 900,000
222 QIZEAFS KA = 50,000| & 60,000{ 210,000
o QIZHAL X & (50,000,000)| & 50,000| & 60,000{ ~ 10,000
- O 0{DREAM =2 M E X & 3,000,000 = 15€ = 45,000,000
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X DYAHAERZHE [ehel&a]
oot i
EX FH SAMNY MM BAS GEUS olerss HE s#
- ié@gﬁl{';;ﬁg 1,000,000 541 = 5,000,000
HAUW A2 A 22 BB 29 10,870 4,000 6,870
= 4002 4,000 0
o 6,870 2 o| .87
218 B AIE | = 36002 3,600 0
o 1,800 ol 1,800
oEuE 29 (5,400,000)
- 29| 300,000 * 12% - 3,600,000 | = 3,600 2 3,600 0
- DayZ 2 (2B BatM) 200,000 x 94l = 1,800,000 | 2 1,800| & ol  1.800
405-01 K&+ S| S 400 = 400 0
o 5,070 ol 5,070
oA St (5,470,000)
- =UB oA 7Y 100,000 * 43| = 400,000 | & 400 400 0
- By bR RY(AR) 5,070,000 141 - 5,070,000 | 2 5,070| & of  s.07
2CAHEESAY 29 463,300 463,300 0
Al 463,300 Al 463,300 0
218 B AIS D] Al 463,300| Al 463,300 0
onSsMTEK Y (80,000,000)| Al 80,000 Al 80,000 0
- DSsMEETE 80,000,000 e - §0,000,000
CNYHHALUNSHE AL (383,300,000)| Al 383,300] Al 383,300 0
S DYEHAENRAEAIY 383,300,000 e = 383,300,000
580 XX 29 83,758 81.858] 1,900
= gi6l8|= 81,618 0
o 1,000 ¥ ol  1.900
Xt 2a0| Tt 240 0
#xSHAY| 81,618 81,618 0
=  gi6l8|= 81,618 0
o 1,000 Y ol  1.900
100 Q1214 36,907 36,907 0
2 36,007 36907 0
105 JIZH22 IR 4 = 36,972 36,907 0
TRl EES R (36,907,000)| &  36,907| & 36,907 0
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[ehel:Hel]

EX I BAMY HSAMY BLS aEHs s 8 s
- JIARBERRE S 1,271,560 « 2% x 1{o¥ = 30,518,000
- A2 2R+ 15,210 BAIZE x 29 128 = 2,738,000
- StB Al 81,120 » 2%~ 52 - 812,000
- &= 34,068,000 1/12& = 2,839,000
200 ZH| 46,611 44,711 1,900
= 44,711 = 44,711 0
o 1,900 ¥ of 1,900
201 =SclZF M| = 5,855| & 5,855 0
S PIVES (3,455,000)| & 3,455\ & 3,455 0
- R3S RYES 34,068,000 4.50% = 1,534,000
- 2oAYBELYS 34,068,000 » 3.440% - 1,172,000
- AIRABERES 1,172,000 10.250% = 121,000
- NEPE=gl 34,068,000 » 1.05% - 358,000
- MHEERES 34,068,000 0.79% = 270,000
o3zl (2,400,000)| & 2,400 & 2,400 0
- S204&lY| 8,000 58 x  5¢ 128 = 2,400,000
202 0t £ 3,6000ZF 3,600 0
=04 Hl (3,600,000)| & 3,600| = 3,600 0
- 2oty 60,000 = 5% x 12 - 3,600,000
203 2R3 & HAl = 783| = 783 0
o sl (720,000)| & 720 & 720 0
- M eIHHUAIEZ 60,000 128 . 720,000
cHANZIZ (63,000)| & 63| = 63 0
- FOA(BARSE) 63,000 13l - 63,000
204 =S & ZH| = 3,840| & 3,840 0
oG 2| (3,840,000)| & 3,840| = 3,840 0
- MIIR=3S 300,000 128 x  1kwh = 3,600,000
- 4st+ER3 20,000 x 2% - 240,000
206 22 24| = 2,760| & 2,760 0
o MNRE ZH & AIRESHI (1,800,000)| & 1,800| & 1,800 0
- AR ESHI 150,000 128 = 1,800,000
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[ehel:Hel]

LS ST ol ¢ o4 NF 52
XX B CAAY MRAY BS
oML ZESH| (600,000)| & 600| = 600 0
- AdAc|E L2 EH| 50,000 128 = 600,000
oaxl2d HIEZFY (360,000)| & 360| = 360 0
- d2sI182 7Y 30,000 128 = 360,000
208 = A QI I ES 2,000| = 2,000 0
oL AOIMHI (2,000,000)| & 2,000 & 2,000 0
- Aldel23 mME 1,000 1000& = 1,000,000
- APEEDN ME 10,000 1008 ~ 13 = 1,000,000
209 \s8xt= = 17,040 & 17,040 0
SZA= =P (17,040,000) | & 17,040| & 17,040 0
- SEJIYEE 190,000 2t ~ 128 = 4,560,000
- 3J1FEJ1gx= 40,000 10 < 128 = 480,000
- 2ASYXE 12,000,000 18] = 12,000,000
210 =& = Xbl £ 1,920| & 1,920 0
& 1,900| & 0 1,900
o7 (3,820,000)| & 1,920| & 1,920 0
- StAIE S22l 40,000 3E = 120,000
- dJ|ZHI KX &2lH| 1,500,000 14 = 1,500,000
- AgsXl2ell 300,000 14] = 300,000
- BRI +=EKRAHI(L0HI3) 1,900,000 14 = 1,900,000 | & 1,900| & 1,900
212 E8& = 350 & 350 0
=== (350,000)| & 350| & 350 0
- ANEESEESER 180,000 13l = 180,000
- ZUAEE 70,000 18] = 70,000
-0dEsEd 100,000 13l = 100,000
213 Ng=+==+2 ES 2,412 & 2,412 0
SPNI=EEag=d (2,412,000)| & 2,412| & 2,412 0
- RoZHES 2 161,000 128 = 1,932,000
- HoHEAEA T 116,500 44 = 466,000
- SSUSAHEESTTE 9,000 14] = 9,000
- gelJt=d gl 5,000 18] = 5,000
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ZE: DYAHAEE 2 ME [ete-Hal

LS ST ol ¢ o4 NF 52

XX B CAAY MRAY BS

214 R =2H| S 1,200| & 1,200 0
o ANHFIH2FAH| (1,200,000)| & 1,200| & 1,200
- A= PR =AY 100,000 > 123 = 1,200,000

215 2ME 28I £ 91| & 951 0
o2 N2IYRFAH| (951,000)| & 951| = 951 0
- BA2EERFAHI 79,200 x 12E = 951,000

216 WE=&Hl ES 800| = 800 0
cu=sg2#tl (800,000)| & 800| & 800 0
- M WF X2 160,000 > 59& = 800,000

218 HAIE 2| £ 1,200| & 1,200 0
o YAIE 2H| (1,200,000)| & 1,200| = 1,200 0
- EEEX €5l 100,000 > 123 = 1,200,000

770 Y AHIE N 240( Xt 240 0

775 JIEtE P HlE N\ 240| Xt 240 0
775-4 JIEtE Y 2AHIE Xt 240| Xt 240 0
ool XEHES(UET) (240,000) | At 240| Xt 240 0
- HISOIXt 240,000 x 14 = 240,000
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[Ehel:H 8]

3 2t
LS ST ol ¢ o4 NF 52
XX B CAAY MRAY BS
FEAENRS2 45,769 45,769 0
£ 44,749| & 44,749 0
N 1,020( At 1,020 0
FoHel 344 |4 28,552 28,552 0
= 27,552 & 27,552 0
N; 1,000| At 1,000 0
a4 od 4F 28,552 28,552 0
E 27,552| & 27,552 0
N 1,000{ At 1,000 0
d4dE F0 L 2SS 8,952 8,952 0
= 8,952| = 8,952 0
218 HAIE 2| £ 7,570 & 7,570 0
odAYE NUXES (1,030,000)| & 1,030| & 1,030 0
- 3449 Uxsotel 2 51,500 x 102/ = 515,000
- AXSote] ZZ2HE &5 51,500 x 103 = 515,000
oFAE UYH SAES (900,000)| & 900| & 900 0
- 344 SAES 29E 150,000 > 63 = 900,000
S A ZMESR 'LI2HALSI42! 80,000 x 202/ = 1,600,000 | & 1,600| & 1,600 0
oW IIES AL 320,000 x 10%l = 3,200,000 | = 3,200| = 3,200 0
o SN OtFHet 2 =0l == 280,000 x 32 = 840,000 | = 840| & 840 0
220 32| 2| = 1,882| = 1,382 0
oHAEXNXEE 22| 345,500 x 43| = 1,382,000 | & 1,382 & 1,382 0
Fad Fro 25 45 9,600 9,600 0
= 9,600| = 9,600 0
206 A223H| = 2,000 & 2,000 0
odglzt 24 (2,000,000)| & 2,000 & 2,000 0
- g3 E57Y 400,000 x 53] = 2,000,000
218 HAIE 2| ES 7,600 & 7,600 0
oHAEFHAXY 'EHEY stF' (920,000)| & 920| & 920 0
- Eous ¥ SUE g X 820,000 x 14 = 820,000
- AYOE(EHE 22 EHH) 100,000 > 13 = 100,000
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[chel:d ]

ACH= NETE 0 st pIE-" 52
EX M SIAY HTAY B
odf=E DYHAZY 2Y 668,000 x 103 = 6,680,000 | = 6,680| = 6,680 0
44 g 2 25X 1,000 1,000 0
= 1,000| & 1,000 0
218 A= £ 4| = 1,000| & 1,000 0
oot H0ISUED (1,000,000)| & 1,000| & 1,000 0
- EAE o NSA I 100,000 > 103 = 1,000,000
HAHIAXED| 29 9,000 9,000 0
= 8,000 & 8,000 0
At 1,000( At 1,000 0
206 A2 24| = 8,000 & 8,000 0
oRdEE 7Y (8,000,000)| & 8,000| = 8,000 0
- XAXtED EF P 4,000 x 20002 = 8,000,000
218 A= 2| Xt 1,000( At 1,000 0
CHAEXAXED| 2 (1,000,000) | Xt 1,000| Xt 1,000 0
- 222 MA 100,000 x 103 = 1,000,000
SEXQ XX 29 17,217 17,217 0
= 17,197| & 17,197 0
Xt 20| Xt 20 0
HE2AHZHI 17,197 17,197 0
= 17,197| & 17,197 0
200 ZHl 17,197 17,197 0
= 17,197| & 17,197 0
201 Sc|Z= 4| = 90| = 960 0
ozl (960,000)| & 960| = 960 0
- S204&lY| 8,000 x 29 x 5% x 128 = 960,000
o MI4AHES = 0| & 0 0
202 o = 1,200| & 1,200 0
= 04Hl (1,200,000)| & 1,200 & 1,200 0
- 2UHodbl 50,000 x 2% x 123 = 1,200,000
203 2223 % HA = 1,951| & 1,951 0
o Y& (48,000)| & 48| = 48 0
- EZLSHI 4,000 x 128 = 48,000

-128-




ZE: SHEFAEXR I [eto-H 2]

A= NELHY 0l &t N 52
EN FH CAMNY NSAY BAS
sl (1,440,000)| 2 1.440|2 1,440 0
A5 oEY ABE 120,000 « 122 - 1,440,000
S VERE! (463,000)| & 463 = 463 0
- SIIRIA 100,000 = 48] - 400,000
- FolN HoRSE 63,000 « 13l - 63,000
204 A B e 0| & 0 0
206 AR EH| = 35802 3,580 0
SASE T L AREEY (1,080,000 2  1.080|2  1.080 0
- NREEY 90,000 « 12% - 1,080,000
oHAREY (2,400,000)| 2  2.400(2 2,400 0
- HARADEY 200,000 * 12% - 2,400,000
corEpe| (100,000)| & 100| = 100 0
- HlaoE 100,000 x 1] - 100,000
209 NIZYUXE = 3,336|2 3,33 0
oxZYR2 (3,3%,000)| 2  3.3%|2  3.33% 0
_=moane 50,000 x 1o% = 600,000
- ZIIEEI YXE(60H) 38,000 « 604 < 122 - 2,736,000
210 242X bl = 100002 1,00 0
oMb (1,000,000 2  1.00002 1,000 0
-2, WS4, ddE S 500,000 = 23l - 1,000,000
Sx 2l ' /000,
212 HEE S 600 = 600 0
owga (600,000)| & 600 = 600 0
S 410,000 = 18] - 410,000
~ cioipparmol 150,000 = 1] - 150,000
e 20,000 x 23l = 40,000
213 NIiZ442 = 1502 1,250 0
oxgasa (1,250,000| 2 1.250|& 1,250 0
e LE Y] 100,000 x 122 - 1,200,000
- REoENEIasE 9,000 x 13l = 9,000
- gmezasz 41,000 x 1A - 41,000
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[chel:d ]

B 0l o plE-L" 52
SRIAY HSAY B2
= 320 = 320 0
(320,000) 320| & 320 0
160,000 2d = 320,000
3,000 3,000 0
(3,000,000) 3,000| = 3,000 0
3,000,000 1CH 3,000,000
20 20 0
775 J|EtE H 2 20 20 0
775-4 JIEFE ¥ 20 20 0
oolEtgeieltlE (20,000) 20 20 0
20,000 14 20,000
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(el 3]

uhes AELo 0 b JlE o =2
T3 FH CAY NMEAY BES

FrW FEo 25 243 3,040 3,040 0

& 3,040| & 3,040 0

218 BALE 2 2 3,040| & 3,040 0

oHAE XNAUERT M (1,600,000) | = 1,600| & 1,600 0
- XY Y Do BAW S 1,600,000 x 1Al = 1,600,000

c23E=XY 'FuAHLO! 120,000 x 128 = 1,440,000 | & 1,440| = 1,440 0

s8N0 X1 29 54,495 52,495 2,000

=  52,485| & 52,485 0

Xt 10] Xt 10 0

el 2,000 0 2,000

M2 A| 54,485 52,485 2,000

£ 52,485| & 52,485 0

2 2,000 0 2,000

100 21214 29,474 29,474 0

= 29,474|2 29,474 0

105 DIt 222 4 = 29,474|F 29,474 0

o J|2HAI 21 21| (29,474,000)| & 29,474/ & 29,474 0
-Jes 2,120,000 x 1% x 129 = 25,440,000
- Z2n224Y 15,210 x 2AI2t x 12 = 366,000
- GOt AHI 81,120 x 1@ x 5% = 406,000
- EXZ(MEE) 25,840,000 x 1/128 x 1/22® = 1,077,000
- g8z 26,212,000 x 1/12€ = 2,185,000

200 ZHl 25,011 23,011 2,000

£ 23,0011|& 23,011 0

el 2,000 0 2,000

201 =2|5 M| & 3,139 & 3,139 0

o ASAHEE (2,659,000)| & 2,659 & 2,659 0
- 2woczRga 26,212,000 x 4.50% = 1,180,000
- FoiyeERes 26,212,000 x 3.440% = 902,000
- @eursRga 902,000 x 10.250% = 93,000
Sn=TE = 26,212,000 = 1.05% = 276,000
- dRERY3 26,212,000 x 0.79% = 208,000
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AN ZRHAENSDY CRE)
uhes AELo 0 b JlE o =2
I3 Y C9IAY NEAY BES
o g gl (480,000) | & 480 = 480 0
- S20AHI 8,000 198 x 52 128 = 480,000
202 044l = 720| & 720 0
=0l (720,000) | & 720| & 720 0
- AL 60,000 198 x 128 = 720,000
203 332= ¥ HAl = 1,503| & 1,503 0
oS4l (1,440,000)| & 1,440| & 1,440 0
- M3 AHY AEE 120,000 128 = 1,440,000
SHMBIZ (63,000)| 63| & 63 0
- FUAM(EARER) 63,000 13 = 63,000
204 ==& S| E 2,691 = 2,700 A9
o &S| (2,691,000)| & 2,691 = 2,700 A9
- MIIeR=S 200,000 128 = 2,400,000
- 4otl=ER= 24,250 128 = 291,000
206 A~2FH| E 1,180| & 1,180 0
o ARE ZHl ¥ AIRESHI (1,080,000)| & 1,080 & 1,080 0
- MNEESHI 90,000 128 = 1,080,000
corE g (100,000) | & 100 & 100 0
- H&%S 100,000 13l = 100,000
209 A= Xz = 1,319| & 1,319 0
PN EREPAE= (1,319,000)| & 1,319 & 1,319 0
- SEJIgxz 80,000 100 x 128 = 960,000
- dREDgits 29,900 100 128 = 359,000
210 =& K X4l ES 9,000 = 9,000 0
cANERXEs (9,000,000)| & 9,000 = 9,000 0
- NE =4 |FANE=H 7,000,000 13 = 7,000,000
- =5 |24 500,000 13 = 500,000
- &8I Al |XE=H 1,500,000 13 = 1,500,000
212 B = = 150| & 150 0
oEEg (150,000) | & 150 & 150 0
- ANESEEER 150,000 13 = 150,000
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L FERNEAENR I

(el 3]

Ofl &+t =

SEUNS Off Ak o JIE N =2

EE HE CIAY ANBAY BAS

213 AZ%42 = 1,089 & 1,080 9
oXgssa (1,089,000)| = 1,089 & 1,080 9
- RolAylgALLE 90,000 x 12 = 1,080,000
- DEUENYSLLR 9,000 x 13 = 9,000

215 A 24| z ol & 0 0
oF AL R EEH z 0l = 0 0
216 D=2 = 160| & 160 0
cnSEY (160,000)| = 160| = 160 0
- MADNSA A 160,000 x 19 = 160,000

218 #AIZ 2 H| = 360| = 360 0
oA ERH] (360,000) | = 360| = 360 0
- E22Xgal 30,000 x 12 = 360,000

401-1 Al&H] o 2,000| & 0 2,000
o A& (2,000,000) | & 2,000| & 0 2,000
- =R ZERY 2,000,000 x 14l = 2,000,000

405-1 Xt4HE S| = 1,700| & 1,700 0
o XHaHE S (1,700,000)| = 1,700| & 1,700 0
- N2 2PC(2LIEZE) () 1,240,000 x  1CH = 1,240,000
- WD) 460,000 x  1CH = 460,000

770 2ARAHIE Xt 10| &t 10 0

775 JIEFS L QlHI = Xt 10| &t 10 0
775-4 JIEIS QAU E Xt 10| &t 10 0
olIEtH AL (10,000) | Xt 10| &t 10 0
- OIREE (D) 10,000 x 14 = 10,000
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